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ACTA NÚM. 03/10 
 
ACTA DEL PLE ORDINARI DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL, CELEBRAT EL DIA 
VINT-I-CINC DE FEBRER DE DOS MIL DEU 
 
     - - - o o o O O o o o - - - 
 
 A la ciutat de Sagunt, el dia vint-i-cinc de febrer dos mil deu, a les 17 hores, es reuneixen 
a la Sala d’Actes del Centre Cívic Municipal, sota la Presidència de l’Il·lm. Sr. Alcalde, Sr. 
Alfredo C. Castelló Sáez, els següents regidors i regidores: 

Sr. Vicente Vayá Pla 
Sra. Concepción Peláez Ibáñez 
Sra. Davinia Bono Pozuelo 
Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco 
Sr. Juan Serrano Moreno 
Sra. A. Leonor Murciano Rodríguez 
Sra. Mª Teresa Peris Azpilicueta 
Sr. José Luis Martí González 
Sra. Gloria I. Calero Albal 
Sr. José Luis Chover Lara  
Sr. Miguel García Benítez 
Sra. Aurora Campayo Duarte 
Sr. Miguel Chover Lara 
Sra. Mª Pilar Fernández Chirivella 
Sr. Manuel González Sánchez 
Sra. Lidia Sánchez Valls 
Sr. Sergio Paz Compañ 
Sr. Sergio Cano Salinas 
Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco 
Sra. Mª Teresa García Muñoz 
Sr. Fernando López-Egea López 
Sr. Francisco Aguilar Gil 
EXCUSA LA NO ASSISTÈNCIA:  
Sra. Nuria Hernández Pérez 

 
Assistits del secretari general, Sr. Alberto J. Arnau Esteller, i de la viceinterventora, Sra. 

Rosa García López, a fi de celebrar sessió ordinària del Ple de la corporació, en primera 
convocatòria.  
 
 La presidència obri l’acte i, vist que tots han estat convocats en forma legal i que hi ha 
prou quòrum, s’examinen els assumptes que tot seguit es relacionen i que han estat a disposició 
de les persones convocades a aquest Ple des de la data de la convocatòria.  
 
1 APROVACIÓ ACTES SESSIONS ANTERIORS 

Se sotmet a aprovació els esborranys de les actes de les sessions que tingueren lloc els 
dies vint-i-dos i vint-i-vuit de febrer de dos mil deu, que prèviament s’han distribuït a tots els 
regidors juntament amb la convocatòria i l’ordre del dia, excusant la seua lectura per conéixer-ne 
el contingut tots els membres del Ple. 

 



 2

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 24. Regidors assistents:  23; regidors absents: 1, Sra. Peris.  
Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, 

Peláez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, 
Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, García 
Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA:  

Aprovar l’esborrany de les actes corresponents a les sessions celebrades els dies vint-i-dos 
i vint-i-vuit de gener de dos mil deu.  
 
2 PRESA DE POSSESSIÓ DEL NOU REGIDOR DE SEGREGACIÓ PORTENYA, 
SR. JOSÉ ÁNGEL OLMOS GARCÍA. EXP. 09/10-C 

Com a conseqüència de la renúncia del Sr. Raúl Navarro Gómez a la condició de regidor, 
feta efectiva davant del Ple de la corporació en sessió extraordinària que tingué lloc el dia 22 de 
gener de 2010, la Junta Electoral Central ha remés credencial del Sr. José Ángel Olmos García, 
candidat núm. 14 de la llista electoral presentada per Segregació Portenya a les eleccions locals 
que tingueren lloc el dia 27 de maig de 2007; de conformitat amb el que disposa l’art. 182 de la 
Llei Orgànica 5/85, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG), segons el qual en cas 
de renúncia d’un regidor l’escó s’atribuirà al candidat de la mateixa llista a qui corresponga, 
atenent el seu ordre de col·locació i tenint en compte que han renunciat a ser regidor els candidats 
situats en els llocs 8, 9, 10, 11 i 12. 
 En el moment de prendre possessió i per a adquirir la plena condició dels seus càrrecs, els 
candidats han de jurar o prometre acatament a la Constitució, així com omplir els altres requisits 
previstos en les lleis o reglaments (art. 108-8 LOREG). 
 Entre els requisits legals s’haja l’obligació d’efectuar abans de la presa de possessió, 
declaracions tant sobre Béns i Drets Patrimonials com de les causes de possible incompatibilitat i 
sobre qualsevol activitat que li proporcione o puga proporcionar ingressos econòmics, en el 
Registre d’Interessos constituït en aquesta Secretaria General (art. 75-7 de la Llei 7/85, de 2 
d’abril, reguladora de les bases de règim local i l’art. 14 del Reglament Orgànic Municipal). 
Declaracions que s’han efectuat amb data 18 de gener de 2010. 
 La fórmula de jurament o promesa s’haja continguda en l’article 1 del RD 707/97, de 5 
d’abril, al tenor del qual: 
 “En l’acte de presa de possessió de càrrecs o funcions públiques en l’Administració, qui 
haja de donar possessió formularà al designat la pregunta següent: Jureu o prometeu per la 
vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del càrrec... Amb lleialtat al rei, i 
guardar i fer guardar la Constitució, com a norma fonamental de l’Estat? 
 Aquesta pregunta serà contestada per qui haja de prendre possessió amb una simple 
afirmativa.” 

 
Per tot això, el Sr. José Ángel Olmos García promet per la seua consciència i honor 

complir fidelment les obligacions del càrrec de regidor amb lleialtat al rei, i guardar i fer guardar 
la Constitució com a norma fonamental de l’Estat; després d’això se li declara possessionat del 
càrrec de regidor d’aquest Excm. Ajuntament de Sagunt. 
 
3 MODIFICACIÓ MATÈRIES COMPETÈNCIA DE LES COMISSIONS 
INFORMATIVES. EXP. 16/10-C 

El Ple de la corporació municipal, en la sessió extraordinària que tingué lloc el dia 4 de 
juliol de 2007, va adoptar acord de creació de les actuals comissions informatives permanents 
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assignant les matèries sobre les quals ha de conéixer cada una d’elles, fent-se coincidir amb les 
àrees d’actuació que es corresponien amb les delegacions genèriques de l’Alcaldia-Presidència. 

Mitjançant una Resolució de data 18 de febrer de 2010, l’Alcaldia-Presidència ha conferit 
noves delegacions genèriques, per la qual cosa es considera necessari adequar les matèries 
competència de les comissions informatives als àmbits de direcció i supervisió de cada regidor-
delegat d’Àrea. 

La legislació vigent en matèria de creació i composició de les comissions informatives 
permanents i comissió especial de comptes està establida en els articles 20.1.c) i e) de la Llei 
7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local que obliga a la seua creació i 
estableix les seues funcions; i en els articles 39 a 46 del vigent Reglament Orgànic Municipal 
(ROM). 
 En l’apartat segon de l’article 39 del ROM, es preveu que les comissions informatives 
permanents es constitueixen amb caràcter general distribuint entre elles les matèries que han de 
sotmetre’s al Ple “i han d’estar en correspondència amb les grans àrees en què s’estructuren els 
serveis corporatius”. 
 En l’article 42 del ROM, en el qual es regula la creació, denominació i composició de les 
comissions informatives d’aquest Ajuntament, s’estableix que el nombre, denominació i 
composició de les comissions informatives s’acordaran pel Ple en la primera sessió que tinga lloc 
després de la seua constitució, sense perjudici de la possibilitat de modificar-los en qualsevol 
moment posterior, tenint-se en compte les regles que en aquest es determinen i que no afecten la 
present proposta de modificació de matèries competència de cada una d’elles, ja que es manté el 
mateix nombre de comissions, la seua denominació i composició establida al principi del present 
mandat corporatiu.  
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 

24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Calero, José 
Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Chirivella, 
González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea-egea i 
Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Modificar l’apartat primer de l’acord adoptat pel Ple de la corporació en data 4 de juliol 
de 2007, adequant les matèries competència de cada Comissió Informativa a l’estructura de les 
actuals Grans Àrees d’Actuació, segons el detall següent: 
 I. Comissió Informativa de Presidència i Govern Interior, que coneixerà dels expedients 
tramitats en les matèries següents: 

-  Presidència. 
      -  Règim Interior. 

-  Personal. 
-  Gabinet de Comunicació. 
-  Relacions Externes. 
-  Policia Local. 
-  Protecció Civil 

- Expedients no assignats expressament a una altra comissió informativa permanent i que 
tinguen relació amb el Govern Interior de l’Ajuntament i la imatge de la ciutat. 

 
II. Comissió d’Economia i Finances i Especial de Comptes, que coneixerà, a l’efecte d’estudi, 
informe o consulta dels expedients tramitats en les següents matèries i que siguen competència 
del Ple de la corporació, alhora que exercirà el seguiment de la gestió de l’alcalde, la Junta de 
Govern Local i els regidors delegats: 
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-  Hisenda. 
-  Promoció Econòmica. 
- Expedients no assignats expressament a una altra Comissió Informativa 

Permanent i que tinguen relació amb la Hisenda Local, així com tots aquells que, en virtut 
de precepte legal o reglamentari, hagen de ser dictaminats per la Comissió Especial de 
Comptes. 
 

III. Comissió Informativa de Benestar Social, que coneixerà, a efectes d’estudi, informe o 
consulta dels expedients tramitats en les següents matèries i que siguen competència del Ple de la 
corporació, alhora que exercirà el seguiment de la gestió de l’alcalde, la Junta de Govern Local i 
els regidors delegats: 

- Serveis Socials. 
- Cooperació Internacional al Desenvolupament. 
- Majors. 
- Dona. 
- Joventut. 
- Participació Ciutadana. 
- Agermanament. 

            - Sanitat i Consum. 
- Cementeri i Mercats. 
- Comerç. 
- Expedients no assignats expressament a una altra Comissió Informativa 

Permanent i que tinguen relació amb la millora de la qualitat de vida dels ciutadans i 
col·lectius que els representen. 
 
IV. Comissió Informativa de Política Territorial i Sostenibilitat, que coneixerà, a efectes 

d’estudi, informe o consulta dels expedients tramitats en les següents matèries i que siguen 
competència del Ple de la corporació, alhora que exercirà el seguiment de la gestió de l’alcalde, la  
Junta de Govern Local i els regidors delegats: 

- Urbanisme. 
- Activitats. 
- Medi Ambient. 
- Turisme. 
- Platges. 
- Vivenda. 
- Indústria. 
- Aigua. 
- Expedients no assignats expressament a una altra Comissió Informativa 

Permanent i que tinguen  una especial incidència en el model territorial de la ciutat i el seu 
desenvolupament productiu. 

 
V. Comissió Informativa d’Infraestructures, que coneixerà, a efectes d’estudi, informe o 

consulta dels expedients tramitats en les següents matèries i que siguen competència del Ple de la 
corporació, alhora que exercirà el seguiment de la gestió de l’alcalde, la Junta de Govern Local i 
els regidors delegats: 

- Patrimoni i Contractació. 
- Mobilitat Urbana.  
- Inversions i Projectes. 
- Manteniment. 
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 - Expedients no assignats expressament a una altra Comissió Informativa 
Permanent i que tinguen  una especial incidència en les infraestructures de la ciutat. 
 
VI. Comissió Informativa de Cultura, Educació i Esport, que coneixerà, a efectes d’estudi, 

informe o consulta dels expedients tramitats en les següents matèries i que siguen competència 
del Ple de la corporació, alhora que exercirà el seguiment de la gestió de l’alcalde, la Junta de 
Govern Local i els regidors delegats: 

- Cultura. 
- Educació. 
- Patrimoni Històric. 
- Arxius i Biblioteques. 
- Gabinet de Promoció del Valencià. 
- Esports. 
- Festes. 
- Cultura Popular. 
- Patrimoni Industrial. 
- Expedients no assignats expressament a una altra comissió informativa 

permanent i que tinguen una especial incidència en el món de la cultura, l’esport o 
l’educació. 

 
4 CANVI REPRESENTANT DE LA CORPORACIÓ EN CONSORCI PER A 
L’EXECUCIÓ DE LES PREVISIONS DEL PLA ZONAL DE RESIDUS DE LES ZONES 
III I VIII (ÀREA DE GESTIÓ 2). EXP. 17/10-C 

El Ple de la corporació municipal, en la sessió que tingué lloc el dia 4 de juliol de 2007 va 
adoptar acord de nomenament de representants d’aquesta corporació municipal en diverses 
persones jurídiques, organitzacions i associacions externes a l’Ajuntament. Acord que ja fora 
modificat pel Ple, en la sessió de 29 d’octubre de 2008, per a designar nou representant en el 
Consorci de Residus en ocasió del canvi de delegat de Medi Ambient. 
  Mitjançant una Resolució núm. 323, de data 18 de febrer de 2010, l’Alcaldia-Presidència 
ha conferit noves delegacions genèriques i especials, i ha delegat el Sr. Sergio R. Muniesa Franco 
per a l’Àrea de Política Territorial i Sostenibilitat en què es troba enquadrada la delegació 
especial de Medi Ambient. 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 

14, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano i Olmos. Abstencions: 10, dels Srs./es. Calero, José 
Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García 
Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 14 vots a favor de PP 
i SP i 10 abstencions de PSOE, BLOC i EU, ACORDA:  

Designar nou representant d’aquesta corporació municipal en el Consorci per a l’Execució 
de les Previsions del Pla Zonal de Residus de les Zones III I VIII (Àrea de Gestió 2) al regidor-
delegat de Política Territorial i Sostenibilitat d’aquest Ajuntament el Sr. Sergio R. Muniesa 
Franco. 

 
5 CANVI REPRESENTANT TITULAR DE LA UDP EN EL CONSELL DELS 
MAJORS. EXP. 126/2010-SS 

El Sr. Vicente Benito Martín, en qualitat de secretari de l’Associació Unió Democràtica 
de Pensionistes de Baladre, comunica a través d’instància amb registre d’entrada en aquest 
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Ajuntament de data 26 de gener de 2010 el canvi de membre titular de la dita entitat en el Consell 
Municipal de Majors de Sagunt. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 

24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Calero, José 
Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Chirivella, 
González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa, d’acord amb el dictamen de la Comissió Informativa Permanent de 
Benestar Social, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Nomenar com a membre titular del Consell Municipal de Persones Majors de Sagunt en 
representació de la Unió Democràtica de Jubilats i Pensionistes el Sr. José Luis Castellano 
Vicente, es manté com a suplent qui va ser designat en el seu dia, Sra. Patrocini Herrero Nuez. 
 
6 DICTAMEN PREMI “LLIBRETS DE FALLES” 2010. EXP. 849/2009-AY 

Vista la proposta del regidor-delegat de Cultura la part expositiva de la qual és del següent 
tenor literal: 
 “Com en anys anteriors el Departament de Cultura de l’Ajuntament de Sagunt, d’acord 
amb la Junta Fallera de Sagunt, ha convocat el concurs de llibrets de falles 2010. 
 Per a complir a aquesta tècnica de foment, és necessària l’aprovació d’un marc jurídic 
adequat, que regule les bases per les quals es concedeixen els premis. Així, les bases proposades 
han de ser aprovades en el marc de les Bases d’Execució del Pressupost, per mitjà d’una 
Ordenança específica que regule el procediment de concessió de premis en règim de concurrència 
competitiva. 
 Aquest procediment permet fer efectius els principis inspiradors previstos en la normativa 
vigent per a l’atorgament dels premis, així com també dotar el procediment d’una gran 
flexibilitat. 

Per tot això, es formula la següent proposta d’acord al Ple de la corporació, previ 
dictamen de la Comissió Informativa de Cultura (article 39 Reglament Orgànic Municipal i 123 
RD 2568/1986, de 28 de novembre)”. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 

24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Calero, José 
Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Chirivella, 
González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa de Cultura, 
Educació i Esport, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

PRIMER: Aprovar inicialment l’Ordenança Reguladora de les Bases del concurs de 
llibrets falles 2010 que consten dels punts següents: 
      “CONCURS DE LLIBRETS DE FALLES 

Patrocinat per l’Excm. Ajuntament de Sagunt a través del Departament de Cultura, amb la 
col·laboració de la Junta Fallera de Sagunt, es convoca el Concurs de Llibrets de FALLES, amb 
les següents 
BASES 

1. Objectiu 
Promocionar la cultura popular valenciana, a fi de millorar la qualitat i l’extensió dels 

llibrets de falla. 
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2. Llengua 
Els llibrets es redactaran en valencià. 
3. Participants  
 Podran presentar-se totes les associacions culturals falleres del municipi que estiguen 

inscrites en el Registre Municipal d’Associacions. 
4. Criteris de valoració 
4.1. El format serà lliure. 

4.2. Pel que fa a l’acabat, es tindrà en compte la maquetació, la il·lustració i la impressió, 
amb una valoració del 50%. 

4.3. Pel que fa al contingut, el jurat es fixarà en la correcció lingüística, l’enginy de la 
crítica i adequació del contingut a la realitat sociocultural de Sagunt i la comarca de Camp de 
Morvedre, amb una valoració d’un 50%. 

5. Presentació de sol·licituds i termini 
La comissió de falla ha de presentar la sol·licitud i cinc exemplars del llibret en els 

Registres Generals de l’Ajuntament de Sagunt, o bé segons qualsevol de les formes que estableix 
l’article 38 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre, de règim jurídic de les administracions 
publiques i del procediment administratiu comú, des del dia 22 de febrer fins a l’1 de març del 
2010. 

6. Premis 
6.1. S’estableixen els premis següents: 
El primer premi, per al millor llibret, està dotat amb 1.500 euros. 
El segon premi està dotat amb 900 euros. 
El tercer premi està dotat amb 450 euros. 

6.2. Els premis estan subjectes a la normativa fiscal aplicable.  
6.3. Aniran a càrrec de la partida pressupostària 410/3300/48102. 
 
7. Composició i facultat del a tribunal 
7.1. El jurat estarà format per: 
President: Lluís Vicent Alcaide 
Secretari: Vicent Penya 
Vocals: Antoni Espinosa 
              Alfons Muñoz 
              Albert Forment 
7.2. El jurat podrà deixar desert alguns dels premis, o tots ells. 

1. .3 La decisió del tribunal serà inapel·lable i es farà pública en l’acte de lliurament dels 
premis fallers. 
 
8. Vigència de les bases:   
Només tindran vigència durant el present any. 
9. Final 
La participació en aquest concurs pressuposa l’acceptació íntegra d’aquestes bases i la 

conformitat absoluta amb les decisions del tribunal.” 
SEGON: Que conforme al que disposa l’art. 49 LBRL, després de l’aprovació inicial pel 

Ple, es donarà informació pública i audiència als interessats pel termini mínim de trenta dies per a 
la presentació de reclamacions i suggeriments. 

TERCER: Transcorregut el període d’informació pública i audiència a les persones 
interessades, s’elevarà al Ple juntament amb les reclamacions i suggeriments que eventualment es 
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puguen presentar, per a la seua resolució i aprovació definitiva. S’entendrà aprovada 
definitivament en el cas que no s’haja presentat cap reclamació o proposta, d’acord amb el que 
estableix l’art. 49 de la Llei 7/85 RBRL. 

QUART: L’entrada en vigor de l’Ordenança es realitzarà segons el que disposa l’art. 70.2 
de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LRBRL), és a dir, una 
vegada s’haja publicat completament el text i haja transcorregut el termini previst en l’art. 65.2 de 
la LBRL. 
 
7 DICTAMEN PREMI ORNAMENTACIÓ DE CARRERS, FALLES 2010. EXP. 
851/2009-AY 

Vista la proposta del regidor-delegat de Cultura la part expositiva de la qual és del següent 
tenor literal: 

“Com en anys anteriors el Departament de Cultura de l’Ajuntament de Sagunt, d’acord 
amb la Junta Fallera de Sagunt, ha convocat el concurs d’Ornamentació i Il·luminació de Falles 
2010. 

Per a complir a aquesta tècnica de foment, és necessària l’aprovació d’un marc jurídic 
adequat, que regule les bases per les quals es concedeixen els premis. Així, les bases proposades 
han de ser aprovades en el marc de les Bases d’Execució del Pressupost, per mitjà d’una 
Ordenança específica que regule el procediment de concessió de premis en règim de concurrència 
competitiva. 

Aquest procediment permet fer efectius els principis inspiradors previstos en la normativa 
vigent per a l’atorgament dels premis, així com també dotar el procediment d’una gran 
flexibilitat. 

Per tot això, es formula la següent proposta d’acord al Ple de la corporació, previ 
dictamen de la Comissió Informativa de Cultura (article 39 Reglament Orgànic Municipal i 123 
RD 2568/1986, de 28 de novembre)”. 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 

24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Calero, José 
Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Chirivella, 
González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa de Cultura, 
Educació i Esport, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  
 PRIMER: Aprovar inicialment l’Ordenança Reguladora de les Bases del Concurs concurs 
d’Ornamentació i Il·luminació de Falles 2010 que consten dels punts següents: 

 
“CONCURS D’ORNAMENTACIÓ I IL·LUMINACIÓ DE CARRERS FALLES:  

Patrocinat per l’Excm. Ajuntament de Sagunt a través del Departament de Cultura, amb la 
col·laboració de la Junta Fallera de Sagunt, es convoca el Concurs d’Ornamentació i Il·luminació 
de les pròximes FALLES 2010, amb les següents 

BASES 
1. Objectiu del concurs 

Es pretén aconseguir que el nombre més gran possible de carrers queden engalanats i/o 
il·luminades en les dates corresponents a les falles. 

2. Participants 
2.1. Podran presentar-se totes les associacions culturals falleres del municipi que 

estiguen inscrites en el Registre Municipal d’Associacions. 
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2.2. L’àmbit d’aplicació serà l’entorn físic de la zona del monument faller, així com 
també els carrers adjacents. 

3. Criteris de valoració 
El treball tindrà un valor del 40% i comptabilitzarà la superfície, la qualitat dels 

materials i la dificultat de realització. Els elements hauran de ser desmuntables i no fixos. 
La creativitat representarà el 60% i tindrà en compte l’harmonia temàtica, 

l’originalitat (segons els volums, espais, color, llum…) i el resultat estètic. 
3.3. Als efectes anteriors, es tindrà en compte el treball en equip de la comissió 

respectiva. 
4. Presentació de sol·licituds i termini 

4.1. Per a inscriure’s i participar en aquesta edició cal presentar en qualsevol dels 
Registres Generals de l’Ajuntament de Sagunt, o bé segons qualsevol de les formes que 
estableix l’article 38 de la Llei 30/1992 de 26 de novembre, de règim jurídic de les 
administracions públiques i del procediment administratiu comú, una sol·licitud a 
l’Ajuntament (Departament de Cultura) indicant la voluntat de participar en aquest premi. El 
termini de presentació d’inscripcions des del dia 1 de març fins al 10 de març del 2010. 

4.2. El dia 15 de març, a les 9 hores, hauran d’estar acabades totes les tasques 
d’ornamentació i il·luminació. El jurat triat farà la revisió a aquesta hora i podrà també fer 
una nova revisió a la vesprada o a la nit del mateix dia amb la finalitat d’observar millor els 
efectes d’il·luminació. 

5. Premis 
5.1. S’estableixen els premis següents: 

 Primer premi, dotat amb 1.200 euros. 
 Segon premi, dotat amb 600 euros. 
 Tercer premi, dotat amb 300 euros. 

5.2. Els premis estan subjectes a la normativa fiscal aplicable. 
5.3. Aniran a càrrec de la partida pressupostària 410/3300/48102. 

6. Composició i facultat del a tribunal 
6.1. El jurat estarà format per: 

 President: Vicent Vayá Pla 
 Secretari: Vicent Penya 
 Vocals: José Sanchis Cuartero 
              Salvador García Raro 
      6.2. El jurat podrà deixar desert algun dels premis, o tots ells.  
      6.3. La decisió del tribunal serà inapel·lable i es farà pública en l’acte de lliurament 

dels premis fallers. 
7.  Vigència de les bases 

  Només tindrà vigència durant el present any. 
8.  Final 

La participació en aquest concurs pressuposa l’acceptació íntegra d’aquestes bases i la 
conformitat absoluta amb les decisions del Tribunal.” 

SEGON: Que conforme al que disposa l’art. 49 LBRL, després de l’aprovació inicial pel 
Ple, es donarà informació pública i audiència als interessats pel termini mínim de trenta dies per a 
la presentació de reclamacions i suggeriments. 

TERCER: Transcorregut el període d’informació pública i audiència a les persones 
interessades, s’elevarà al Ple juntament amb les reclamacions i suggeriments que eventualment es 
puguen presentar, per a la seua resolució i aprovació definitiva. S’entendrà aprovada 
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definitivament en el cas que no s’haja presentada cap reclamació o proposta, d’acord amb què 
estableix l’art. 49 de la Llei 7/85 RBRL. 

QUART: L’entrada en vigor de l’Ordenança es realitzarà segons el que disposa l’art. 70.2 
de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local (LRBRL), és a dir, una 
vegada s’haja publicat completament el text i haja transcorregut el termini previst en l’art. 65.2 de 
la LRBRL.” 
 
8  RECTIFICACIÓ ERROR MATERIAL DE TRANSCRIPCIÓ DEL CONTINGUT 
DE L’ORDENANÇA REGULADORA DE LA CONCESSIÓ DE GUALS 

Vista l’Ordenança Reguladora de la Concessió de Guals de l’Ajuntament de Sagunt 
aprovada inicialment pel Ple en data vint-i-nou de juliol de dos mil nou i sotmesa al tràmit 
d’informació pública mitjançant la seua publicació en el BOP de València de data dotze de 
setembre de dos mil nou número 217. 

Vistes i resoltes les al·legacions presentades per part del Sr. José Girona Viñals, en 
representació de l’Associació de Veïns de la Platja “Montíber-Almardà”, en data vint-i-dos 
d’octubre de dos mil nou. 

Vista l’Ordenança de Guals aprovada definitivament pel Ple en data vint-i-sis de 
novembre de dos mil nou. 

Vist l’error material de transcripció del contingut de l’Ordenança que s’adjunta a l’acord 
plenari d’aprovació definitiva.  

Vist el mateix error en el text de l’Ordenança de Guals, publicat en el BOP de València 
número 15, en data dinou de gener de dos mil deu.  

Vista la necessitat esmenar l’equívoc, a fi que es produïsca la seua correcta entrada en 
vigor i, per tant, una adequada tramitació en la concessió dels guals. 

Considerant allò que s’ha preceptuat en l’article 105.2 de la Llei 30/1992 de 26 de 
novembre de Règim Jurídic de les Administracions Públiques i Procediment Administratiu 
Comú: “Les Administracions públiques podran, així mateix, rectificar en qualsevol moment, 
d’ofici o a instància dels interessats, els errors materials, de fet o aritmètics existents en els seus 
actes.” 

Segons allò que s’ha mencionat s’entén derogada l’Ordenança de Guals publicada en el 
BOP de València número 15, en data dinou de gener de dos mil deu. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 

24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Calero, José 
Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Chirivella, 
González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa 
d’Infraestructures, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

PRIMER. Derogar l’Ordenança Reguladora de la Concessió de Guals, aprovada 
definitivament per acord plenari en data vint-i-sis de novembre de dos mil nou i publicada en el 
BOP de València número 15, en data dinou de gener de dos mil deu. 

SEGON. Rectificar l’error material de transcripció del contingut de l’Ordenança que 
s’adjunta a l’acord plenari d’aprovació definitiva i en la publicació d’aquesta. 

TERCER. Sotmetre el text que es transcriu a continuació, a l’aprovació definitiva del Ple 
de la corporació i procedir a la seua publicació definitiva en el BOP de València, entrant en vigor 
l’endemà de la seua publicació. 

 
“ORDENANÇA REGULADORA DE LA CONCESSIÓ DE GUALS  
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ARTICLE 1: CONCEPTES 
1. L’objecte d’aquesta ordenança és establir els requisits necessaris que han de 

complir els ciutadans interessats en l’adquisició d’un dret especial d’entrada i eixida de vehicles a 
immobles urbans des de la via pública, així com tràmits a omplir i actuacions a realitzar per a 
això. 

2.  Als efectes d’aquesta Ordenança s’entén per: 
GUAL: Disponibilitat d’una porció de la via pública que permeta el lliure accés de 

vehicles a places d’aparcament o qualsevol tipus d’immobles ubicats fora d’aquesta, l’obtenció 
del qual és preceptiva i prèvia a l’ús d’aquella com a mitjà d’accés de vehicles a la propietat, i 
identificada per la senyalització horitzontal i vertical determinada per les normes de seguretat vial 
i aquesta Ordenança. 

 
1. ARTICLE 2: AUTORITZACIÓ DE GUALS 

1.   Per tal com suposa un ús comú especial d’un bé de domini públic, la concessió del 
gual se subjecta a autorització administrativa prèvia, que tindrà caràcter d’acte unilateral i 
revocable, atenent a criteris objectius. 

2.    L’autorització del gual comporta el amb el pagament previ de la taxa regulada en 
l’Ordenança fiscal vigent. 

3.   En cap cas l’autorització constituirà cap dret adquirit i, per tant, podrà ser revocada, o 
retirada, per aquest Ajuntament en qualsevol temps, per raons d’interés públic que seran 
apreciades de forma discrecional, per infracció de caràcter greu, o per variar les normes de la 
seua concessió, sense dret, en cap cas, a cap indemnització a favor dels titulars o beneficiaris de 
les autoritzacions concedides. 

4.    L’autorització d’entrada de vehicles serà concedida per l’Alcaldia o òrgan en qui 
delegue, amb la proposta prèvia dels serveis corresponents, i serà notificada a l’interessat. 

 
2. ARTICLE 3: EXTENSIÓ 

Les autoritzacions que es concediren a tenor de l’article precedent, estaran limitades quant 
a l’espai i al temps. 

1. L’espai serà usualment igual a l’ample de la porta d’accés al local, no sent inferior 
al que fixe la normativa corresponent.  

2. Pel que fa al temps, els guals podran ser: 
A. PERMANENTS: Durant totes les hores del dia. 
B. PROVISIONALS: De 08 a 20 hores. Per períodes de 6 mesos, prorrogables per 

idèntics períodes. Es concediran només per a supòsits especials, com ara obres. 
 

3. ARTICLE 4: REQUISITS PER A LA CONCESSIÓ DE L’AUTORITZACIÓ DE GUAL 
1. La concessió del gual comportarà la prèvia fiscalització per part del departament de 

trànsit de les qüestions relatives a la incidència del gual en el trànsit rodat i de vianants i l’ús de la 
via pública en general. 

2. Els requisits de caràcter tècnic que hagen de complir els locals per als quals se sol·licite 
el gual es fiscalitzaran a través de les llicències urbanístiques i, si és el cas ambientals, exigibles 
de conformitat amb la legislació sectorial aplicable en cada cas.  

3. Tals requisits no seran per tant d’objecte de control per part del departament de trànsit 
en la tramitació dels expedients de concessió de guals, en els quals l’actuació municipal es 
limitarà a comprovar l’obtenció pel sol·licitant de la prèvia llicència d’ocupació o posada en 
marxa de l’activitat.  

  
4. ARTICLE 5: TRAMITACIÓ D’EXPEDIENTS D’AUTORITZACIÓ DE GUAL 
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Per a una adequada coordinació entre els departaments de Trànsit i Urbanisme i 
Activitats, s’hauran d’observar les següents normes en la tramitació dels expedients: 

5.1. En la tramitació dels expedients de llicències urbanístiques i ambientals (tant 
llicències d’obres d’edificacions, que incloguen garatges o obres de condicionament de locals o 
canvis d’ús a garatges i llicències ambientals, com a llicències d’ocupació i si és el cas posada en 
marxa de l’activitat):  
1. En el cas que la implantació del garatge o local destinat a aparcament vinga imposada 

als particulars com a conseqüència de l’aplicació de la normativa urbanística en matèria de 
reserva d’aparcament, es deurà requerir informe previ al departament de Trànsit en referència 
a la concessió del gual. 

Tal informe no podrà comportar en cap cas la denegació de les llicències urbanístiques o 
ambientals ni la posterior denegació de la concessió del gual. 

Si podrà al contrari establir condicions referents a la localització del gual, entre altres, 
degudament justificades en atenció a l’interés general, que vincularan a les llicències 
urbanístiques i ambientals que es puguen atorgar exclusivament en el cas que concórrega alguna 
de les circumstàncies de denegació de guals que s’arrepleguen en l’article 6. 
2. En cas de la implantació del garatge siga potestativa i no vinga imposada per 

l’aplicació de les normes urbanístiques als particulars el departament encarregat de la 
tramitació de la llicència urbanística o ambiental deurà demanar amb caràcter previ a la 
resolució de l’expedient informe del departament de trànsit en referència a la possibilitat 
d’autoritzar el corresponent gual. 

El sentit de l’informe del departament de trànsit no vincularà l’atorgament de la llicència 
d’ocupació o posada en marxa de l’activitat, de manera que aquesta podrà concedir-se fins i tot 
quan l’informe siga desfavorable a l’autorització del gual. 

Si bé en aquest supòsit s’haurà d’informar l’interessat amb caràcter previ a la resolució de 
l’expedient, de la impossibilitat de l’obtenció posterior de l’autorització del gual. 
3. En ambdós supòsits, transcorreguts deu dies des de la sol·licitud del mencionat 

informe sense que s’haja emés el mateix per part del departament de trànsit es continuarà amb 
la tramitació de l’expedient de llicència urbanística o ambiental corresponent. 

4. En les llicències urbanístiques i ambientals per a locals que requerisquen per al seu 
posterior ús l’obtenció de gual, el transcurs dels terminis legalment establits per a resoldre i 
notificar l’expedient, donarà lloc a la desestimació de la llicència, perquè en cas contrari es podria 
estar permetent per aquesta via l’obtenció posterior d’una autorització d’ús comú especial sobre 
el domini públic per silenci administratiu, la qual cosa està expressament prohibit per l’article 
43.2 de la Llei 30/92 de Règim Jurídic de les Administracions Públiques i Procediment 
Administratiu Comú. 

5.2. Respecte a la tramitació d’expedients de concessió de guals: 
Es deuran atorgar en tot cas aquelles autoritzacions de gual per a locals que hagen 

obtingut llicència d’ocupació o posada en marxa de l’activitat amb anterioritat a l’entrada en 
vigor de la present ordenança, fins i tot quan s’incórrega en les causes de denegació de guals 
descrites en l’article 6. 

En el supòsit d’autoritzacions de gual que se sol·liciten posteriorment a l’entrada en vigor 
d’aquesta ordenança: 

-   En el cas que la implantació del garatge o local destinat a aparcament vinga imposada 
com a conseqüència de l’aplicació de la normativa urbanística en matèria de reserva 
d’aparcament la concessió del gual serà obligatòria. 

-    En cas que la implantació del garatge siga potestativa caldrà la denegació o concessió 
del gual atenent als motius exposats en l’article 6.1.B 

            -L’atorgament o denegació del gual estarà vinculat en tot  
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           cas al  que disposa prèviament en l’informe sectorial que s’haurà 
           emés amb motiu de la tramitació de les llicències urbanístiques o 
           ambientals. 
  

5.  ARTICLE 6 : FISCALITZACIÓ PEL DEPARTAMENT DE TRÀNSIT 
6.1. Dins de les qüestions relatives a la incidència del gual en el trànsit rodat i de vianants 

i en general en l’ús de la via pública que deuran fiscalitzar-se pel departament de trànsit, hauran 
d’observar-se les normes següents: 

 A) Els locals per als quals se sol·licite el gual hauran de tindre capacitat com a mínim per 
a dos vehicles.  

L’incompliment d’aquest requisit comportarà la denegació del gual, si bé 
excepcionalment podrà concedir-se el mateix, en els supòsits següents:  

-  Que concórreguen circumstàncies especials per les quals la concessió de gual supose un 
benefici per al trànsit, com és el fet que la porta d’accés, mesura des del centre de la mateixa, 
estiga situada a cinc metres o menys del cantó. 

b. Que es troben situats en carrers que el Pla General d’Ordenació Urbana del Municipi 
considere incloses en zones de caràcter especial. 

c. Que es troben en  carrers en què la calçada tinga un ample inferior a cinc metres entre 
voreres, mesures en aqueix punt en concret. 

B) La concessió del gual podrà denegar-se igualment per les causes següents:  
1. Quan la porta del local per al qual se sol·licita gual recaiga en zones ocupades per 

jardins, parcs, zones verdes o arbratge,  quan l’ús del gual supose invasió d’aquests, o la 
proximitat del gual haguera d’impedir el normal desenvolupament o conservació d’aquestes 
zones verdes. 

2. Quan la porta del local per al que se sol·licita gual recaiga en carrers de vianants o 
places. 

3. Quan per l’amplària o altres caràcters de la via pública no resultara possible accedir a 
l’immoble si no és realitzant maniobres de gir, si ha d’entorpir la circulació d’altres vehicles o si 
pel pes i caràcters de què hagen d’accedir a l’immoble aquests han de causar danys a la vorera o 
calçada. 

4. Guals amb eixida directa a rotondes.  
5. Quan per l’amplària de la vorera, la intensitat del trànsit de vianants, o, l’excessiva 

proliferació de guals es fera perillós o incòmode l’ús comú de tal bé o s’haguera de restringir 
apreciablement aquell trànsit o un altre tipus d’ús general. 

6. Zones sobre forjats que no admeten pas de vehicles.  
C) Els anteriors requisits i causes de denegació podran excepcionar-se, i en conseqüència 

es podrà obtindre gual, en els supòsits següents: 
  1. Guals per a persones amb discapacitat i altres patologies greus. 
   2. Suposats excepcionals: podran concedir -se, amb caràcter excepcional, els guals que 

s’estimen oportuns a judici de l’Ajuntament, a fi de l’interés general i sempre que no siguen 
incompatibles amb l’interés públic. 

D) En aquells supòsits excepcionals en els quals per la morfologia del carrer es requerisca 
per a fer efectiu l’ús del gual, es podrà generar un contragual en la part oposada de la calçada, 
sempre que el nombre de vehicles que continga el garatge beneficiari d’aquest siga almenys el 
doble que el nombre de places d’estacionament que s’elimine del carrer, que no seran més de 
tres, en tot cas. 

El contragual haurà de complir la resta de requisits establits en aquesta ordenança. 
La senyalització es regirà igualment per les normes de la present ordenança, i les plaques 

portaran la mateixa numeració que el gual que les origina. 
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La taxa a liquidar es calcularà en funció del nombre total de metres quadrats que s’ocupe 
a la via pública. 

 E) A més dels requisits definits en els apartats anteriors, l’obtenció del gual estarà 
subjecta a les condicions següents: 

1. El sistema d’obertura dels guals serà, preferiblement, de caràcter automàtic i de control 
remot, a efectes d’agilitar el trànsit per les vies públiques i impedir la formació de retencions. 
Aquesta condició serà de caràcter obligatori per a tots els guals que es  pretenguen ubicar als 
carrers que s’indiquen en l’ANNEX I.  

2. La senyalització així com el rebaix de rastells de la vorera s’haurà de realitzar en els 
termes arreplegats en l’article 11 d’aquesta ordenança.  

6.2. En cap cas, ni tan sols en els supòsits regulats en aquest article, es podrà excepcionar 
el compliment dels requisits tècnics respecte dels locals per als quals se sol·licita el gual i en 
conseqüència serà exigible sempre l’obtenció prèvia de la llicència d’ocupació, i si és el cas de 
posada en marxa de l’activitat, per a l’obtenció del gual.  

6.3. Les causes de denegació de guals recollides en el present article no s’aplicaran, i en 
conseqüència serà obligatòria la concessió del gual, quan la implantació del garatge o local 
destinat a aparcament estiga imposada als particulars com a conseqüència de l’aplicació de la 
normativa urbanística en matèria de reserva d’aparcament. 

  
6. ARTICLE 7: TITULARS 

1.  Podran sol·licitar i, si és el cas, ser titulars del corresponent gual, els propietaris i 
posseïdors legítims dels immobles i titulars dels locals de negoci. També podran sol·licitar 
l’autorització de gual els arrendataris dels locals, sempre que presenten autorització del 
propietari. 

2. El titular de l’autorització serà l’únic responsable de totes les obligacions 
corresponguen conforme que a aquesta ordenança als usuaris dels guals. 

 
7. ARTICLE 8: PROCEDIMENT PER A LA CONCESSIÓ 

1. El tràmit per a la concessió del gual s’iniciarà, en tot cas, mitjançant sol·licitud 
normalitzada, havent d’aportar els documents següents: 

1.A.  Instància en què s’arreplegarà amb claredat: 
- Carrer i número en què es troba el local per al qual es demana el gual. 
- Si el local és de la seua propietat o llogat. 
- Superfície de la vivenda o local en m2. 
- Dimensions de la porta d’accés. 
1.B. Còpia del títol de propietat o contracte d’arrendament del local. 
1.C. Plans: document gràfic a escala 1:50 i tancat,  
on s’acrediten els punts següents: 
- Plànol de la vorera, amb situació exacta de l’immoble en què es troba el local. 
- Plànol de la façana, amb situació i amplària de la porta d’accés al local i determinació si 

és el cas d’elements ornamentals, senyals, etc., que pogueren veure’s afectats. 
- Plànol de planta, amb indicació de la superfície del local i nombre de places 

d’aparcament existents en aquest.  
1.D. Certificat de Recaptació Executiva indicant que està al corrent de les seues 

obligacions econòmiques amb l’Ajuntament. 
1.E. Document acreditatiu de l’autoliquidació de la taxa corresponent. 
2. En tot cas es requerirà la llicència d’ocupació o posada en marxa de l’activitat dels 

locals per als quals se sol·licite el gual. 
3. En el cas de guals per a vivendes: 
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- última liquidació de l’IBI. 
4. En el cas de guals especials per a persones amb minusvalidesa o greus malalties 

cròniques, certificat corresponent de minusvalidesa. 
8.2. Una vegada presentada la instància, la sol·licitud es resoldrà en el termini màxim de 6 

mesos. A falta de resolució expressa, transcorregut tal termini, s’entendrà desestimada la 
sol·licitud. 

 
8. ARTICLE 9: OBLIGACIONS DEL TITULAR DEL GUAL 

1. Les despeses que origine la senyalització descrita en aquesta ordenança, incloses 
les obres de rebaix dels rastells per a accedir als locals, seran a costa del peticionari. Així mateix, 
serà obligació del titular de l’autorització el mantindre la senyalització horitzontal i vertical del 
gual en les degudes condicions de conservació i visibilitat, a l’efecte de les quals l’Ajuntament 
podrà ordenar les reparacions que estime convenients a compte del titular. 

2. Els desperfectes ocasionats en voreres amb motiu de l’ús especial que comporta 
l’entrada i eixida de vehicles en ocasió del gual concedit, seran responsabilitat del titular, qui 
vindrà obligat a la seua reparació a requeriment de l’autoritat competent, dins del termini que a 
l’efecte s’atorgue i l’incompliment de la qual donarà lloc a l’execució forçosa en els termes 
regulats en la Llei de Procediment Administratiu Comú (Llei 30/1992). 

3. En els supòsits en què per revocació, renúncia o qualsevol altra circumstància es 
produïsca el cessament de l’autorització del gual el titular estarà obligat a reposar l’espai destinat 
a l’entrada de vehicles al seu estat originari i a entregar les plaques en el Departament de Trànsit, 
concedint-li per a això el termini d’un mes. Transcorregut aquest termini sense que s’haja 
procedit a la reposició, es procedirà a això per l’Ajuntament, repercutint en el titular del gual les 
despeses ocasionades per la dita reposició. 

 
9. ARTICLE 10: CANVIS DE TITULARITAT 

Qualsevol canvi de titularitat del gual haurà de ser sol·licitat per l’interessat a aquest 
Ajuntament, presentant a l’efecte tota la documentació requerida en l’article 8 d’aquesta 
Ordenança. 

      
10.  ARTICLE 11: SENYALITZACIÓ 

1. Estarà constituïda per la senyalització següent: 
A. Senyalització vertical: estarà normalment adossada a la façana i constarà de dues 

plaques de gual, una a cada costat de la porta. Les plaques normalitzades seran facilitades pel 
Departament de Trànsit.  

B.  Senyalització horitzontal, que consistirà en: 
B.1. Rastell pintat en groc al llarg de tot el gual, als extrems dues línies grogues  

perpendiculars al rastell, o vorera, i partint d’aquests, pintades de groc que van de l’extrem 
d’aquestes últimes al punt mitjà del rastell, que també estarà pintat de groc. Les línies grogues 
seran d’un ample de 10 cm. 

B.2. En els guals provisionals no serà necessària la senyalització horitzontal. 
B.3. En zones del casc històric podrà sol·licitar-se per part del Departament de trànsit que 

aquesta senyalització horitzontal siga adaptada a l’entorn. 
C. En el cas que es realitze rebaix dels rastells, caldrà ajustar-se per a la seua execució a 

les previsions de l’Ordre de 9 de juny 2004, de la Conselleria de Territori i Vivenda, per la qual 
es desenvolupa el decret 39/2004, de 5 de març, del Consell de la Generalitat, en matèria 
d’accessibilitat en el medi urbà. En tot cas  s’hauran de complir els requisits especificats en 
l’ANNEX II d’aquesta ordenança, i sol·licitar la corresponent llicència d’obres. 
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No s’admetran taules, planxes o semblants, ni es podrà envair la calçada o rígola amb 
elements d’obra. 

D. Els aparcaments en interior d’edificis, l’accés dels quals interferisca un itinerari de 
vianants, hauran de disposar un indicador visual i sonor que alerte de l’eixida de vehicles. 

2. El concessionari del gual no podrà fer-ne ús fins que no es trobe degudament 
senyalitzat pel seu titular amb la corresponent senyalització horitzontal i vertical, anirà a càrrec 
seu el cost de la dita senyalització i de les plaques o material complementari que necessitara. 

3. Si s’observen deficiències en la senyalització, i una vegada notificada en titular o 
qualsevol usuari del gual, transcorre el termini de 15 dies des del requeriment sense ser 
esmenades, quedarà en suspens l’autorització de gual fins que la senyalització siga la correcta, 
sense perjudici de les responsabilitats a què hi haguera lloc.  

 
11.  ARTICLE 12: MODIFICACIÓ O ALTERACIÓ DEL GUAL 

Tota actuació del titular del gual que pretenga alterar els aprofitaments ja concedits, 
ampliacions, supressions, reduccions o altres, haurà de posar-ho d’aquesta Ajuntament mitjançant 
l’oportuna sol·licitud, a efectes de comprovar si el local en qüestió continua reunint les 
condicions exigides per la present Ordenança. 

En tot cas, serà exigible l’acreditació de les corresponents llicències urbanístiques o 
ambientals. 

 
12.  ARTICLE 13: COMPROVACIÓ I INSPECCIÓ 

1. L’Ajuntament podrà realitzar les comprovacions i inspeccions que considere oportunes 
per mitjà dels seus agents. A l’efecte, els usuaris o titulars dels guals haurà de facilitar en tot 
moment l’accés als locals objecte de l’autorització, als membres de la Policia Local o personal 
autoritzat per l’Ajuntament, a fi d’efectuar la revisió o inspecció d’aquests. 

2. La resistència o negativa a permetre-les, comportarà la revocació, o la denegació, si és 
el cas, de l’autorització de gual. 

 
13.  ARTICLE 14: EXTINCIÓ DE L’AUTORITZACIÓ 

1. Totes les autoritzacions regulades per aquesta ordenança podran ser revocades per 
l’òrgan que les va atorgar en els casos següents: 

1.A. Per ser destinades a fins distints per als que van ser atorgades. 
1.B. Quan canvie el titular de l’activitat o el local, llevat que prèviament s’haja 

sol·licitat l’oportú canvi de titularitat del gual.  
1.C. Quan desapareguen les circumstàncies que van motivar el seu atorgament o 

sobrevinguen altres que d’haver existit haurien justificat la seua denegació. 
2. En qualsevol dels supòsits de revocació de l’autorització, el titular estarà obligat a 

reposar l’espai destinat a l’entrada de vehicles al seu estat originari i a entregar les plaques en el 
Departament de Trànsit, concedint-li per a això el termini d’un mes. Transcorregut aquest termini 
sense que s’haja procedit a la reposició, es procedirà a això per l’Ajuntament, repercutint en el 
titular del gual les despeses ocasionades per la dita reposició.  

3. En cap cas la revocació implicarà dret a cap indemnització. 
  

14.  ARTICLE 15: RENÚNCIA AUTORITZACIÓ DE GUAL 
1. Quan es pretenga la renúncia de l’autorització de gual que es gaudia, s’haurà de 

suprimir prèviament per la seua titular tota senyalització indicativa de l’existència de gual, deixar 
el domini públic en el mateix estat en què es trobava amb anterioritat, i entregar les plaques en el 
Departament de Trànsit. 
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2. Després de la comprovació del compliment d’aquests requisits pels serveis 
municipals corresponents, es procedirà a la concessió de la baixa sol·licitada. 

 
15.  ARTICLE 16: INFRACCIONS 

Les infraccions es classifiquen en lleus, greus i molt greus conforme al que disposen els 
articles següents. 

 
16.  ARTICLE 17: INFRACCIONS LLEUS 

Es consideren infraccions lleus a la present Ordenança les següents: 
1. No actualitzar l’autorització davant de canvi d’activitat o de titular 
2. Usar el local, o garatge, comptant amb llicència de gual però sense efectuar la 

senyalització conforme a aquesta ordenança. 
3. No realitzar obres en gual estant obligat a  realitzar-les. 
4. Realitzar les obres de condicionament sense comunicar el començament de les 

mateixes al Departament de Trànsit de l’Excm. Ajuntament de Sagunt. 
5. Qualsevol altra acció o omissió a la present Ordenança que no abast la qualificació 

de greu o de molt greu. 
 

17.  ARTICLE 18: INFRACCIONS GREUS 
Es consideren infraccions greus a la present Ordenança les següents: 
1. Instal·lar rampes o altres mitjans o elements per a  facilitar el   
            accés al gual.  
2. Senyalitzar més metres dels autoritzats. 
3. No retirar i tornar les plaques una vegada finalitzada  
            autorització. 
4. Utilitzar els senyals de gual en lloc diferent de  l’autoritzat. 
5. Utilitzar senyals verticals i/o horitzontals no homologades per aquesta Ordenança 

per a la senyalització de gual que conduïsquen a error sobre elles. 
6. Utilitzar el gual per a activitat o finalitat diferent de la concedida. 
 

18.  ARTICLE 19: INFRACCIONS MOLT GREUS 
Es consideren infraccions molt greus a la present Ordenança les següents: 
1.  Modificar el contingut de les plaques. 
2.  Col·locar plaques de gual sense tindre autorització. 
3.  Senyalitzar un gual sense tindre autorització. 
4.  No restablir a l’estat original la via pública una vegada finalitzada o revocada 

l’autorització per al gual. 
 

19.  ARTICLE 20: SANCIONS 
1. Caldrà ajustar-se al que disposa la Llei de Bases de Règim Local. Així, es 

quantifiquen en: 
1.A. Les infraccions lleus seran sancionades amb multa de 100 euros. 
1.B. Les infraccions greus seran sancionades amb multa de 200 euros. 
1.C. Les infraccions molt greus seran sancionades amb multa de 300 euros. 
2. La comissió d’una infracció tipificada com molt greu, o de tres o més infraccions 

greus, podrà donar lloc al corresponent procediment de revocació de l’autorització conforme al 
que disposa aquesta ordenança. 

3.  Les sancions podran fer-se efectives abans que es dicte una resolució de 
l’expedient sancionador, i en aquest cas s’aplicarà una reducció del 50% sobre la quantia 
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corresponent que s’haja consignat en la notificació de la dita denúncia per l’instructor de 
l’expedient. 

4. La imposició de les sancions serà compatible amb l’exigència a l’infractor de la 
reposició de la situació alterada al seu estat originari, així com amb la indemnització pels danys i 
perjudicis causats pels fets sancionats. 

Quan tals danys i perjudicis es produïsquen en béns de titularitat municipal, l’Ajuntament, 
prèvia taxació pels serveis tècnics competents, determinarà l’import de la reparació, que serà 
comunicat a l’infractor o a qui haja de respondre per ell, per al seu pagament en el termini que 
s’establisca. 

5. La imposició de sancions no impedirà, en cap cas, la liquidació i cobrament de les 
quotes meritades no prescrites. 

 
ARTICLE 21 
Els titulars de les autoritzacions de gual estaran subjectes al compliment de totes les 

obligacions previstes en aquesta ordenança i en l’ordenança fiscal corresponent. 
 
DISPOSICIÓ TRANSITÒRIA PRIMERA 
Els titulars dels locals o garatges que amb anterioritat a l’entrada en vigor de la present 

ordenança hagueren obtingut llicència d’ocupació o autorització de posada en marxa de 
l’activitat, en el cas que  sol·liciten autorització de gual, se’ls atorgarà per a dits locals i no se’ls 
podrà denegar el mateix per les causes establides en aquesta ordenança, sempre que el gual se 
sol·licite, amb tots els requisits exigits per l’ordenança, dins de l’any posterior a l’entrada en 
vigor d’aquesta. 

En el cas de llicències d’obres i activitat en execució, es disposarà d’un termini de tres 
mesos des de l’obtenció de la llicència de primera ocupació o posada en marxa de l’activitat per a 
sol·licitar el gual, procedint la seua obtenció en els termes de l’apartat anterior quan es complisca 
tal requisit. Aquesta previsió només s’aplicarà quan s’executen les obres dins dels terminis legals 
atorgats a l’efecte en les llicències. 

 
DISPOSICIÓ TRANSITÒRIA SEGONA 
L’aplicació de les normes relatives al procediment de tramitació de llicències 

urbanístiques i d’activitat contingudes en aquesta ordenança s’aplicaran des que es procedisca a 
la publicació inicial d’aquesta. 

 
DISPOSICIÓ DEROGATÒRIA ÚNICA 
Queda derogada l’Ordenança Reguladora de la Concessió de Guals, aprovada 

definitivament pel Ple de la corporació en sessió ordinària de data vint-i-sis de novembre de dos 
mil nou i publicada en el BOP de València número 15, en data dinou de gener de dos mil deu.  

 
DISPOSICIÓ  FINAL 
1. La present ordenança entrarà en vigor  d’acord amb les previsions de la normativa legal 

vigent en la matèria. 
2. A la seua entrada en vigor quedaran derogades totes les disposicions que del mateix 

rang o d’un rang inferior siguen incompatibles o s’oposen al seu articulat. 
3. L’Alcaldia Presidència podrà dictar quantes ordres i instruccions resulten necessàries 

per a l’adequada interpretació i aplicació d’aquest Reglament, en especial per a l’adequació al 
mateix de les autoritzacions que hagueren sigut atorgades amb anterioritat al moment de la seua 
entrada en vigor. 

ANNEX I 
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1. Av. Tres d’Abril.  
2. Av. Nou d’Octubre. 
3. Av. Arquitecte Alfredo Simón Gurumeta. 
4. Av. Camp de Morvedre. 
5. Av. de l’Advocat Fausto Caruana 
6. Av. de la Ribera. 
7. Av. del Mediterrani. 
8. Av. Doctor Palos. 
9. Av. Joan d’Àustria 
10.  Av. Hispanitat. 
11.  Av. País València. 
12.  Av. Sants de la Pedra. 
13.  Pl. Blasco Ibáñez 
14.  Pl. Cronista Chabret. 
15.  Pl. Districte. 
16.  C/ Alcalà Galiano. 
17.  C/ Almenara. 
18.  C/ Amèrica. 
19.  C/ Cap Sant Martí. 
20.  C/ Cap Moraira. 
21.  C/ Camí Reial. 
22.  C/ Cánovas del Castillo. 
23.  C/ Capità Pallarés. 
24.  C/ Cid. 
25.  C/ Cronista Santiago Bru i Vidal. 
26.  C/ Churruca. 
27.  C/ Diana. 
28.  C/ Emilio Llopis. 
29.  C/ Faura. 
30.  C/ Horts. 
31.  C/ Isabel II. 
32.  C/ Illa Sardenya. 
33.  C/ Illa de Còrsega. 
34.  C/ Josefa Daroqui. 
35.  C/ Maestrat. 
36.  C/ Major. 
37.  C/ Menéndez y Pelayo. 
38.  C/ Menorca. 
39.  C/ Metge Gabriel Flors. 
40.  C/ Palmereta. 
41.  C/ Periodista Azzati. 
42.  C/ Riu Túria. 
43.  C/ Sant Vicent. 
44.  C/ Terol. 
45.  C/ Urani. 
46.  C/ València. 
47.  C/ Vicent Fontelles. 
48.  C/ Mare de Déu del Carme. 
49.  C/ Mare de Déu del Llosar.  
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    ANNEX II 

Condicions per al rebaix de rastells: 
1) Els guals destinats a l’entrada i eixida de vehicles es dissenyaran de manera que no 

envaïsquen la banda lliure de vianants i mantinguen alineada en tot el seu perímetre l’encintat de 
voreres: 
 

 
2) Quan l'ample de vorera ho permeta, i sense perjudici de l'estricte compliment del 
paràgraf anterior, es podrà adoptar la disposició corresponent al gual descrit en article 6 
d'aquesta normativa sense envair la banda lliure de vianants. 
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3)  Els aparcaments en interior d’edificis, l’accés dels quals interferisca un itinerari de 
vianants,  hauran de disposar un indicador visual i sonor que alerte de l’eixida de vehicles.” 
 
9  APROVACIÓ BASES I CONVOCATÒRIA DELS PREMIS “EDUCACIÓ VIAL 
2010” EXP. 01/2010-EV 

Vist el prestigi i la gran participació que any rere any està consolidant el Concurs Escolar 
de Dibuixos i Maquetes d’Educació per a la Seguretat Vial, així com la bona imatge que es 
reflecteix de l’Ajuntament de Sagunt tant a nivell local del municipi com a nivell exterior 
(Direcció Provincial de Trànsit, DGT Madrid, Centre Superior d’Educació Vial de Salamanca). 

Vista la importància de continuar convocant aquest concurs de dibuixos i maquetes entre 
els/s’escolars del nostre municipi, fomentant l’educació vial i els bons hàbits en referència al 
trànsit i la mobilitat urbana. 

Vista l’aprovació per part de la Junta de Govern Local en data 10 de febrer de 2010 dels 
punts a continuació esmentats. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 

24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Calero, José 
Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Chirivella, 
González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa 
d’Infraestructures, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

PRIMER: Aprovar les bases que han de regir el Concurs d’Educació Vial, en els seus dos 
apartats: dibuixos i maquetes, les bases dels quals es reprodueixen en aquest acord. 

SEGON: Autoritzar la quantitat de 3.000 € (tres mil) a favor del coordinador d’Educació 
Vial Sr. Vicente Baeza Sánchez, per a dur a terme l’acte d’entrega d’obsequis als guanyadors i 
l’adquisició d’aquests, especificats en les bases referides anteriorment, a càrrec de la partida 
690/1331/22610 (Act. Socials, educatives i promocionals).  

TERCER: Realitzar la màxima difusió de les bases entre el públic en general, amb la 
publicació en els taulers d’anuncis municipals, la pàgina web www.sagunt.es, i en premsa i 
diferents mitjans de comunicació. 
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“BASES REGULADORES DELS PREMIS ESCOLARS “EDUCACIÓ PER A LA 
SEGURETAT VIAL  

 PRIMERA. OBJECTE 
1. Les presents bases tenen com a objecte  regular  els Premis escolars “Educació per a la 
seguretat vial”, sent la finalitat d’aquests premis fomentar l’educació  vial i bons hàbits en 
matèria de trànsit entre els escolars del municipi. Els premis regulats en aquestes bases podran 
tindre una periodicitat anual, prèvia convocatòria d’aquests. 
2. Els treballs presentats s’acolliran a alguna de les modalitats següents:   
      a)    Concurs escolar de dibuixos: 
              Els treballs s’han d’elaborar en làmina, que podrà realitzar-se en un o diversos colors, a 
tinta,  
              aquarel·la, llapis, cera, etc. 

10. Concurs escolar de maquetes: 
         Els treballs es presentaran en grandària 50x50 cm sobre tauler fi. Es podran confeccionar 
amb 
         qualsevol material. 
 

SEGONA. BENEFICIARIS. 
Podran participar en aquests premis tots els alumnes d’Educació Primària dels centres 
d’ensenyança del municipi. Cada alumne podrà presentar un només treball en la modalitat que 
trie. 
 
TERCERA. TERMINI DE PRESENTACIÓ DELS TREBALLS. 
Els treballs versaran sobre el lema “La importància de l’educació per a la seguretat Vial en el 
meu entorn”. 
Tots els treballs seran arreplegats pel Departament d’Educació Vial en els propis centres 
educatius entre els dies 19 i 23 d’abril. Podran també presentar-se per part del professorat en la 
dates indicades, en la Central de la Policia Local de Sagunt, a l’atenció del Departament 
d’Educació Vial (av. Fausto Caruana, s/n, 46520 Sagunt). 
 
QUARTA. NOMBRE DE PREMIS  i DOTACIÓ. 
1. L’Ajuntament de Sagunt dota un màxim de 20 premis per a les dues modalitats, podent-se 
reduir aquesta xifra, segons la valoració  dels treballs presentats per part del jurat. 
Cada premi consistirà en un lot de productes compost: una cambra de fotos digital amb els seus 
accessoris (funda, bateria, carregador i targeta de memòria), una bossa d’esport i diversos 
obsequis relacionats amb material escolar. Aquests obsequis podran ser substituïts per altres de 
semblant valor. 
2. Els premis són indivisibles. 
3. L’import del crèdit pressupostari destinat a finançar els premis regulats és de 3.000 euros, a 
càrrec de la partida pressupostària habilitada a l’efecte. 
 
CINQUENA. COMPOSICIÓ I VEREDICTE DEL JURAT 
1. El jurat estarà presidit pel Regidor de Mobilitat Urbana, o persona en qui delegue, sent vocals 
dos membres del Departament d’Educació Vial de l’Ajuntament de Sagunt i un membre del 
Departament de Trànsit. 
2. Els premis s’atorgaran abans de la finalització del curs escolar, en el transcurs d’un acte 
convocat per a aquesta finalitat, sent el veredicte inapel·lable. 
3. Es valorarà pel jurat l’originalitat, creativitat i valors educatius mostrats, així com que en la 
seua elaboració no hagen participat persones adultes. 
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SISENA. DEVOLUCIÓ DELS TREBALLS i DIVULGACIÓ D’AQUESTS 
Cap dels treballs, tant premiats com no premiats, seran tornats als seus autors/es, podent ser 
utilitzats pel Departament d’Educació Vial en les possibles campanyes o actes de sensibilització 
que es porten acabe. 
 
SETENA. PUBLICITAT DE LES BASES I DE LA CONVOCATÒRIA 
Les presents  bases  es publicaran en Butlletí Oficial de la Província de València, en la pàgina 
web de l’Ajuntament de Sagunt (www.sagunt.es), premsa i altres mitjans de comunicació. 
Es donarà publicitat a les successives convocatòries anuals a través de la pàgina web de 
l’Ajuntament de Sagunt, mitjans de comunicació i tauler d’anuncis municipal. 
 
VUITENA. VIGÈNCIA DE LES BASES. 
Aquestes bases tindran caràcter indefinit i mantindran la seua vigència fins a la seua modificació 
o derogació  expressa, i entraran en vigor una vegada es publiquen en el Butlletí de la Província i 
haja transcorregut el termini a què es refereix l’art.65.2 de la Llei 7/1985,de 2 d’abril, reguladora 
de les Bases de Règim Local.  
 
NOVENA. ACCEPTACIÓ DE LES BASES. 
La participació en aquest concurs suposa l’acceptació íntegra d’aquestes bases. 
 
DISPOSICIÓ TRANSITÒRIA ÚNICA. 
El que preveu la base tercera  s’aplicarà en l’exercici 2010. Les successives convocatòries anuals 
que podran efectuar-se d’aquests premis establiran la data de presentació dels treballs que 
participen en el concurs i el lema sobre el qual versaran aquests.” 
 
10  MODIFICACIÓ COMPONENTS MESA CONTRACTACIÓ. EXP. 47/07-C 

Mitjançant un acord plenari de data 4 de juliol de 2007 es va determinar la composició de 
la Mesa de Contractació dels contractes de competència del Ple de la corporació. 

Des de la data s’han produït renúncies a la condició de regidor de la corporació, així com 
s’ha produït un canvi en la titularitat de la Secretaria de la corporació.  

Atés el que disposa l’article 295 de la Llei 30/2007, de 30 d’octubre, de Contractes del 
Sector Públic, així com la disposició addicional segona apartat 10, del mateix text; i el que 
disposa el Reial Decret 817/2009, de 8 de maig.  

L’esmentada disposició addicional exigeix la presència mínima del president de la Mesa, 
del secretari general de la corporació i de l’interventor, així com del secretari de la Mesa.  

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta:   
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 

14, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano i Olmos. Abstencions: 10, dels Srs./es. Calero, José 
Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García 
Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 
Informativa d’Infraestructures, el Ple de l’Ajuntament, per 14 vots a favor de PP i SP i 10 
abstencions de PSOE, BLOC i EU, ACORDA:   

PRIMER: Modificar la composició de la Mesa de Contractació per a aquells contractes de 
competència del Ple de la corporació, passant a integrar la seua composició els següents 
membres:  
President: 
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Titular: Juan Serrano Moreno.  
Suplent:  Sergio Ramón Muniesa Franco. 

Vocals: 
Titular pel PP: José Luis Martí González. 
Suplent pel PP: Sergio Ramón Muniesa Franco. 
Titular pel PSOE: Nuria Hernández Pérez. 
Suplent pel PSOE: Gloria I. Calero Albal. 
Titular per SP: Lidia Sánchez Valls. 
Suplent per SP: Sergio Paz Compañ. 
Titular pel BLOC: Teresa García Muñoz. 
Suplent pel BLOC: Josep Francesc Fernández i Carrasco. 
Titular per EU: Fernando López Egea. 
Suplent per EU: Francisco Aguilar Gil. 
El secretari general de la corporació, Alberto J. Arnau Esteller, o 
funcionari en qui delegue. 

 

L’interventor, Sergio Pascual Miralles, o funcionari en qui delegue. 
Secretària: 
 La cap de la Secció de Patrimoni i Contractació o funcionari en qui 

delegue. 
 

Així mateix la Mesa podrà nomenar el funcionari pertanyent a l’escala tècnica adscrit a 
l’àrea o servei que proposa el contracte.  

SEGON: En consideració a les competències atorgades per la Llei al Ple de la corporació, 
l’esmentada Mesa de Contractació no tindrà una periodicitat ordinària, les seues sessions seran de 
caràcter extraordinari.  

TERCER: Fixar com a indemnització per assistències per als membres de la Mesa la 
mateixa quantitat que per assistència com a vocal a comissió informativa.    

QUART: Notificar el present acord als interessats.  
CINQUÉ: Publicar el present acord en el Butlletí Oficial de la Província. 
  

11  ADJUDICACIÓ PARADA NÚM. 9 MERCAT SAGUNT CIUTAT. EXP. 12/10-P 
El Ple de la corporació municipal, en la sessió que tingué lloc el dia 22 de febrer de 2007, 

va aprovar els Plecs de Clàusules Administratives particulars i Prescripcions Tècniques (exp. 
7/07) que han de regir en el concurs públic obert per a l’adjudicació de la concessió del servei 
públic d’explotació de diverses parades de venda dels Mercats Municipals”. 

Mitjançant un acord de 27 de juliol del 2007, el Ple de la corporació va declarar deserta la 
licitació convocada per a l’adjudicació de la concessió del servei públic d’explotació de diversos 
d’aquestes parades, entre les quals la parada número 9 del Mercat Municipal de Sagunt. 

Mitjançant escrit de 8 de gener de 2010, Sra. PALOMA GARZO PEIRO sol·licita 
l’adjudicació de la concessió de la parada número 9 del Mercat Municipal de Sagunt ciutat. 

Havent-se emés el corresponent informe pel departament de Comerç i Mercats, la Mesa 
de Contractació, en la sessió de 28 de gener de 2010, ha proposat adjudicar el contracte de 
concessió de l’explotació del servei públic de la parada número 9 del Mercat Municipal de 
Sagunt Ciutat, al següent licitador i  per la quantitat anual que a continuació s’assenyala: 

N
ÚM. 

PLICA 

LICITADOR NÚM. PARADA / 
MERCAT / PRODUCTE 

IM
PORT 
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1 
PALOMA GARZO 

PEIRO 
DNI 44.509.807-T 

9 -  Sagunt-ciutat 
Venda de Merceria i 
reparacions 

841,
42 €/any 

Sent el Decret Legislatiu 2/2000, de 16 de juny, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei 
de Contractes de les Administracions Públiques i el seu reglament de desenvolupament, les 
normes aplicables al procediment que ens ocupa —segons la Disposició Transitòria Primera de la 
Llei 30/2007, de 30 d’octubre, de Contractes del Sector Públic— procedeix l’adjudicació de la 
concessió de referència mitjançant procediment negociat, en virtut del que preveu l’article 
159.2.e) del mencionat TRLCAP.  

D’acord amb el que preveu l’article 81 del RDL 2/2000, de 16 de Juny, pel qual s’aprova 
el Text Refós de la Llei de Contractes de les Administracions Públiques, l’òrgan de contractació 
adjudicarà el contracte d’acord amb la proposta formulada per la Mesa, devent, en cas contrari, 
motivar la seua decisió. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 

24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Calero, José 
Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Chirivella, 
González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa 
d’Infraestructures, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

PRIMER: Adjudicar el contracte de concessió de l’explotació del servei públic de la 
parada número 9 del Mercat Municipal de Sagunt ciutat, al següent licitador i per la quantitat 
anual que a continuació s’assenyala: 

NÚM. 
PLICA 

LICITADOR NÚM. PARADA / MERCAT 
/ PRODUCTE 

IMPORT 

1 PALOMA GARZO PEIRO 
DNI 44.509.807-T 

9 -  Sagunt-ciutat 
Venda de Merceria i 
reparacions 

841,42 
€/any 

SEGON: Requerir a l’adjudicatari perquè en el termini de 15 dies naturals, comptats a 
partir del següent al de recepció de la notificació del present acord, justifique documentalment 
haver ingressat en Tresoreria Municipal la quantitat de 33,66 €, equivalent a l’import 
corresponent al 4% del tipus de licitació, en concepte de garantia definitiva, havent de concórrer 
en el termini de 30 dies naturals a formalitzar el corresponent contracte administratiu. 

TERCER: La concessió s’atorga per un perío de de vigència de 23 anys, comptats a partir 
de la notificació de l’acord d’adjudicació, i pel temps que resta per a finalitzar la vigència de la 
concessió dels restants parades de venda, excepte denúncia del contracte per alguna de les parts 
amb dos mesos d’antelació.  

L’abonament de l’import del contracte es realitzarà durant un període de 8 anys, termini 
previst per a l’amortització de les parades. 

QUART: Requerir a l’adjudicatari perquè, en el termini màxim d’un mes des de la data 
d’adjudicació, tal com arreplega l’informe emés per la tècnic de Comerç, acrediten la seua 
condició de comerciants, presentant la següent documentació, en el termini d’un mes des de 
l’adjudicació de la parada, al Departament de Comerç-Mercats: 

1. Fotocòpia del DNI/CIF degudament autentificada. 
2. Còpia de la declaració censal d’alta en el cens d’obligats tributaris, a l’efecte 

d’acreditar l’activitat econòmica que exerceix.  
3. Justificant d’estar d’alta en el règim corresponent de la Seguretat Social.  



 26

4. Documentació acreditativa de trobar-se en situació d’alta en el registre general 
d’activitats comercials. 

5. Còpia del rètol i cartells de la nova activitat comercial amb l’objecte de comprovar el 
compliment de la imatge comuna del mercat. 

CINQUÉ: Facultar l’Alcaldia-Presidència per a la subscripció de l’oportú contracte 
administratiu. 
 
12 RECTIFICACIÓ ERROR MATERIAL PROGRAMA PLURIANUAL DE 
VIVENDA PROTEGIDA. EXP. 32/08–C 

Vist el Programa Plurianual de Vivenda Protegida de Sagunt, aprovat pel Ple de l’Excm. 
Ajuntament de Sagunt, en la sessió extraordinària que tingué lloc el dia dotze de novembre de dos 
mil nou, sotmés a informació pública en el Butlletí Oficial de la Província de València el 28 de 
novembre del 2009. 

La relació de béns integrants del Patrimoni Municipal del Sòl reflectida en l’esmentat 
Programa, pateix d’error material de transcripció al no arreplegar íntegrament la relació dels 
immobles propietat d’aquest Ajuntament integrants del Patrimoni Municipal del Sòl. 

Amb vista a l’esmena de l’esmentat error material, ha d’incloure’s en l’esmentada relació 
d’immobles integrants del Patrimoni Municipal del Sòl, la parcel·la “APARCAMENT DEL 
CONSELL AGRARI (PARCIALMENT)” (núm. inventari: 1.1.00041.20), l’afecció al del qual 
PMS és parcial. 

En data 7 de gener de 2010, s’informa per la Direcció General de Vivenda i Projecte 
Urbans de la Conselleria de Medi Ambient, Aigua, Urbanisme i Habitatge, que no hi ha 
inconvenient en l’aprovació de la correcció proposada, per tal com la parcel·la omesa es troba 
degudament inscrita en l’Inventari General de Béns i Drets Municipals i la seua inclusió en el 
Programa abunda en la finalitat d’aquest, en trobar-se la demanda de vivenda subjecta a qualsevol 
règim de protecció pública prou justificada. 

D’acord amb l’article 3 de l’Ordre d’1 de juliol de 2008, correspon al Ple de la corporació 
l’aprovació de la correcció proposada. 

D’acord amb l’article 47 de la  Llei 7/1985, de 2 d’abril, de Bases de Règim Local, els 
acords de les corporacions locals s’aproven, com a regla general, per majoria simple dels 
membres presents. 

És competència de la Comissió Informativa l’estudi, informe o consulta dels expedients 
que hagen de ser sotmesos al Ple –article 123 del Reglament d’Organització, Funcionament i 
Règim Jurídics de les Entitats Locals. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 

14, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano i Olmos. Abstencions: 10, dels Srs./es. Calero, José 
Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García 
Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 
Informativa d’Infraestructures, el Ple de l’Ajuntament, per 14 vots a favor de PP i SP i 10  
abstencions de PSOE, BLOC i EU, ACORDA:   

PRIMER: Corregir l’error material de transcripció advertit en el Programa Plurianual de 
Vivenda Protegida de Sagunt, aprovat pel Ple de l’Excm. Ajuntament de Sagunt, en sessió 
extraordinària que tingué lloc el dia dotze de novembre de dos mil nou, sotmés a informació 
pública en el Butlletí Oficial de la Província de València el 28 de novembre de 2009, mitjançant 
la inclusió en la relació d’immobles integrants del Patrimoni Municipal del Sòl que figura en el 
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mateix, la parcel·la “APARCAMENT DEL CONSELL AGRARI (PARCIALMENT)” (núm. 
inventari: 1.1.00041.20), l’afecció al del qual PMS és parcial. 

SEGON: Traslladar aquest acord a la direcció general competent en matèria de vivenda, 
en els 10 dies següents a la data d’adopció de l’esmentat acord.  

TERCER:  Publicar en el «Butlletí Oficial de la Província» l’anunci expressiu de la 
correcció aprovada. 
 
13  MODIFICACIÓ ORDENANÇA FISCAL GENERAL DE RECAPTACIÓ 
(FRACCIONAMENT DEL PAGAMENT DE L’IBIU). EXP. 1/2010-IT 

En relació amb l’expedient de modificació de l’Ordenança Fiscal General de Recaptació. 
 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 

24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Calero, José 
Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Chirivella, 
González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa 
d’Economia i Finances i Especial de Comptes, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA: 

PRIMER. Establir la possibilitat d’un pla de pagaments per als rebuts de padró de l’IBI 
urbana, consistent en la possibilitat de fraccionar l’import del rebut anual en dos terminis sense 
interessos, sempre que es domicilie tal pagament en una entitat col·laboradora.  

SEGON. Aprovar provisionalment la modificació de l’Ordenança fiscal que es transcriu a 
continuació del present acord.  

TERCER. D’acord amb el que preveu l’art. 17 del Text Refós de la Llei  reguladora de les 
hisendes locals, els acords  adoptats i la modificació de l’ordenança fiscal s’exposaran al públic 
per un període de trenta dies mitjançant edicte inserit en butlletí oficial de la província, en el 
tauler d’anuncis de l’Ajuntament i en un diari dels de major difusió de la província  per ser 
municipi de més de 10.000 habitants, perquè els interessats puguen examinar l’expedient i 
presentar les reclamacions que estimen pertinents. En cas de no presentar-se cap reclamació 
contra els acords adoptats, s’entendran definitivament adoptats els acords fins llavors 
provisionals.  

ANNEX 
ORDENANÇA FISCAL  GENERAL DE RECAPTACIÓ DELS TRIBUTS I ALTRES 

INGRESSOS PDE DRET PÚBLIC LOCALS 
De conformitat amb el que estableixen els articles 12 i 15 del Text refós de la Llei 

reguladora de les Hisendes Locals (TRLHL), l’Excm. Ajuntament de Sagunt, fa ús de les 
facultats que la Llei li confereix per a la modificació de l’Ordenança fiscal general de recaptació 
dels tributs i altres ingressos de dret públic locals, modificant-se en els termes següents:  

Article 1r.  
S’afegeix un article 6.bis a l’esmentada Ordenança, que queda redactat com s’exposa a 

continuació:  
Article 6.bis. Sistema especial de pagaments de l’Impost sobre Béns Immobles de 

naturalesa urbana.  
Els subjectes passius que ho desitgen podran acollir-se a un sistema especial de 

pagaments per a l’Impost sobre Béns Immobles de naturalesa urbana a través del qual es 
fraccionarà automàticament la quota de l’impost en dos terminis sense interessos dins del mateix 
exercici que el de la meritació.  

Els requisits per a acollir-se al sistema especial de pagaments són els següents:  
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1. Les sol·licituds, que es presentaran en el formulari específic, s’entendran estimades 
automàticament en el moment de la seua correcta presentació, produint efectes per al 
padró de l’exercici en curs; i tenint validesa des d’aqueix moment, i per temps indefinit, 
mentre no es manifeste pel contribuent el contrari o deixen de realitzar-se els pagaments.  

2. No obstant, el termini de presentació de la sol·licitud finalitzarà, amb caràcter general, el 
dia 14 de maig. Les sol·licituds que es presenten una vegada finalitzat tal termini tindran 
efectes, en l’exercici següent.  

3. Només podran ajornar-se deutes de venciment periòdic (rebuts de padró), i sempre que el 
dit deute haja eixit en, almenys, un padró anterior a nom del mateix titular sol·licitant.  

4. El sol·licitant ha de coincidir amb el titular del rebut i estar al corrent de pagament dels 
deutes amb aquest Ajuntament.  

5. S’han de domiciliar totes les fraccions de la quota, a aquest efecte s’haurà d’indicar en la 
sol·licitud el compte bancari on domiciliar els pagaments.  

6. Les fraccions seran carregades durant els mesos de juny i octubre, en els dies que 
determine la Tresoreria de l’Ajuntament i dels que s’informarà en el formulari d’adhesió. 
En cada una d’aquestes fraccions es carregarà el 50% de l’import del rebut.  

7. Per raons d’eficiència, per a poder acollir-se a aquest pla especial de pagaments, l’import 
mínim per rebut de què se sol·licite fraccionament és de 100 euros.  

8. En cas de desatendre’s el pagament d’una fracció per causes imputables al contribuent, 
l’Ajuntament podrà exigir des de es moment el pagament de la totalitat de deute que reste, 
segons la situació (voluntària o executiva) que es trobe en el moment de l’impagament.    

DISPOSICIÓ FINAL 
La present Ordenança Fiscal entrarà en vigor el dia de la seua publicació en el  Butlletí 

Oficial de la Província i començarà a aplicar-se l’endemà, romanent en vigor fins a la seua 
modificació o derogació expressa.    

APROVACIÓ 
La present Ordenança que consta d’1 article i una disposició final va ser aprovat 

inicialment per l’Ajuntament Ple, en sessió que tingué lloc el dia      ...................................  i 
definitivament en data......................, entrant en vigor el dia  ...............” 
 
14  MODIFICACIÓ ORDENANÇA FISCAL REGULADORA DE L’IMPOST SOBRE 
VEHICLES DE TRACCIÓ MECÀNICA. EXP. 2/2010-IT 

En relació amb l’expedient de modificació de l’Ordenança Fiscal Reguladora de l’Impost 
sobre Vehicles de Tracció Mecànica. 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 

18, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Fernández 
Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-
Egea i Aguilar. Abstencions: 6, dels Srs./es. Calero, José Luis Chover, Hernández, García 
Benítez, Campayo i Miguel Chover; per la qual cosa, de conformitat amb la Comissió 
Informativa d’Economia i Finances i Especial de Comptes, el Ple de l’Ajuntament, per 18 vots a 
favor de PP, SP, BLOC i EU i 6 abstencions de PSOE, ACORDA: 

PRIMER. Modificar l’article 5 de l’esmentada ordenança i l’annex d’aquesta (tarifes).  
   SEGON. Aprovar provisionalment la modificació de l’Ordenança fiscal que es transcriu a 
continuació del present acord.  
   TERCER. D’acord amb el que preveu l’art. 17 del Text Refós de la Llei  reguladora de les 
Hisendes Locals, els acords  adoptats i la modificació de l’ordenança fiscal s’exposaran al públic 
per un període de trenta dies mitjançant edicte inserit en butlletí oficial de la província, en el 
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tauler d’anuncis de l’Ajuntament i en un diari dels de major difusió de la província  per ser 
municipi de més de 10.000 habitants, perquè els interessats puguen examinar l’expedient i 
presentar les reclamacions que estimen pertinents. En cas de no presentar-se cap reclamació 
contra els acords adoptats, s’entendran definitivament adoptats els acords fins llavors 
provisionals.”    

ANNEX  
ORDENANÇA FISCAL  REGULADORA DE L’IMPOST SOBRE VEHICLES DE TRACCIÓ 

MECÀNICA 
De conformitat amb el que estableix l’art. 15 i 16 en relació amb l’article 59 del Text 

refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals (TRLHL), l’Excm. Ajuntament de Sagunt, fa 
ús de les facultats que la Llei li confereix per a la modificació de l’Ordenança fiscal reguladora de 
l’impost sobre vehicles de tracció mecànica,  modificant-se en els termes següents:  

Article 1r.  
Es modifica l’article 5é de l’esmentada Ordenança  que queda redactat com s’exposa a 

continuació:  
Article 5é. Quota tributària.  
Les quotes de l’impost sobre vehicles de tracció mecànica, fixades en l’article 95 del text 

refós de la Llei Reguladora de les hisendes Locals, aplicables a aquest municipi, seran 
incrementades mitjançant l’aplicació d’un coeficient d’increment municipal conforme es detalla 
en l’annex d’aquesta Ordenança fiscal.  

La resta dels elements necessaris per a la determinació de la quota tributària d’aquest 
impost seran els establits en el text refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals.  

Article 2n.  
Es modifica l’ANNEX de l’esmentada Ordenança, que queda redactat com s’exposa a 

continuació: 
 

Classe de vehicles  Quota Base 
Coeficient 
increment 
municipal  

Quota 
anual  

2n 
trim.  3r trim.  4t 

trim. 

   (€)     (€)  (€)  (€)  (€)  
a) Turismes        
De menys de 8 cavalls fiscals  12,62 1,615 20,38 15,29 10,19 5,10

De 8 fins a 11,99 cavalls fiscals  34,08 1,615 55,04 41,28 27,52 13,76

De 12 fins a 15,99 cavalls fiscals  71,94 1,615 116,18 87,14 58,09 29,05

De 16 fins a 19,99 cavalls fiscals  89,61 1,615 144,72 108,54 72,36 36,18

De 20 cavalls fiscals endavant   112 1,615 180,88 135,66 90,44 45,22

b) Autobusos        

De menys de 21 places  83,30 1,615 134,53 100,90 67,26 33,63
De 21 a 50 places  118,64 1,615 191,60 143,70 95,80 47,90
De més de 50 places  148,30 1,615 239,50 179,63 119,75 59,88
c) Camions        
De menys de 1.000 kg de càrrega 
útil  

42,28 1,615 68,28 51,21 34,14 17,07
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De 1.000 a 2.999 kg de càrrega 
útil  83,30 1,615 134,53 100,90 67,26 33,63

De més de 2.999 a 9.999 kg de 
càrrega útil  118,64 1,615 191,60 143,70 95,80 47,90

De més de 9.999 kg de càrrega 
útil  

148,30 1,615 239,50 179,63 119,75 59,88

d) Tractors        

De menys de 16 cavalls fiscals  17,67 1,615 28,54 21,40 14,27 7,13

De 16 a 25 cavalls fiscals  27,77 1,615 44,85 33,64 22,42 11,21
De més de 25 cavalls fiscales  83,30 1,615 134,53 100,90 67,26 33,63
e) Remolcs i semiremolcs 
arrossegats por vehicles de 
tracció mecànica  

      

De menys de 1.000 i més de 750 
kg de càrrega útil  17,67 1,000 17,67 13,25 8,84 4,42

De 1.000 a 2.999 kg de càrrega 
útil  27,77 1,000 27,77 20,83 13,89 6,94

De més de 2.999 kg de càrrga útil  83,30 1,000 83,30 62,48 41,65 20,83
f) Vehicles        
Ciclomotors  4,42 1,615 7,14 5,35 3,57 1,78
Motocicletes fins a 125 
centímetres cúbics  

4,42 1,615 7,14 5,35 3,57 1,78

Motocicletes de més de 125 fins 
a 250 centímetres cúbics  7,57 1,615 12,23 9,17 6,11 3,06

Motocicletes de més de 250 fins 
a 500 centímetres cúbics  15,15 1,615 24,47 18,35 12,23 6,12

Motocicletes de més de 500 fins 
a 1.000 centímetres cúbics  30,29 1,615 48,92 36,69 24,46 12,23

Motocicletes de més de 1.000 
centímetres cúbics  60,58 1,615 97,84 73,38 48,92 24,46

 
DISPOSICIÓ FINAL 
              La present Ordenança Fiscal entrarà en vigor el dia de la seua publicació en el  Butlletí 
Oficial de la Província i començarà a aplicar-se l’endemà, romanent en vigor fins a la seua 
modificació o derogació expressa.  

APROVACIÓ  
              La present Ordenança que consta de 2 articles i una disposició final va ser aprovat 
inicialment per l’Ajuntament Ple, en sessió que tingué lloc el dia      ...................................  i 
definitivament en data......................, entrant en vigor el dia  ...............”   
 
15 PROPOSICIÓ PP, PSOE, SP I BLOC EN OCASIÓ DEL 8 DE MARÇ, DIA 
INTERNACIONAL DE LA DONA TREBALLADORA. EXP. 06/10-M  

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense previ 
dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 
24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Calero, José 
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Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Chirivella, 
González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 

Llegida la proposició presentada pels Grups Municipals PP, PSOE, SP i BLOC, el tenor 
literal de la qual és el següent: 

“Recordant la I Cimera de Dones en el Poder celebrada a Atenes el 1992, les declaracions 
que s’han succeït en l’àmbit de la UE i l’actual Pacte Europeu per la igualtat entre dones i homes, 
nosaltres ministres i líders polítiques dels Estats Membres de la UE, reunides a Cadis, a iniciativa 
dels Governs d’Espanya i Regne Unit, celebrem la II Cimera Europea de Dones en el Poder.  

Coincidint, 
Que aquests temps de crisi ofereixen una oportunitat única per al canvi, ja que la igualtat 

entre dones i homes és una condició prèvia per al creixement sostenible, l’ocupació, la innovació, 
la competitivitat i la cohesió social. 

Que el 2010, la Comissió Europea renovarà el seu compromís de promoure la igualtat, i 
adoptarà una estratègia que reemplace l’actual full de ruta per a la igualtat entre dones i homes. 

Que la Unió Europea  aprovarà  una nova estratègia de creixement i ocupació per als 
pròxims deu anys. 

Que es commemora el XV aniversari de la Plataforma d’Acció de Beijing. 
I que s’han complit 30 anys de l’adopció de la Convenció per a l’Eliminació de totes les 

formes de discriminació contra la dona.  
Declarem que: 

• La qualitat de les nostres democràcies requereix una participació equilibrada de dones i 
homes en els espais de representativitat i en tots els àmbits i nivells de presa de decisions. 
• La violència contra les dones és una violació dels drets humans i impedeix el seu ple 
desenvolupament personal i professional. 
• La participació equilibrada de dones i homes és un element indispensable per a consolidar 
models democràtics inclusius recolzats en la innovació, en la solidaritat i en la sostenibilitat. 
•  L’accés de més dones a llocs de decisió política afavoreix la incorporació de la igualtat 
en totes les accions dels governs. 
• L’accés de més dones a llocs de decisió econòmica contribueix a promoure la igualtat de 
gènere. 
• La igualtat entre dones i homes no és només una qüestió de drets fonamentals i de justícia 
social, sinó que és també una condició prèvia per a aconseguir els objectius en matèria de 
creixement sostenible, ocupació, competitivitat, excel·lència científica i cohesió social. 
• La rendibilitat de les polítiques d’igualtat entre dones i homes es manifesta en majors 
taxes d’ocupació, més contribució al PIB, majors ingressos fiscals, uns índexs de natalitat 
sostenibles i major cohesió social.  
• La discriminació en funció del sexe és estructural i exigeix en conseqüència canvis 
estructurals i culturals en tots els ordres de la vida. 
• La igualtat entre dones i homes, com ha demostrat l’experiència, és una resposta  
sostenible per als reptes del futur, especialment aquells que cal encarar en la pròxima dècada. 

Per tot això, els grups municipals Popular, Socialista, Segregacionista i del BLOC de 
l’Ajuntament de Sagunt proposen al Ple l’adopció dels següents ACORDS: 

PRIMER. Ens comprometem a treballar perquè els estats membres i les institucions de la 
UE asseguren una participació equilibrada de dones i homes en tots els espais de responsabilitat. 
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SEGON. Ens comprometem a treballar perquè els governs nacionals i les institucions de 
la UE  promoguen la coresponsabilitat de  dones i homes en l’àmbit domèstic i de les cures, 
contribuint així a facilitar l’accés igualitari de dones i homes als llocs de responsabilitat i de presa 
de decisions. 

TERCER. Ens comprometem a treballar perquè la igualtat de gènere siga una prioritat en 
les agendes polítiques dels estats membres i de la UE i a intensificar els nostres esforços per a 
identificar i abordar els obstacles que dificulten, impedeixen o limiten la participació de les dones 
en els àmbits de responsabilitat, en particular de decisió política i econòmica i de generació de 
coneixement. 

QUART. Ens comprometem a impulsar en els nostres governs i institucions europees la 
consideració de possibles canvis normatius,  que incorporen la transversalitat de gènere, mesures 
d’acció positiva, llindars i metes que promoguen una participació més equilibrada de les dones i 
els homes en els àmbits polítics, públics i econòmics. 

CINQUÉ. Ens comprometem a treballar per a incorporar la dimensió de gènere en les 
respostes enfront de la crisi econòmica, financera i d’ocupació, tenint en compte el distint 
impacte que aquesta té en dones i homes i perquè això es reflectisca en la pròxima Estratègia 
2020. 

SISÉ. Ens comprometem a posar al servei de la societat nostra posició estratègica i la 
nostra experiència per a eliminar i previndre tot tipus de discriminació. 

SETÉ. Ens comprometem a explorar amb les institucions europees i amb els Estats 
Membres la possibilitat de celebrar periòdicament pròximes cimeres de ministres i líders 
polítiques.  

VUITÉ. Ens comprometem a promoure la igualtat de gènere en l’Acció Exterior i en la 
Cooperació al Desenvolupament de la Unió Europea.  

NOVÉ. Ens comprometem a recolzar la futura entitat de gènere de Nacions Unides per a 
avançar en la capacitació de les dones de tot el món i abonar a aquelles que s’enfronten amb 
majors dificultats.  

Per tot això fem un crida als governs dels 27 Estats Membres, a les institucions de la UE, 
als agents socials i econòmics, als mitjans de comunicació, a les institucions acadèmiques i 
científiques i a tots els homes i dones, perquè remoguen els obstacles que impedeixen la plena 
participació de les dones en tots els àmbits de la societat i el seu accés i permanència en els llocs 
de presa de decisions, contribuint així a societats més justes, més iguals, més inclusives i 
eficients.” 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 

24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Calero, José 
Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Chirivella, 
González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Aprovar la proposició amunt transcrita que es té ací per reproduïda a tots els efectes. 
 
16  PROPOSICIÓ PP, PSOE, SP I BLOC SOBRE COMERÇ JUST. EXP. 07/10-M  

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense previ 
dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 
24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Calero, José 
Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Chirivella, 
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González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa, el Pel de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 

A les 17 hores i 35 minuts s’absenta momentàniament el Sr. Alcalde, i és substituït en la 
Presidència pel primer tinent d’alcalde, Sr. Serrano, fins a les 17 hores i 40 minuts. 

 

Llegida la proposició presentada pels grups municipals PP, PSOE, SP i BLOC, el tenor 
literal de la qual és el següent: 

“En el món actual globalitzat les economies són cada vegada més dependents unes 
d’altres, però no tots els grups productors tenen el mateix accés al comerç internacional i el que 
podria ser una ferramenta poderosa en la reducció de la pobresa, es converteix en un element que 
genera una manifesta desigualtat entre uns països i altres. 

En aquest context sorgeix la iniciativa del Comerç Just, un moviment internacional format 
per organitzacions del sud i del nord amb el doble objectiu de millorar l’accés al mercat dels 
grups productors més desfavorits i canviar les injustes regles del comerç internacional. Les 
relacions comercials es basen en el tracte directe i el respecte mutu, amb criteris no sols 
econòmics sinó fonamentalment socials i mediambientals.  

Aquesta iniciativa nova en el camp de la cooperació internacional, segons l’Organització 
Mundial del Comerç Justo -WFTO-, han de complir els estàndards següents: 

9. Creació d’oportunitats per a grups productors desfavorits.  
10. Transparència i funcionament democràtic en tota la cadena de producció i 

comercialització.  
11. Relació comercial equitativa i a llarg termini.  
• Pagament d’un preu just als grups productors. 
12. Condicions laborals dignes. 
13. Lluita contra l’explotació infantil. 
14. Equitat de gènere. 
15. Enfortiment de capacitats i assistència per als grups productors.  
• Atenció del medi ambient. 
16. Informació i sensibilització sobre el comerç just.  

Les organitzacions que en l’àmbit nacional i internacional promouen aquesta iniciativa de 
Comerç Just, consideren fonamental per a lluitar per un món més just i solidari, la sensibilització 
i l’educació de la societat a través del desenvolupament de campanyes d’informació i denúncia, 
així com l’establiment de punts de venda i distribució de productes de comerç just.  

El Parlament Europeu, en la Resolució A6-0207/2006, sobre Comerç Just i 
Desenvolupament “demana a les autoritats públiques europees que integren criteris de comerç 
just en les licitacions públiques i les polítiques de compra”. D’altra banda, la Llei de contractes 
del sector públic, de 30 d’octubre de 2007, contempla “la incorporació de las noves regulacions 
sobre contractació que introdueix la Directiva 2004/18/CE”, la qual cosa suposa un gran pas 
respecte a la integració de consideracions socials i mediambientals en els contractes 
administratius i així ho estableix en l’exposició de motius, títol IV, apartat 3. 

Així mateix, el Pacte Valencià contra la Pobresa, signat el 5 de maig de 2009 al paranimf 
de la Universitat de València, pel Partit Popular, PSPV-PSOE, Esquerra  Unida i Compromís PV, 
planteja, en el seu capítol de coherències de polítiques, un apartat sobre comerç just i consum 
responsable on estableix que: 
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“Es promourà el Comerç Just i el Consum Responsable entre la població de la Comunitat 
Valenciana per mitjà de:  

1. La difusió i sensibilització entre la ciutadania sobre el comerç just i el consum 
responsable com a ferramentes de cooperació, solidaritat i de disminució de les desigualtats 
existents.  

2. La potenciació del consum de productes de comerç just en les administracions 
públiques valencianes i en les adjudicacions i concessions que d’elles depenen en el marc del 
desenvolupament de la Compra Pública Ètica, basant-se en criteris socials i mediambientals. 

3. La incorporació de productes de comerç just en tot tipus de centres públics  (hospitals, 
escoles, instituts, universitats...) sent les Corts la primera institució que va optar per oferir aquest 
tipus de productes en les seues instal·lacions.” 

En aquest context, les autoritats públiques hem d’assumir el compromís de participar en la 
consecució d’aquests objectius fomentant activament el Comerç Just en l’àmbit de 
l’administració local, així com portant aquesta iniciativa a la comunitat educativa, al teixit social i 
al sector privat de la nostra ciutat. Entenem que, promovent activament pràctiques de comerç just, 
tenim una oportunitat única de ser inspiració i model per a la ciutadania de Sagunt, i estem 
convençuts que, introduint els principis del comerç just en les nostres decisions i procediments 
públics de contractació, ens convertim en agents de cooperació i contribuirem a l’equitat 
sud/nord, a reduir la pobresa i a promoure el desenvolupament sostenible, jugant així un paper 
molt actiu des de la nostra realitat local en el canvi de les actuals pautes de producció i consum.  

Amb aquesta declaració institucional favorable al comerç just donem el primer pas cap 
aquest objectiu.  

Per tot això, els grups municipals Popular, Socialista i Segregacionista de l’Ajuntament de 
Sagunt proposen al Ple l’adopció dels següents ACORDS: 

1. COMPROMÍS d’adoptar mesures per al reconeixement, suport, foment i impuls del 
comerç just i del consum responsable de forma transversal en les diferents àrees 
competencials.  

2. COMPROMÍS d’atorgar una especial atenció a promocionar des de l’educació formal el 
comerç just i el consum responsable.  

3. COMPROMÍS d’estimular el treball d’aquelles associacions, ONGD i organitzacions de 
consumidors i usuaris que, des del camp de l’economia solidària, es dediquen a promoure 
la cooperació per al desenvolupament en la nostra comarca. 

4. COMPROMÍS de desenvolupar una política de compra pública ètica i de suport al comerç 
just, comprometent-se a incloure-ho en les polítiques i pràctiques de compra i contractació 
-sempre que siga possible-. 

5. COMPROMÍS d’impulsar especialment, tenint en compte l’impacte positiu que ha 
suposat el projecte “Café Morvedre: Morvedre més just”, la incorporació de café 
Morvedre en les dependències municipals, així com altres productes alimentaris. 
S’estudiarà també l’adquisició d’articles tèxtils, regals institucionals, així com la 
introducció de productes de comerç just en la celebració d’esdeveniments en què s’usen 
els serveis de catering. 

6. COMPROMÍS de mostrar públicament el suport de l’Ajuntament de Sagunt al comerç 
just i la compra pública ètica en les seues comunicacions. 

7. COMPROMÍS de fer, amb les organitzacions comarcals que treballen el comerç just, 
actes d’informació i sensibilització sobre el comerç just, per a difondre el concepte, la 
pràctica, els objectius, els beneficis i els resultats, entre el personal municipal i la 
ciutadania de Sagunt. 
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8. COMPROMÍS de revisar, en el primer trimestre de l’any, els compromisos adoptats en 
aquesta declaració institucional i avaluar les activitats fetes, així com els resultats 
obtinguts .” 
 
Durant el debat, la Sra. Hernández s’absenta momentàniament de la sessió. 
 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 2, sres. Peris i Hernández. 

Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Calero, José Luis Chover, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Chirivella, 
González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar. Abstencions (95.3 ROM): 1, de la Sra. Hernández;   per la qual cosa, el Ple de 
l’Ajuntament, per 23 vots a favor de PP, PSOE, SP, BLOC i EU i 1 abstenció de la Sra. 
Hernández (en aplicació de l’art. 95.3 del ROM), ACORDA:  

Aprovar la proposició amunt transcrita que es té ací per reproduïda a tots els efectes. 
 
 
 En aquests moments la Sra. Hernández es reintegra a la sessió. 
 
17 PROPOSICIÓ PSOE SOBRE PROJECTE D’ESCOLA 2.0 I LA SEUA 
IMPLANTACIÓ A LA COMUNITAT VALENCIANA. EXP. 08/10-M 

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense previ 
dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 
24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Calero, José 
Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Chirivella, 
González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 

Llegida la proposició presentada pel Grup Municipal PSOE, el tenor literal de la qual és el 
següent: 

“El projecte Escola 2.0 d’integració de les Tecnologies de la Informació i de la 
Comunicació (TIC) en els centres educatius, pretén accelerar la incorporació de l’ús de 
tecnologies digitals a la pràctica docent.  

Aquesta mesura permetrà  adaptar al segle XXI els processos d’ensenyament 
aprenentatge, i dotar els nostres alumnes de coneixements i ferramentes claus per al seu 
desenvolupament personal i professional, fomentant a més el capital humà i la cohesió social, i 
eliminat la bretxa digital.   

Per a això incorpora un conjunt integrat de mesures que es refereixen, d’una banda, a l’ús 
personalitzat d’un ordinador portàtil per part de cada alumne, i, d’altra banda, a la posada en 
marxa de les aules digitals del segle XXI. En particular, el projecte Escola 2.0 es basa en els 
següents aqueixos d’intervenció:  

• Aules digitals. Dotant de recursos TIC  als alumnes i als centres.  
• Garantir la connectivitat a Internet i la interconnectivitat dins de l’aula per a tots 

els equips.  
• Assegurar la formació del professorat i dels responsables de TIC en els centres 

educatius.  



 36

• Generar i facilitar l’accés a materials digitals educatius.  
• Implicar alumnes i a les famílies en l’adquisició, custòdia i ús d’aquests recursos.  
Es tracta d’un procés que forçosament ha de desenvolupar-se en estreta col·laboració entre 

el Ministeri d’Educació i les comunitats autònomes, i implicar el sector d’empreses tecnològiques 
informàtiques i de comunicació, entitats financeres, editorials i empreses de programari educatiu, 
així com a les pròpies famílies.  

Diverses comunitats autònomes com Castella i Lleó, Astúries, Andalusia, Aragó, Illes 
Balears Cantàbria, Navarra, Castella la Manxa, País Basc, etc., governades per partits de distints 
signes polítics, han signat ja l’acord de col·laboració amb el Govern d’Espanya, i fins i tot 
algunes d’elles ja estan posant en marxa aquest projecte.  

No obstant, ens trobem que  la Comunitat Valenciana ha rebutjat la signatura de tal 
conveni, la qual cosa suposa perdre una gran oportunitat per a l’impuls de les noves tecnologies 
en els nostres centres educatius, així com posar a l’abast de tots els xiquets i xiquetes valencians i 
les seues famílies l’accés a aquestes ferramentes, sense exclusions per raons econòmiques. 

Per tot això, el Grup Municipal Socialista de l’Ajuntament de Sagunt proposa al Ple 
l’adopció dels següents acords: 

PRIMER. Que l’alcalde inste al Govern de la Comunitat Valenciana a signar sense més 
dilació l’acord de col·laboració corresponent al projecte conegut com a Escola 2.0 amb el Govern 
d’Espanya. 

SEGON. Que el Govern de la Generalitat integre a tots centres educatius del nostre 
municipi en aquest projecte. 

TERCER. Que aquest acord es trasllade a la Conselleria d’Educació de la Generalitat 
Valenciana.” 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 

16, senyors/es Calero, José Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, 
Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, García 
Muñoz, López-Egea i Aguilar. Vots en contra: 8, dels Srs./es. Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, 
Martí, Murciano, Bono, Peláez; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 16 vots a favor de 
PSOE, SP, BLOC i EU i 8 vots en contra de PP, ACORDA:  

Aprovar la proposició amunt transcrita que es té ací per reproduïda a tots els efectes. 
 
18 PROPOSICIÓ BLOC PER A ANUL·LACIÓ D’INFORMES DE REGIDORS DE SP 
SOBRE SEGREGACIÓ. EXP. 09/10-M 

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’orde del dia, sense previ 
dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 
24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Calero, José 
Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Chirivella, 
González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 

 Llegida la proposició presentada pel Grup Municipal BLOC, el tenor literal de la qual és 
el següent: 
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 “El passat 11 de febrer els regidors i regidores d’aquest Ajuntament ens assabentem per la 
premsa que les delegacions dirigides pels regidors de Segregació Portenya havien emés informes 
favorables a la segregació, que han arribat a la Conselleria d’Immigració i Ciutadania. 

 Aquests greus fets han desencadenat una crisi institucional a l’Ajuntament de Sagunt que 
encara no sabem l’abast que pot tindre. Fets que són conseqüència directa de la incoherència del 
pacte de govern que el Partit Popular ha signat amb Segregació Portenya. És incoherent realitzar 
un pacte de govern amb aquells que manifesten obertament que volen trencar la ciutat i, 
desgraciadament, als fets ens remetem. Comportaments i pràctiques deslleials, nocturnes i astutes 
com les mencionades només causen dany a la credibilitat i prestigi d’aquesta institució. 

 Per al BLOC el respecte i la lleialtat cap a la institució de l’Ajuntament de Sagunt és el 
seu primer compromís amb aquesta ciutat i és el nostre haver de salvaguardar-la d’accions lesives 
que se situen lluny de l’ètica democràtica. 

 El Ple del 25 d’abril de 2008 va aprovar per 19 vots a favor de 25 possibles, l’expedient 
municipal 61/06-V on es declara no procedent la sol·licitud de segregació d’una part del municipi 
perquè no es complien ni els pressupostos ni els requisits exigits per la legislació vigent per la 
creació de municipis segregats.  

 És per això, i en virtut de reafirmar els acords i mandats del Ple d’aquest Ajuntament, 
acords que certs membres d’aquesta corporació menyspreen i desobeeixen, que es presenta la 
següent proposta d’acord: 

PRIMER: Pronunciament del ple contrari als informes tramitats per SP favorables a la 
segregació i que es deixen sense efecte. 

SEGON: Trasllat immediat del present acord a la Conselleria d’Immigració i Ciutadania. 

TERCER: Ratificació de l’acord plenari del 25 d’abril de 2008 sobre l’expedient de 
segregació.” 

 
 Així mateix, es dóna compte de l’informe jurídic emés pel secretari general de data 24 de 
febrer de 2010, del qual s’ha donat compte a la Junta de Portaveus i ha sigut acceptat per la Junta 
de Govern Local, que té el següent tenor literal: 

“D’acord amb el que disposen els articles 54.1 del Text refós de les disposicions legals 
vigents en matèria de règim local, aprovat per Reial Decret Legislatiu 781/1986, de 18 d’abril, 
173 del Reglament d’organització i funcionament de les Entitats locals, aprovat per Reial Decret 
2568/1986, de 28 de novembre, i 3.a del Reial Decret 1174/1987, de 18 de setembre, sobre règim 
jurídic dels funcionaris locals amb habilitació de caràcter nacional, el funcionari que subscriu 
emet el present informe, amb l’objecte de determinar la naturalesa i eficàcia de dotze escrits a 
manera d’«informes favorables» emesos per regidors delegats, respecte a la segregació de part 
del municipi. Per això s’emet el present informe basant-se en els següents  

ANTECEDENTS DE FET 
Primer. En data 25 d’abril de 2008 el Ple de la corporació va aprovar, per majoria 

absoluta (19 vots a favor de PP, PSOE, BLOC i EU; i 6 vots en contra de SP –Sr. Jaime Goig 
Torres, Sra. Pilar Fernández Sánchez, Sr. Manuel González Sánchez, Sr. Sergio Paz Compañ, Sr. 
Raúl Navarro Gómez i Sra. Lidia Sánchez Valls–), un pronunciament municipal en l’expedient de 
segregació de part del municipi de Sagunt en contra de constituir un municipi independent amb la 
denominació «El Port», promogut per l’associació «Iniciativa Porteña» constituïda en comissió 
promotora (exp. 61/06-V) i en la qual figuren entre els membres de la seua Junta Directiva el Sr. 
Manuel González Sánchez i Sr. Sergio Paz Compañ i la Sra. Pilar Fernández Chirivella.   
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Segon. En data 2 de juny de 2008 es va remetre l’esmentat expedient a la Direcció 
General de Cohesió Territorial per a continuar, d’aquesta manera, amb la seua tramitació i 
resolució.   

Tercer. El dia 11 de febrer de 2010 a les 12.44 hores es registra d’entrada (r.e. núm. 
7.857) a la Tinència d’Alcaldia del Port de Sagunt un escrit de l’Associació Iniciativa Porteña 
dirigit al tinent d’alcalde Sr. Manuel González Sánchez en què sol·licita l’emissió d’informes 
manifestant la visió que, des del punt de vista de la Regidoria de Descentralització, es té sobre la 
Segregació Territorial del municipi de Sagunt.   

Quart. El mateix dia a les 12.56 hores es registra d’eixida (r.s. núm. 5.415) a la Tinència 
d’Alcaldia del Port de Sagunt un escrit junt amb la seua còpia i documentació adjunta, ambdós 
són entregats a la regidor Sra. Pilar Fernández Chirivella.  

Cinqué. El mateix dia a les 13.57 hores presenta materialment en el Registre d’Entrada 
del PROP situat al Port de Sagunt, el Sr. Jaime Goig Torres acompanyat de la regidora Sra. Pilar 
Fernández Chirivella, per a presentar en nom de l’associació «Iniciativa Porteña» un escrit dirigit 
a la Direcció General de Cohesió Territorial, en què adjunta documentació per a incorporació a 
l’expedient administratiu «Segregació Territorial del Port segons relació de documents 1 al 15».  

Sisé. En data 12 de febrer de 2010 es dicta Resolució d’Alcaldia núm. 265 en què cessen 
als membres de Segregació Portenya com a tinents d’alcalde, membres de la Junta de Govern 
Local i com a regidors delegats.  

Seté. En data 15 de febrer de 2010 l’Ajuntament sol·licita, mitjançant una Resolució 
d’Alcaldia, a la Direcció General de Cohesió Territorial, còpia de la documentació presentada per 
l’associació «Iniciativa Porteña» en l’últim mes en l’expedient D-4/08 i es convoca pel Sr. 
Alcalde una Junta de Portaveus.  

Vuité. En data 17 de febrer de 2010 es reuneix la Junta de Portaveus per a tractar 
l’assumpte i es conclou, a proposta del Sr. Alcalde, que una vegada aquest obtinga còpia dels 
esmentats documents enviats a la Direcció General se sol·licitarà un informe jurídic al secretari 
general sobre l’actuació de l’Ajuntament en la tramitació de l’expedient i, emés aquest es 
convocarà nova Junta de Portaveus per a tractar si és procedent o no presentar al Ple nou acord de 
rectificació d’informes o ratificació del pronunciament municipal.  

Nové. En data 22 de febrer de 2010 compareix el Sr. Alcalde davant de la Direcció 
General de Cohesió Territorial i se li fa entrega de còpia de la documentació presentada per 
«Iniciativa Porteña» en l’expedient administratiu D-4/08.  

Desé. En data 22 de febrer de 2010 es presenta per part del grup municipal BLOC una 
proposició a tractar en el Ple de la corporació per sol·licitar: «1) pronunciament del Ple contrari 
als informes tramitats per SP favorables a la segregació i que es deixen sense efectes; 2) trasllat 
immediat de l’acord a la Conselleria de Solidaritat i Ciutadania; i 3) ratificació de l’acord 
plenari de 25 d’abril de 2008 sobre l’expedient de segregació».   

Onzé. En data 23 de febrer l’Alcaldia facilita còpia de la documentació obtinguda en la 
Direcció General als grups polítics i al secretari sol·licitant-li informe jurídic a emetre en el 
termini de 24 hores sobre la naturalesa i efectes dels documents aportats en tal procediment.  

Basant-se en l’anterior, cal realitzar les següents  
CONSIDERACIONS JURÍDIQUES 

PRIMERA. Inexistència d’actes administratius dictats pels regidors delegats 
respecte a la segregació de part del municipi. En data 10 de febrer de 2010 es van emetre dotze 
pretesos «actes administratius» davall la forma d’«informes favorables» signats per diversos 
regidors delegats, respecte a la segregació de part del terme municipal. Dits escrits no poden 
considerar-se actes administratius perquè incorren en una sèrie de vicis i inexistència d’elements 
propis dels actes administratius, a saber:  



 39

18. Absència de potestat administrativa. Els escrits estan dictats atenent a motivacions 
polítiques i no administratives. No hi ha cap norma legal que empare l’emissió dels 
esmentats escrits, havent d’actuar qualsevol Administració Pública únicament quan la llei 
l’habilita per a això. Partint de la tradicional definició d’acte administratiu com a «tota 
declaració de voluntat, desig, coneixement o juí, dictada per un subjecte de 
l’Administració Pública en exercici de potestats administratives (diferents de la 
reglamentària)», no es pot admetre com a acte administratiu el dictat en absència 
d’aqueixa potestat. No es pot admetre, per tant, com a actes administratius els dotze 
escrits dels regidors delegats.      

19. Falta de competència funcional. Es tracta, a més, de dotze escrits dictats per òrgans 
incompetents per a formular el pronunciament municipal sobre un expedient d’alternança 
de terme municipal. En efecte, correspon al Ple de la corporació segons l’article 22.2.b) 
de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local (d’ara endavant, 
LRBRL) el pronunciament sobre l’alteració del seu terme municipal, sent una 
competència indelegable d’aquest òrgan (article 22.4 LRBRL), per a la seua aprovació és 
necessària la majoria absoluta del nombre legal de membres de la corporació (article 
47.2.a LRBRL). Aquest quòrum qualificat per a l’adopció de l’acord exigeix l’informe 
previ preceptiu de Secretaria i d’Intervenció (article 3.b i 4.1.h Reial Decret 1174/1987 de 
18 de setembre). Sensu contrari, cap altre òrgan municipal és competent per a pronunciar-
se sobre l’alteració del terme municipal.  

20. Falta d’atribucions delegades. A més d’això, fins i tot en matèries de competència 
d’Alcaldia, els regidors delegats no tenen facultats per a dictar actes administratius que 
afecten tercers segons consta en la Resolució d’Alcaldia que els va atorgar les seues 
delegacions (Resolució núm. 1500 de 18 de setembre de 2008, i totes les que la 
modifiquen). Per això, en cap cas els regidors delegats tenen facultats per a emetre 
«informes».  

21. Falta d’habilitació tècnica. Els actes administratius han de motivar-se i per a això és 
preceptiu el corresponent informe tècnic que empare la dita actuació. El Ple de la 
corporació en data 25 d’abril de 2008 va adoptar un pronunciament sobre la segregació 
basant-se en nou informes tècnics dels funcionaris-caps de les dependències municipals –
tal com marca el procediment legalment establit– perquè el Ple emeta el seu 
pronunciament amb tots els elements de judici necessari.  
Evidentment, en el debat plenari cada grup municipal va postular la seua opinió política 
respecte del preceptiu expedient administratiu. Però l’explicació del vot o «motivació» 
política no és la motivació de l’acte administratiu, i menys encara en un expedient tècnic 
en què han d’acreditar-se els requisits de l’article 13.2 LRBRL, 3.2, 6.1 i 8 TRRL i 1.3, 
1.6 i 14 del Reglament de Població i Demarcació Territorial.    
Els presents dotze escrits dels regidors delegats, a pesar de portar la capçalera del 
Departament corresponent, no estan motivats tècnicament ja que no arrepleguen dades 
que consten en l’Ajuntament, ni es dicten en exercici de potestats administratives, sinó 
que només reflecteixen les opinions polítiques dels signants.  
A més, les úniques referències a informes tècnics ho són respecte a uns informes emesos a 
sol·licitud del regidor de Descentralització Administrativa als efectes de servir de base per 
a l’elaboració d’un «Projecte de Descentralització Administrativa», no per a emparar 
informes en altres expedients.   

22. Falta de competència temporal. Dins del procediment bifàsic de l’alteració de termes 
municipal, el moment procedimental pertinent que té l’Administració municipal per a 
emetre el seu pronunciament és durant els terminis marcats per la llei per a fer-ho, 
terminis que en el moment actual ja han finalitzat. A més, actualment la composició del 
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Ple ha canviat respecte al que en el seu dia li corresponia legalment pronunciar-se sobre la 
segregació.   

23. Falta de requisit formal. En l’elaboració de qualsevol acte administratiu municipal no 
regeix el principi de llibertat de forma com ocorre en les relacions privades, sinó que en 
dret administratiu les formes estan taxades (article 55 de la Llei 30/1992, de 26 de 
novembre, de règim jurídic de les administracions públiques i del procediment 
administratiu comú) i per a l’emissió d’informes municipals la via legalment establida és 
a través de resolucions de l’alcalde o de regidors delegats davant del secretari de la 
corporació, o mitjançant acords adoptats per la Junta de Govern o pel Ple de la corporació. 
Els dotze escrits que són objecte d’aquest informe no compleixen amb aquests requisits 
formals. És per això que no poden considerar-se actes administratius.  
Per tot això, en relació amb els dotze escrits dictats pels regidors delegats que informen 

favorablement la segregació, cal informar que no estem davant d’actes administratius , ja que 
no han sigut dictats en exercici de potestats administratives i sense cap classe de procediment 
administratiu ni expedient previ.   

SEGON. Naturalesa dels dotze escrits dels regidors delegats. En el present cas, hi ha 
dotze pronunciaments de diversos regidors delegats de l’Ajuntament de Sagunt, a petició del Sr. 
Manuel González Sánchez, sobre l’expedient d’alteració del terme municipal, si bé simplement 
manifesten la seua opinió política sense cap tramitació prèvia d’expedient administratiu.  

Els grups polítics municipals i els regidors, que són representants populars, tenen la 
funció de ser expressió de la societat i transmissors de les seues inquietuds i aspiracions, si bé 
aqueixa funció política ha de canalitzar-se en l’Administració Municipal a través dels debats 
polítics o de fixació de línies de les polítiques públiques municipals però no ha de confondre’s 
amb l’emissió d’actes administratius, si bé la principal funció d’un Ajuntament és administrativa 
i no política.   

Junt amb això cal informar que els signants de dits escrits coneixien l’acte administratiu 
dictat pel Ple de la corporació en data 25 d’abril de 2008 i que aquest és el pronunciament oficial 
de l’Ajuntament, fins i tot algun d’ells va participar en aquest debat i votació, per la qual cosa en 
signar els dotze escrits queda en dubte la bona fe de la seua actuació. A més, el fet que en el lapse 
temporal de dotze minuts tinga lloc la presentació de la sol·licitud d’Iniciativa Porteña i la 
resposta del tinent d’alcalde, Sr. Manuel González Sánchez, en què adjunta divuit documents, 
posa de manifest una preparació deliberadament opaca de tota aquesta actuació d’emissió 
d’escrits.  

També ha d’assenyalar-se que els òrgans municipals no tenen un interés propi diferenciat 
dels interessos de l’Ajuntament a què pertanyen.  

TERCER. Naturalesa dels cinc informes tècnics emesos. També s’han remés a la 
Direcció General de Cohesió Territorial, junt amb els dotze escrits dels regidors delegats,  
informes tècnics de l’intendent principal de la Policia Local, del coordinador de platges, del cap 
de la secció de manteniment, del coordinador de formació d’ocupació i del director general de la 
SAG.  

No hi ha cap dubte que aquests informes tècnics sí que podrien ser mers actes de tràmit si 
formaren part d’algun expedient administratiu, ja que són dictats pel personal funcionari de 
l’Ajuntament a què correspon la dita funció i per a la qual estan habilitats, atenent a un objecte i 
causa i amb la forma reglamentària oficial de cada departament. Quant al seu contingut, es 
limiten a exposar raons tècniques de funcionament departamental i no a formular judicis d’opinió 
política.   

Ara bé, ja consta en l’expedient de segregació els nou informes tècnics emesos en el 
moment procedimental pertinent, per tant aquests informes emesos ara no formen part de 
l’expedient de segregació i no han de tindre’s en compte per a la seua resolució.  
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Finalment, respecte a l’escrit signat pel Sr. Gonzalo Reig Sanchis cal dir que només posa 
de manifest la particular visió que té el Departament de Descentralització (únicament forma part 
de tal Departament el regidor Sr. Sergio Paz Compañ) sobre el procés de segregació, per la qual 
cosa no deixa de ser un mer escrit descriptiu de la visió del regidor delegat, tal com apunta 
literalment el mateix escrit. Finalment cal recordar que l’assessoria jurídica de l’Ajuntament 
correspon a la Secretaria General, de la qual el Sr. Reig Sanchis no forma part.     

QUART. Efectes sobre el pronunciament plenari a favor de la segregació adoptat en 
data 25 d’abril de 2008. D’acord amb tot això, els dotze escrits dels regidors delegats favorables 
a la segregació no afecten en res el pronunciament plenari adoptat el 25 d’abril de 2008 en el 
debat del qual cada grup municipal va poder exposar la seua posició política respecte a tal 
assumpte.  

No obstant, considerant que els autors dels dotze escrits formen part de l’Ajuntament i 
han vestit els escrits d’aparença de legalitat, i considerant també que l’òrgan competent 
autonòmic que ha de resoldre l’expedient no té perquè conéixer el procediment d’elaboració i 
adopció d’actes municipals de l’Ajuntament de Sagunt, a efectes d’aclarir el pronunciament 
municipal unívoc i de no tolerar altres pronunciaments oficiosos, ha de procedir-se a remetre 
novament a la Direcció General de Cohesió Territorial certificat de l’acord plenari adoptat en 
data 25 d’abril de 2008, per significar-li que és l’únic pronunciament municipal existent fins a la 
data.  

En relació amb la proposició plantejada pel grup municipal BLOC al Ple de la corporació, 
cal informar que no procedeix ara fer un pronunciament polític sobre la segregació ja que aquest 
incorreria en els mateixos defectes que pateixen els escrits dels regidors delegats, ja que no 
tindria un caràcter tecnicoadministratiu fruit d’una decisió meditada i emparada en un expedient 
administratiu previ. A més, en el moment procedimental pertinent el Ple ja es va pronunciar en la 
forma legalment establida i per això tampoc procedeix la ratificació de tal acte, ja que, a part que 
per a aquests supòsits, no està prevista la figura de la ratificació, i això fins i tot debilitaria la 
posició jurídica de l’Ajuntament de Sagunt en l’expedient.  

Basant-se en els antecedents i consideracions jurídiques precedents,  
ES PROPOSA 

Primer. No procedir a la revocació dels dotze escrits emesos pels regidors delegats 
perquè no existeixen com a actes administratius i, per tant, no produeixen efectes ni 
conseqüències jurídiques. 

Segon. Remetre novament a la Direcció General de Cohesió Territorial de la Conselleria 
de Solidaritat i Ciutadania un certificat de l’acord plenari adoptat en data 25 d’abril de 2008, i 
significar-li que és l’únic pronunciament municipal existent i vàlid fins a la data respecte a 
l’expedient de segregació 61//06-V.” 
 
 En el debat, El Grup Municipal BLOC presenta una esmena a la totalitat de la seua 
proposició, de conformitat amb l’art. 110.5 del ROM, per a modificar la proposta d’acord en el 
sentit següent: 
 “PRIMER: Comunicar expressament a tots els organismes oficials que intervenen en el 
procés de resolució de l’expedient municipal 61/06, que pogueren confondre els informes de 
regidors de SP com a oficials, basant-se en la seua falsa aparença d’acte administratiu, que només 
es tracta d’opinions personals que no tenen el suport de l’Ajuntament. 
 SEGON: Remetre novament a la Direcció General de Cohesió Territorial de la Conselleria 
de Solidaritat i Ciutadania un certificat de l’acord plenari adoptat en data 25 d’abril de 2008, per 
certificar l’únic pronunciament municipal existent respecte de l’anterior expedient. 
 TERCER: Sol·licitar a l’organisme instructor de l’expedient de segregació que procedisca a 
adoptar expressament acte de tramitació pel qual s’excloga de l’expedient els informes presentats 
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per IP amb registre d’entrada 4959 de 12 de febrer de 2010 i que aquest acte siga comunicat a 
l’Ajuntament com a interessat.” 
   Sotmesa l’esmena a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 2, 
dels senyors/es Fernández Carrasco i García Muñoz. Vots en contra: 14, dels Srs./es. Alcalde, 
Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Fernández Chirivella, González,  Paz, 
Sánchez, Cano i Olmos. Abstencions: 8, dels Srs./es. Calero, José Luis Chover, Hernández, 
García Benítez, Campayo, Miguel Chover, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, el Ple de 
l’Ajuntament, per 2 vots a favor de BLOC, 14 vots en contra de PP i SP i 8 abstencions de  PSOE 
i EU; ACORDA: 

No aprovar l’esmena amunt transcrita. 
 
 Per la seua banda, el Grup Popular Municipal presenta en el debat una esmena a la 
totalitat de la proposició, del següent tenor literal: 

“PRIMER: Acceptar l’informe tècnic emés per la secretària general en data 24 de febrer 
de 2010 respecte als documents presentats en l’expedient de segregació i remetre’l a la Direcció 
General de Cohesió Territorial de la Conselleria de Solidaritat i Ciutadania. 

SEGON: Junt amb aquest document remetre novament a la Direcció General de Cohesió 
Territorial de la Conselleria de Solidaritat i Ciutadania, tal com diu l’esmentat informe jurídic, un 
certificat de l’acord plenari adoptat en data 25 d’abril de 2008, per significar-li que és l’únic 
pronunciament municipal existent i vàlid fins a la data respecte a l’expedient de segregació 
61/06-V.” 

      Sotmesa l’esmena a votació, resulta: 
  Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 

8, dels senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono i Peláez.  Vots en 
contra: 8, dels Srs./es. Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández 
Carrasco i García Muñoz. Abstencions: 8, dels Srs./es. Calero, José Luis Chover, Hernández, 
García Benítez, Campayo, Miguel Chover, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, el Ple de 
l’Ajuntament, per 8 vots a favor de PP, 8 vots en contra de SP i BLOC i 8 abstencions de  PSOE i 
EU; decideix el vot de qualitat del Sr. Alcalde-President, ACORDA: 

Aprovar l’esmena amunt transcrita. 
 

Incorporada l’esmena aprovada i sotmés a votació el fons de l’assumpte, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 8, 

dels senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono i Peláez.  Vots en 
contra: 6, dels Srs./es. Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano i Olmos. 
Abstencions: 10, dels Srs./es. Calero, José Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, 
Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, el 
Ple de l’Ajuntament, per 8 vots a favor de PP, 6 vots en contra de SP i 10 abstencions de PSOE, 
BLOC i EU, ACORDA: Aprovar la proposició degudament esmenada i en conseqüència: 

PRIMER: Acceptar l’informe tècnic emés per la secretària general en data 24 de febrer de 
2010 respecte als documents presentats en l’expedient de segregació i remetre’l a la Direcció 
General de Cohesió Territorial de la Conselleria de Solidaritat i Ciutadania. 

SEGON: Junt amb aquest document remetre novament a la Direcció General de Cohesió 
Territorial de la Conselleria de Solidaritat i Ciutadania, tal com diu l’esmentat informe jurídic, un 
certificat de l’acord plenari adoptat en data 25 d’abril de 2008, per significar-li que és l’únic 
pronunciament municipal existent i vàlid fins a la data respecte a l’expedient de segregació 
61/06-V. 
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 A les 17 hores i 55 minuts se suspén momentàniament la sessió per a permetre les 
intervencions del públic assistent a la sessió, en virtut del que preveu l’art. 124 del ROM i vigent 
Carta de Participació Ciutadana de Sagunt. 

La sessió es reprén a les 18 hores i 35 minuts. 
 
19 PROPOSICIÓ EU SOBRE PASSAREL·LA PONT BARRI DE SANT JOSEP- 
CANET. EXP. 10/10-M  

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense previ 
dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 
24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Calero, José 
Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Chirivella, 
González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 

 
Llegida la proposició presentada pel Grup Municipal EU, el tenor literal de la qual és el 

següent: 
“L’Associació de Veïns La Victòria exposa davant de vostés que és de tots conegut que 

després del tancament al pas de vehicles pel camí a la vora de la mar, que unia Canet d’en 
Berenguer amb el Port de Sagunt la majoria del trànsit rodat s’ha desplaçat cap a la carretera que 
uneix a través del mal anomenat pont sobre el riu Palància del barri de Sant Josep a Canet i el 
Port de Sagunt. 

Igualment és de tots conegut el perill a què es troben els vianants i ciclistes que l’utilitzen 
diàriament, donada l’estretor de les voreres d’emergència i la inexistent barana de protecció. 

La possibilitat de construcció d’un altre pont aigües baix del riu a l’altura del carrer Illa de 
Còrsega, com es pretén a través d’un actuació urbanística futura, és previsible que tarde prou 
anys donada l’actual crisi immobiliària. 

En la sessió plenària de data 26 de setembre de 2007 l’Ajuntament va acordar sol·licitar la 
construcció d’una passarel·la a la Confederació Hidrogràfica de Xúquer, i que en cas de 
denegació instar a les administracions competents la seua construcció. 

Aquesta Associació de Veïns no té coneixement de la situació de les gestions realitzades, 
només que a data del present escrit les obres no s’han iniciat i que se sàpia tampoc hi ha projectes 
o estudis, és per això que proposem la moció següent:  

1r. Que el Ple inste a l’equip de govern a realitzar les gestions pertinents davant de les 
distintes administracions que tinguen la competència, d’executar la construcció d’una passarel·la, 
que unisca Canet amb el Port de Sagunt i així evitar el perill a què s’exposen diàriament els 
ciutadans que usen aquest itinerari en els seus desplaçaments a peu o amb bicicleta. 

2n. Que l’equip de govern es pose en contacte amb l’Ajuntament de Canet per a unir 
forces per tal d’aconseguir la construcció de la mencionada passarel·la. 

3r. Que l’equip de govern estudie la possibilitat de construir la mencionada passarel·la 
amb recursos propis en cas de denegació per les administracions competents.” 
 

A les 19 hores i 40 minuts se suspén momentàniament la sessió per a permetre les 
intervencions del públic en aquest assumpte, en virtut del que preveu l’art. 123 del ROM. 

La sessió es reprén a les 19 hores i 45 minuts. 
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Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 

24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Calero, José 
Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Chirivella, 
González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Aprovar la proposició amunt transcrita que es té ací per reproduïda a tots els efectes. 
 
20 PROPOSICIÓ EU SOBRE CENTRE CÍVIC BAIX SANT FRANCESC BORJA-
ESGLÉSIA. EXP. 11/10-M 

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense previ 
dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 25; regidors absents: cap. Vots a favor: 25, 
senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Peris, Goig, 
Fernández Chirivella, González, Paz, Olmos, Sánchez, Calero, José Luis Chover, Hernández, 
García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 

Llegida la proposició presentada pel Grup Municipal EU, el tenor literal de la qual és el 
següent: 

“Els veïns del barri de Sant Francesc de Borja han posat en marxa una campanya de 
recollida de signatures per a reclamar a l’Ajuntament que el local que l’Arquebisbat ha de cedir al 
municipi, es dedique a usos socials com a centre cívic. 

El Ple de l’Ajuntament, en la sessió ordinària que tingué lloc el 28 de maig de 2008 va 
adoptar entre altres acords, tal com figura en l’avantprojecte de construcció, informat per 
l’arquitecta municipal adscrita al departament de patrimoni i contractació, que la zona a cedir a 
l’Ajuntament per part de l’Arquebisbat ha de tindre sales multiusos amb espai exterior vinculat 
preparat, amb entrada independent, i situats en planta baixa, amb superfície mínima de 300 m2, 
més uns lavabos.  

El passat Ple Municipal celebrat al gener, Esquerra Unida (EU) pregunte a l’equip de 
govern per l’ús que se li anava a donar a aquest espai. La resposta de l’equip de govern, va ser 
que el departament de patrimoni i benestar social estaven estudiant el seu ús. 

Des d’EU entenem prioritari tal com vénen manifestant els veïns residents a Sant 
Francesc de Borja i donada l’escassetat de centres cívics-socials al municipi que el baix es destine 
per a aquest fi. 

Al seu torn hem de manifestar la nostra preocupació pel possible ús residencial de 
l’església. L’acord plenari del 28 de maig de 2008, certificat per la secretària general Sra. Josefa 
Mª Esparducer Mateu i signat pel mateix alcalde-president Alfredo Castelló Sáez, arreplega 
informe de l’arquitecta del Departament de Patrimoni i Contractació, on reflecteix literalment que 
“no permetent-se l’ús residencial, no obstant el projecte bàsic descriu en la planta segona de 
l’edifici dues vivendes que ocupen aproximadament 310 m2, construïts 265 m2 útils, havent 
d’eliminar-se per no ser la destinació del solar la construcció de vivendes”. 

Per tot això des del Grup Municipal d’Esquerra Unida realitzem la següent proposta 
d’acord: 

1. El Ple de la corporació destine el baix que l’Arquebisbat ha de cedir a l’Ajuntament per 
a usos socials i culturals a través d’un Centre Cívic que puguen gaudir tots els ciutadans/es 
gestionat pel propi Ajuntament. 
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2. L’Ajuntament exigirà el compliment estricte de les condicions de cessió fetes, en el 
sentit d’impossibilitar l’ús residencial en l’església tal com reflecteix l’acord plenari del 28 de 
maig de 2008, certificat per la secretària general Sra. Josefa Mª Esparducer Mateu i signat pel 
mateix alcalde-president Alfredo Castelló Sáez i que arreplega explícitament l’informe de 
l’arquitecta del Departament de Patrimoni i Contractació on es manifesta la impossibilitat d’ús 
residencial.” 
 
 Durant el debat, el Sr. Fernández Carrasco i la Sra. García Muñoz s’absenten 
momentàniament de la sessió. 
 
 En el debat el portaveu del Grup Popular Municipal presenta una esmena de supressió en 
el sentit següent: 

“Supressió en el punt primer, en el qual seria que el Ple de la corporació destinarà el baix 
de l’Arquebisbat que ha de cedir a l’Ajuntament per a usos socials culturals, eliminant això de 
centre cívic, que puguen gaudir tots els ciutadans, ciutadanes, que siga estimat pel mateix 
Ajuntament. 

El segon punt, que l’Ajuntament exigirà l’estricte compliment de les condicions de cessió 
fetes en referència a l’ús de l’equipament dotacional religiós. Eliminant tota la resta.”  
 Sotmesa l’esmena a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 3, Sr./es. Peris, Fernández 
Carrasco i García Muñoz. Vots a favor: 8, senyors/es. Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, 
Murciano, Bono, Peláez. Vots en contra: 14: dels Srs./es. Calero, José Luis Chover, Hernández, 
García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, 
Olmos, López-Egea i Aguilar. Abstencions (art. 95.3 ROM): 2, Sr. Fernández Carrasco i Sra. 
García Muñoz; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 8 vots a favor de PP, 14 vots en 
contra de PSOE, SP i EU i 2 abstencions del BLOC (en aplicació de l’art. 95.3 del ROM), 
ACORDA:  
 No aprovar l’esmena amunt transcrita. 
 

Sotmés a votació el fons de l’assumpte, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 3, Sr./es. Peris, Fernández 

Carrasco i García Muñoz. Vots a favor: 22, senyors/es. Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, 
Murciano, Bono, Peláez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, 
Miguel Chover, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, López-Egea i 
Aguilar. Abstencions (95.3 ROM): 2, Sr. Fernández Carrasco i Sra. García Muñoz; per la qual 
cosa el Ple de l’Ajuntament, per 22 vots a favor de PP, PSOE, SP i EU i 2 abstencions del BLOC 
(en aplicació de l’art. 95.3 del ROM), ACORDA:  

Aprovar la proposició amunt transcrita que es té ací per reproduïda a tots els efectes. 
 
 En aquests moments es reintegren a la sessió el Sr. Fernández i la Sra. García Muñoz.  
 
21 PROPOSICIÓ EU ACCELERACIÓ RESOLUCIÓ EXPEDIENT SEGREGACIÓ 
PER CONSELLERIA. EXP. 12/10-M  

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense previ 
dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 
24, senyors/es. Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Calero, José 
Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Chirivella, 
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González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i 
Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 

Llegida la proposició presentada pel Grup Municipal EU, el tenor literal de la qual és el 
següent: 

“El passat 19 de desembre de 2006 es va registrar en l’Ajuntament la petició per part de 
l’associació Iniciativa Portenya (IP), de segregació d’un dels nuclis de població que constitueixen 
aquesta ciutat. 

El Ple extraordinari municipal del 25 d’abril de 2008 es va pronunciar respecte a 
l’expedient de segregació de part del municipi se Sagunt per a constituir un municipi independent 
amb la denominació d’”El Port” i promogut per l’Associació Iniciativa Porteña (IP) constituïda 
en Comissió Promotora EXP. 61/06-V 

Han transcorregut prop de dos anys des que es va traslladar per part d’aquest Ajuntament 
a la Direcció General de Cohesió Territorial de la Conselleria de la Generalitat Valenciana 
l’expedient per a la seua tramitació i resolució definitiva, sense que s’haja produït cap 
pronunciament. 

Des d’EU pensem que independentment de la posició favorable o desfavorable, a 
l’expedient de segregació per part del Consell, és urgent la seua acceleració i aclariment en una 
direcció o una altra dictaminant-se com més prompte millor i no dilatant-se més en el temps. 

Aquesta dilació no fa més que complicar la vida política i social de la nostra ciutat i crear 
un ambient enrarit per a la convivència, en uns moments en què el primordial per als ciutadans és 
fer front a la crisi econòmica i social on les diferències socials s’amplien i les necessitats per un 
ocupació, arribar a final de mes o pagar la hipoteca s’acreixen. 

En aquest marc el debat polític entenem es deu reorientar, per la qual cosa l’aclariment 
per part de Conselleria de l’expedient ha de ser prioritari. 

En per això que des d’Esquerra Unida, realitzem la següent proposta d’acord: 
Que donat el temps transcorregut des de la presentació de l’expedient de segregació, la 

Direcció General de Cohesió Territorial, accelere la tramitació, resolució i dictamen definitiu i de 
forma immediata de l’expedient de segregació d-4/2008.” 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a favor: 

22, senyors/es. Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, Calero, José 
Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel Chover, Fernández Chirivella, 
González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, López-Egea i Aguilar.  Abstencions: 2, Sr. Fernández 
Carrasco i Sra. García Muñoz; per la qual cosa l’Ajuntament Ple, per 22 vots a favor de PP, 
PSOE, SP i EU i 2 abstencions del BLOC, ACORDA:  

Aprovar la proposició amunt transcrita que es té ací per reproduïda a tots els efectes. 
 
22  DONAR COMPTE CANVI DELEGACIONS ESPECIALS DE JOVENTUT I 
EDUCACIÓ I PRESIDÈNCIA DEL CONSELL ESCOLAR MUNICIPAL. EXP. 05/10-C 
 Es dóna compte al Ple de la corporació de la Resolució d’Alcaldia núm. 45 de data 
catorze de gener de dos mil deu, el tenor literal del qual és el següent: 

“Mitjançant una Resolució d’aquesta Alcaldia núm. 2.630 de data 23 de desembre de 
2009, es van deixar sense efecte resolucions anteriors núm. 1.152 i 1.621, de dates 10 de juny i 
27 de juliol d’enguany, respectivament, en virtut de les quals el Sr. Jaime E. Goig Torres posseïa 
les delegacions especials d’Educació i Joventut i la Presidència del Consell Escolar Municipal. 
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D’acord amb el que disposa l’art. 23.4 de la Llei 7/85 de 2 d’abril, Reguladora de les 
Bases de Règim Local, modificada per Llei 57/03, de 16 de desembre, de mesures per a la 
Modernització del Govern Local, l’alcalde pot delegar l’exercici de determinades atribucions en 
els membres de la Junta de Govern Local, sense perjudici de les delegacions especials que per a 
comeses específiques puga realitzar en favor de qualssevol regidors encara que no pertangueren a 
aquella.  

Considerant el que preveuen els articles 28, 66 i 68 del vigent Reglament Orgànic 
Municipal (ROM) en relació a les Delegacions de l’Alcaldia i, en concret, als regidors-delegats. 

El president del Consell Escolar Municipal de Sagunt serà l’alcalde/ssa o regidor/a en qui 
delegue, de conformitat amb el que disposa l’article 9 del Decret 111/89 del Consell de la 
Generalitat Valenciana, pel qual es regula els Consells Escolars Territorials i Municipals, en 
relació amb l’article 3 de l’Ordre de 3 de novembre de 1989, de la Conselleria de Cultura, 
Educació i Ciència, per la qual es regula el Procediment per a la Constitució dels Consells 
Escolars Municipals de la Comunitat Valenciana en desplegament del Decret 111/89. 
 D’acord amb el que estableix l’article 13 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre, de 
Règim Jurídic de les Administracions Públiques i del Procediment Administratiu Comú, és 
possible tant la delegació de competències (excepte en els casos que en tal article se citen i que 
no afecten la present resolució), com la seua revocació en qualsevol moment per l’òrgan que 
l’haja conferit, devent en ambdós casos donar-se l’adequada publicitat. 

Per tot això i en virtut de les atribucions que em confereix la legislació vigent, RESOLC: 
 PRIMER: Conferir delegació especial per a la comesa específica d’Educació en Sra.  Mª 
Pilar Fernández Chirivella. 
 SEGON: Conferir delegació especial per a la comesa específica de Joventut en Sra. Lidia 
Sánchez Valls. 
 TERCER: Delegar la Presidència del Consell Escolar Municipal en Sra. Mª Pilar 
Fernández Chirivella. 
 QUART: Les delegacions requeriran per a la seua eficàcia l’acceptació per part de les 
regidores delegades, entenent-se acceptades tàcitament si en el terme de tres dies hàbils a comptar 
de l’endemà de la recepció de la notificació no fan manifestació expressa davant de l’alcalde que 
no les accepten. 
 CINQUÉ: Notificar aquesta Resolució personalment a les interessades. 

SISÉ: Donar compte al Ple de la present Resolució en la pròxima sessió que celebre. 
 SETÉ: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província, així com en el Butlletí 
d’Informació Municipal.” 
 
 Per tot això, el Ple de la corporació queda assabentat. 
 
23  DONAR COMPTE DELEGACIÓ ESPECIAL DE JOVENTUT EN EL SR. 
SERGIO CANO SALINAS. EXP. 10/10-C 
 Es dóna compte al Ple de la corporació de la Resolució d’Alcaldia núm.  224 de data cinc 
de febrer de dos mil deu, el tenor literal del qual és el següent: 

“En la sessió ordinària que tingué lloc el passat dia 22 de gener de 2010, Sr. Sergio Cano 
Salinas va prendre possessió del seu càrrec de regidor davant del Ple de la corporació municipal, 
en substitució del Sr. Jaime E. Goig Torres, qui tenia la Delegació Especial per a la comesa 
específica de Joventut, fins que en data 23 de desembre de 2009 es dictara una resolució núm. 
2.630 deixant sense efecte la dita delegació. 
 Mitjançant una Resolució d’Alcaldia núm. 45 de data 14 de gener de 2010, es va conferir 
delegació especial per a la comesa específica de Joventut en favor de Sra. Lidia Sánchez Valls. 
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D’acord amb el que disposa l’art. 23.4 de la Llei 7/85 de 2 d’abril, Reguladora de les 
Bases de Règim Local (modificada per la Llei 57/03, de 16 de desembre, de Mesures per a la 
Modernització del Govern Local) i arts. 43 i 44 del Reglament d’Organització, Funcionament i 
Règim Jurídic de les Corporacions Locals, l’alcalde pot delegar l’exercici de determinades 
atribucions en els membres de la Junta de Govern Local, sense perjudici de les delegacions 
especials que per a comeses específiques puga realitzar en favor de qualssevol regidors.  
 Considerant el que preveuen els articles 28, 66 i 68 del vigent Reglament Orgànic 
Municipal (ROM) en relació a les delegacions de l’Alcaldia i, en concret, als regidors-delegats. 
 D’acord amb el que estableix l’article 13 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre, de 
Règim Jurídic de les Administracions Públiques i del Procediment Administratiu Comú, és 
possible tant la delegació de competències (excepte en els casos que en tal article s’esmenten i 
que no afecten la present resolució), com la seua revocació en qualsevol moment per l’òrgan que 
l’haja conferit, devent en ambdós casos donar-se l’adequada publicitat. 

Per tot això i en virtut de les atribucions que em confereix la legislació vigent, RESOLC: 
 PRIMER: Deixar sense efecte l’apartat segon de la Resolució d’Alcaldia núm. 45 de data 
14 de gener de 2010 per la qual es conferia Delegació Especial per a la comesa específica de 
Joventut en Sra. Lidia Sánchez Valls. 
 SEGON: Conferir Delegació Especial per a la comesa específica de Joventut a favor del 
Sr. Sergio Cano Salinas. 
 TERCER: La delegació requerirà per a la seua eficàcia l’acceptació per part del regidor-
delegat, i s’entendrà acceptada tàcitament si en el terme de tres dies hàbils a comptar de l’endemà 
de la recepció de la notificació no fa manifestació expressa davant de l’alcalde que no les 
accepten. 
 QUART: Notificar la present Resolució personalment als interessats. 

CINQUÉ: Donar compte al Ple de la present Resolució en la pròxima sessió que tinga 
lloc. 
 SISÉ: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província, així com en el Butlletí 
d’Informació Municipal.” 
 
 Per tot això, el Ple de la corporació queda assabentat. 
 
24 DONAR COMPTE CESSAMENT REGIDORS SP COM A MEMBRES JUNTA 
GOVERN LOCAL I TINENTS D’ALCALDE I REVOCACIÓ DELEGACIONS 
GENÈRIQUES I ESPECIALS. EXP. 11/10-C 
 Es dóna compte al Ple de la corporació de la Resolució d’Alcaldia núm. 265 de data dotze 
de febrer de dos mil deu, el tenor literal del qual és el següent: 
 “Mitjançant resolucions de l’Alcaldia núm. 1498 i núm. 1499, de data 18 de setembre de 
2008, es va procedir, respectivament, al nomenament dels membres de la Junta de Govern Local 
i a la designació dels tinents d’alcalde, modificades posteriorment a través de Resolucions de 
l’Alcaldia núm. 582 de data 25 de març de 2009 i núm. 24 de data 12 de gener de 2010. 
 Mitjançant una Resolució de l’Alcaldia núm. 1.500 de data 18 de setembre es va procedir 
a conferir tant delegacions genèriques com a especials a favor de regidors d’aquesta corporació; 
en la qual s’han introduït modificacions puntuals per resolucions posteriors. 
 D’acord amb el que preveu l’article 23.1 de la Llei 7/85, de 2 d’abril, Reguladora de les 
Bases de Règim, modificada per Llei 57/03, de 16 de desembre, de mesures per a la 
Modernització del Govern Local (LRBRL), “La Junta de Govern Local s’integra per l’alcalde i 
un nombre de regidors no superior al terç del nombre legal d’aquests, nomenats i separats 
lliurement per aquell, donant compte al Ple”. 
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 L’article 23.3 de l’esmentada LRBRL estableix que: “els tinents d’alcalde substitueixen, 
per l’ordre del seu nomenament i en els casos de vacant, absència o malaltia, l’alcalde, sent 
lliurement designats i remoguts per aquest d’entre els membres de la Junta de Govern Local i, 
on aquesta no existisca, d’entre els regidors.” 
 D’acord amb el que preveu l’art. 37.1 el Reglament Orgànic Municipal (ROM), l’alcalde 
nomena i separa als membres de la Junta de Govern Local, per la seua banda l’art. 32.5 del 
ROM estableix que la condició de tinent d’alcalde es perd, a més de pel cessament, per renúncia 
expressa manifesta per aquest o per la pèrdua de la condició de membre de la Junta de Govern 
Local. 

D’acord amb el que disposa l’art. 23.4 de la Llei 7/85 de 2 d’abril, Reguladora de les 
Bases de Règim Local, modificada per Llei 57/03, de 16 de desembre, de mesures per a la 
Modernització del Govern Local, l’alcalde pot delegar l’exercici de determinades atribucions en 
els membres de la Junta de Govern Local, sense perjudici de les delegacions especials que per a 
comeses específiques puga realitzar en favor de qualssevol regidors encara que no pertangueren a 
aquella.  

Considerant el que preveuen els articles 28, 66 i 68 del vigent Reglament Orgànic 
Municipal (ROM) en relació a les delegacions de l’Alcaldia i, en concret, als regidors-delegats. 
 D’acord amb el que estableix l’article 13 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre, de 
Règim Jurídic de les Administracions Públiques i del Procediment Administratiu Comú, és 
possible tant la delegació de competències (excepte en els casos que en tal article s’esmenten i 
que no afecten la present resolució), com la seua revocació en qualsevol moment per l’òrgan que 
l’haja conferit, devent en ambdós casos donar-se l’adequada publicitat. 
 Per tot això, fent ús de les atribucions que em confereix la legislació vigent, RESOLC: 
 PRIMER: Cessar com a membres de la Junta de Govern Local i, en conseqüència, com a 
tinents d’alcalde, als següents regidors: 

- Sr. Manuel González Sánchez. 
- Sra. Mª Pilar Fernández Chirivella. 
- Sr. Sergio Paz Campañ. 
- Sra. Lidia Sánchez Valls. 

 SEGON:  Revocar totes les Delegacions, tant les genèriques com les especials i les de 
representació de l’alcalde en entitats, conferides a favor dels següents regidors: 

- Sr. Manuel González Sánchez. 
- Sra. Mª Pilar Fernández Chirivella. 
- Sr. Sergio Paz Campañ.  
- Sra. Lidia Sánchez Valls. 
- Sr. Sergio Cano Salinas. 

 TERCER: Notificar la present resolució personalment als interessats. 
 QUART: Donar-ne compte al Ple en la pròxima sessió que tinga lloc. 
 CINQUÉ: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província, així com en el Butlletí 
d’Informació Municipal.” 
 
 Per tot això, el Ple de la corporació en queda assabentat. 
 
25  DONAR COMPTE DESIGNACIÓ NOUS MEMBRES JUNTA GOVERN LOCAL I 
NOMENAMENT TINENTS D’ALCALDE. EXP. 12/10-C 
 Es dóna compte al Ple de la corporació de la Resolució d’Alcaldia núm. 282 de data 
quinze de febrer de dos mil deu, el tenor literal del qual és el següent: 
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 “Mitjançant una Resolució de l’Alcaldia núm. 265, de data 12 de febrer de 2009, es va 
cessar als regidors del Grup Municipal de Segregació Portenya com a membres de la Junta de 
Govern Local i, en conseqüència, com a tinents d’alcalde. 
 D’acord amb el que preveu l’article 23.1 de la Llei 7/85, de 2 d’abril, Reguladora de les 
Bases de Règim, modificada per Llei 57/03, de 16 de desembre, de mesures per a la 
Modernització del Govern Local (LRBRL) “La Junta de Govern Local s’integra per l’alcalde i 
un nombre de regidors no superior al terç del nombre legal d’aquests, nomenats i separats 
lliurement per aquell, donant compte al Ple”. 
 L’article 23.3 de l’esmentada LRBRL estableix que: “els tinents d’alcalde substitueixen, 
per l’ordre del seu nomenament i en els casos de vacant, absència o malaltia, l’alcalde, que són 
lliurement designats i remoguts per aquest d’entre els membres de la Junta de Govern Local i, 
on aquesta no existisca, d’entre els regidors.” 
 D’acord amb el que preveu l’art. 37.1 el Reglament Orgànic Municipal (ROM), l’alcalde 
nomena i separa als membres de la Junta de Govern Local. 
 L’art. 32.1 del ROM estableix que l’alcalde nomenarà i separarà d’entre els regidors 
membres de la Junta de Govern Local els tinents d’alcalde que, com a col·laboradors directes i 
permanents, el substituiran per ordre de nomenament, en cas d’absència, vacant, malaltia o 
qualsevol altre impediment conforme a les disposicions contingudes en tal reglament. 
 Considerant l’informe jurídic emés pel secretari general en data 20 de juny de 2009 de 
Regulació sobre els Tinents d’Alcalde. 
 Per tot això, fent ús de les atribucions que em confereix la legislació vigent, RESOLC: 
 PRIMER: Designar com nous membres de la Junta de Govern Local als següents 
regidors: 
  - Sra. Concepción Peláez Ibáñez. 
  - Sra. Davinia Bono Pozuelo. 
  - Sra. María Teresa Peris Azpilicueta. 
  - Sr. José Luis Martí González. 
  SEGON: Deixar sense efecte l’ordre establit per als tinents d’alcalde que romanen en el 
càrrec, i nomenar tinents d’alcalde els següents regidors i regidores membres de la Junta de 
Govern Local per l’ordre que a continuació s’especifica: 
  Primer tinent d’alcalde: Sr. Juan Serrano Moreno. 
  Segon tinent d’alcalde: Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco. 
  Tercera tinent d’alcalde: Sra. Antonia Leonor Murciano Rodríguez. 
  Quart tinent d’alcalde: Sr. Vicente Vayá Pla. 
  Cinquena tinent d’alcalde: Sra. Concepción Peláez Ibáñez. 
  Sisena tinent d’alcalde: Sra. Davinia Bono Pozuelo. 
  Setena tinent d’alcalde: Sra. María Teresa Peris Azpilicueta. 
  Vuité tinent d’alcalde: Sr. José Luis Martí González. 
 TERCER:  Notificar la present resolució personalment als interessats. 
 QUART: Donar compte al Ple d’aquesta en la pròxima sessió que tinga lloc. 
 CINQUÉ: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província, així com en el Butlletí 
d’Informació Municipal.” 
 
 Per tot això, el Ple de la corporació en queda assabentat. 
 
26  DONAR COMPTE NOU DELEGACIONS GENÈRIQUES I ESPECIALS A 
FAVOR DE REGIDORS. EXP. 13/10-C 
 Es dóna compte al Ple de la corporació de la Resolució d’Alcaldia núm.  323 de data 
divuit de febrer de dos mil deu, el tenor literal del qual és el següent:  
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 “Mitjançant una Resolució d’Alcaldia núm. 1.500, de data 18 de setembre de 2008, es van 
conferir delegacions genèriques corresponents a les Àrees de Gestió i Delegacions Especials per 
a comeses específiques configurant l’estructura que, amb modificacions puntuals introduïdes 
posteriorment, ha funcionat fins que, mitjançant una Resolució de l’Alcaldia núm. 265, de data 
12 de febrer de 2009, es van revocar totes les delegacions, tant les genèriques com les especials 
i les de representació de l’alcalde en entitats, conferides a favor dels regidors del Grup 
Municipal de Segregació Portenya. 

D’acord amb el que disposa l’art. 23.4 de la Llei 7/85 de 2 d’abril, Reguladora de les 
Bases de Règim Local, modificada per Llei 57/03, de 16 de desembre, de mesures per a la 
Modernització del Govern Local, l’alcalde pot delegar l’exercici de determinades atribucions en 
els membres de la Junta de Govern Local, sense perjudici de les delegacions especials que per a 
comeses específiques puga realitzar en favor de qualssevol regidors encara que no pertangueren a 
aquella.  

Considerant el que preveuen els articles 28, 66 i 68 del vigent Reglament Orgànic 
Municipal (ROM) en relació a les delegacions de l’Alcaldia i, en concret, als regidors-delegats. 
 D’acord amb el que estableix l’article 13 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre, de 
Règim Jurídic de les Administracions Públiques i del Procediment Administratiu Comú, és 
possible tant la delegació de competències (excepte en els casos que en tal article s’esmenten i 
que no afecten la present resolució), com la seua revocació en qualsevol moment per l’òrgan que 
l’haja conferit, devent en ambdós casos donar-se l’adequada publicitat. 
 Per tot això, fent ús de les atribucions que em confereix la legislació vigent, RESOLC: 

PRIMER: Deixar sense efecte les delegacions tant genèriques com especials conferides 
fins a la data en favor dels regidors d’aquesta corporació.  

SEGON: Conferir delegacions genèriques en favor dels regidors membres de la Junta de 
Govern Local que a continuació s’indica per a les àrees que així mateix s’especifica: 

- Àrea de Presidència i Govern Interior:  
- Regidora delegada: Sra. Concepción Peláez Ibáñez. 
- Àmbits de direcció i  supervisió: 

- Presidència. 
      -  Règim Interior. 

-  Personal. 
-  Gabinet de Comunicació. 
-  Relacions Externes. 
-  Policia Local. 
-  Protecció Civil 
 

- Àrea d’Economia i Finances: 
- Regidor delegat: Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco. 
- Àmbits de direcció i supervisió: 

- Hisenda. 
− Promoció Econòmica. 
 
- Àrea de Benestar Social: 

- Regidora delegada: Sra. Davinia Bono Pozuelo. 
- Àmbits de direcció i supervisió: 

- Serveis Socials. 
- Cooperació Internacional al Desenvolupament. 
- Majors 
- Dona 
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- Joventut 
- Participació Ciutadana. 
- Agermanament. 

            - Sanitat i Consum. 
- Cementeri i Mercats. 

            - Comerç. 
 
- Àrea de Política Territorial i Sostenibilitat: 

- Regidor delegat: Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco. 
      - Àmbits de direcció i supervisió: 

- Urbanisme 
- Activitats 
- Medi Ambient. 
- Turisme 
- Platges. 
- Vivenda. 
- Indústria. 
- Aigua. 

 
- Àrea d’Infraestructures: 

- Regidor delegat: Sr. Juan Serrano Moreno. 
- Àmbits de direcció i supervisió: 

  - Patrimoni i Contractació. 
- Mobilitat Urbana.  
- Inversions i Projectes. 
- Manteniment. 

 
-  Àrea de Cultura, Educació  i Esport 

- Regidor delegat: Sr. Vicente Vayá Pla. 
- Àmbits de direcció i supervisió: 

- Cultura. 
- Educació. 
- Patrimoni Històric. 
- Arxius i Biblioteques. 
- Gabinet de Promocio del Valencià. 
- Esports. 
- Festes. 
- Cultura Popular. 
- Patrimoni Industrial. 

TERCER: Conferir delegacions especials a favor dels regidors que s’indica i per a les 
comeses específiques que a continuació es detalla: 

- Sr. Juan Serrano Moreno: 
 - Inversions. 
 - Descentralització. 
 - Gabinet de Comunicació i Relacions Externes. 
 - Consell Agrari. 
 - Manteniment. 
 - Règim Interior. 
 - Patrimoni i Contractació. 
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 - Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco: 
  - Policia Local. 

 - Planejament. 
 - Disciplina Urbanística. 
 - Vivenda. 
 - Indústria. 
 - Activitats. 
 - Aigua. 
 - Hisenda 
 - Sra. Antonia Leonor Murciano Rodríguez: 
 - Turisme.  
 - Platges. 
  - Promoció Econòmica. 
 - Medi Ambient. 
 - Sr. Vicente Vayá Pla: 
 - Presidència  
 - Cultura. 
 - Arxius i Biblioteques. 
 - Gabinet de Promoció del València. 
 - Patrimoni Històric i Industrial. 

 - Concepción Peláez Ibáñez: 
 - Comerç i Mercats. 
 - Sanitat i Consum 
 - Cementeris. 
 - Personal. 
 - Sra. Davinia Bono Pozuelo: 

− Benestar Social. 
− Major. 
− Dones. 
− Cooperació Internacional. 
− Participació Ciutadana. 
− Agermanament. 
− Joventut. 
− Ensenyament. 

• Sr. José Luis Martí González:  
− Esports. 
− Cultura Popular. 
− Festes 
− Mobilitat Urbana. 
− Informàtica. 
− Protecció Civil 

QUART: Les delegacions genèriques que es confereixen, sense perjudici que aquesta 
Alcaldia faça ús de la possibilitat de delegar la facultat de dictar actes administratius que afecten 
tercers després de la constitució de la Junta de Govern Local i  la fixació de les seues 
competències, comprenen la direcció i gestió dels assumptes inclosos en les esmentades Àrees i 
la supervisió de l’actuació dels regidors amb delegacions especials. Les delegacions especials 
comprenen la facultat de direcció interna i gestió de l’àrea en general, o del servei de què es tracte 
respectivament, exclosa la facultat de dictar actes administratius que afecten tercers. 
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 CINQUÉ: Els regidors delegats respondran de la seua gestió directament davant de 
l’alcalde. 
 SISÉ: La delegació requerirà per a ser eficaç l’acceptació per part del regidor delegat, 
s’entendrà acceptada tàcitament si en el termini de tres dies hàbils a comptar de l’endemà de la 
notificació no hi presenta davant de l’alcalde renúncia expressa. 
 SETÉ: Donar compte al Ple d’aquesta Resolució en la pròxima sessió que tinga lloc. 
 OCTAU: Notificar-la personalment als interessats. 
 NOVÉ: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província, així com en el Butlletí 
d’Informació Municipal.” 
 
 Per tot això, el Ple de la corporació en queda assabentat. 
 
27  DONAR COMPTE DELEGACIÓ TINÈNCIA D’ALCALDIA DEL PORT DE 
SAGUNT. EXP. 14/10-C 
 Es dóna compte al Ple de la corporació de la Resolució d’Alcaldia núm. 324 de data divuit 
de febrer de dos mil deu, el tenor literal del qual és el següent: 

“Mitjançant una Resolució de l’Alcaldia núm. 265, de data 12 de febrer de 2010, es van 
revocar totes les delegacions conferides en els regidors de SP, i entre elles, la Delegació Especial 
per a la Tinència d’Alcaldia del Port de Sagunt conferida a favor del Sr. Manuel González 
Sánchez mitjançant una Resolució de l’Alcaldia núm. 25, de data 12 de gener de 2010. 

Segons el que preveu l’article 32.4 del ROM es nomenarà un tinent d’alcalde del Port de 
Sagunt. 
 D’acord amb el que disposa l’art. 23.4 de la Llei 7/85 de 2 d’abril, Reguladora de les 
Bases de Règim Local, modificada per Llei 57/03, de 16 de desembre, de mesures per a la 
Modernització del Govern Local, l’alcalde pot delegar l’exercici de determinades atribucions en 
els membres de la Junta de Govern Local, sense perjudici de les delegacions especials que per a 
comeses específiques puga realitzar en favor de qualssevol regidors encara que no pertangueren a 
aquella.  
 Considerant el que preveuen els articles 28, 66 i 68 del vigent Reglament Orgànic 
Municipal (ROM) en relació a les Delegacions de l’Alcaldia i, en concret, als regidors-delegats. 

L’article 68 del ROM regula els regidors-delegats, en l’apartat 2n és on s’estableixen els 
tipus de delegacions especials, assenyalant-se en l’apartat c) les “relatives a un districte o zona” 
que se circumscriuran a l’àmbit territorial de la delegació. delegacions tradicionalment 
denominades “tinències d’Alcaldia” a Sagunt. 
 D’acord amb el que estableix l’article 13 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre, de 
Règim Jurídic de les Administracions Públiques i del Procediment Administratiu Comú, és 
possible tant la delegació de competències (excepte en els casos que en tal article s’esmenten i 
que no afecten la present resolució), com la seua revocació en qualsevol moment per l’òrgan que 
l’haja conferit, devent en ambdós casos donar-se l’adequada publicitat. 

Per tot això, i en virtut de les atribucions que em confereix la legislació vigent, RESOLC: 
PRIMER: Conferir delegació especial per a la Tinència d’Alcaldia del Port de Sagunt en 

favor de la regidora d’aquest Ajuntament Sra. Concepción Peláez Ibáñez. 
 SEGON: La regidora delegada respondrà de la seua gestió directament davant de 
l’alcalde. 
 TERCER: La delegació requerirà per a ser eficaç l’acceptació per part de la regidora-
delegada, entenent-se acceptada tàcitament si en el terme de tres dies hàbils a comptar de 
l’endemà de la recepció de la notificació no fa manifestació expressa davant de l’Alcalde que no 
l’accepta. 
 QUART: Donar compte al Ple d’aquesta Resolució en la pròxima sessió que tinga lloc. 



 55

 CINQUÉ: Notificar-la personalment a la interessada. 
 SISÉ: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província, així com en el Butlletí 
d’Informació Municipal.” 
 
 Per tot això, el Ple de la corporació en queda assabentat. 
 
28  DONAR COMPTE DELEGACIÓ PRESIDÈNCIA CONSELL SECTORIAL DE 
MEDI AMBIENT. EXP. 15/10-C 
 Es dóna compte al Ple de la corporació de la Resolució d’Alcaldia núm. 325 de data divuit 
de febrer de dos mil deu, el tenor literal del qual és el següent: 

“Mitjançant una Resolució de l’Alcaldia núm. 265, de data 12 de febrer de 2010, es van 
revocar totes les delegacions conferides en els regidors de SP, i entre elles, la de Presidència 
efectiva dels Consells Sectorials que tenien delegades. 

En l’article 73.2 del vigent Reglament Orgànic Municipal (ROM), s’estableix que, en tot 
cas, cada Consell estarà presidit per un membre de la corporació, nomenat i separat lliurement per 
l’alcalde, que actuarà com a enllaç entre aquella i el Consell.   
 D’acord amb el que disposa l’art. 23.4 de la Llei 7/85 de 2 d’abril, Reguladora de les 
Bases de Règim Local modificada per Llei 57/03, de 16 de desembre, de Mesures per a la 
Modernització del Govern Local i arts. 43 i 44 del Reglament d’Organització, Funcionament i 
Règim Jurídic de les Corporacions Locals; l’alcalde pot delegar l’exercici de determinades 
atribucions en els membres de la Junta de Govern Local, sense perjudici de les delegacions 
especials que per a comeses específiques puga realitzar en favor de qualssevol regidors.  
 Per tot això, fent ús de les atribucions que m’atorga la legislació vigent, RESOLC: 
 PRIMER: Delegar la Presidència del Consell Sectorial de Medi Ambient en la Sra. A. 
Leonor Murciano Rodríguez. 

SEGON: La Presidenta tindrà totes les facultats que li atribueixen els Estatuts del Consell 
de Medi Ambient. 
 TERCER: La delegació requerirà per a ser eficaç l’acceptació per part de la regidora 
delegada entenent-se acceptada tàcitament si en el terme de tres dies hàbils a comptar de 
l’endemà de la notificació no hi presenta davant de l’alcalde renúncia expressa. 
 QUART: Donar compte al Ple d’aquesta Resolució en la pròxima sessió que tinga lloc. 
 CINQUÉ: Notificar-la personalment a la interessada. 

SISÉ: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província, així com en el Butlletí 
d’Informació Municipal.” 
 
 Per tot això, el Ple de la corporació en queda assabentat. 
 
29  DONAR COMPTE DELEGACIÓ PRESIDÈNCIA CONSELL ESCOLAR 
MUNICIPAL. EXP. 18/10-C 
 Es dóna compte al Ple de la corporació de la Resolució d’Alcaldia núm. 363 de data vint-
i-dos de febrer de dos mil deu, el tenor literal del qual és el següent: 

“Mitjançant una Resolució de l’Alcaldia núm. 265, de data 12 de febrer de 2010, es van 
revocar totes les delegacions conferides en els regidors de SP, tant les genèriques com les 
especials i les de representació de l’alcalde en entitats. 
 Mitjançant una Resolució de l’Alcaldia número 323 de data 18 de febrer de 2010,  aquesta 
Alcaldia va conferir delegació especial per a la comesa específica d’Ensenyament a favor de la 
regidora de la corporació Sra. Davinia Bono Pozuelo. 

El president del Consell Escolar Municipal de Sagunt serà l’alcalde/ssa o regidor/a en qui 
delegue, de conformitat amb el que disposa l’article 9 del Decret 111/89 del Consell de la 
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Generalitat Valenciana, pel qual es regula els Consells Escolars Territorials i Municipals, en 
relació amb l’article 3 de l’Ordre de 3 de novembre de 1989, de la Conselleria de Cultura, 
Educació i Ciència, per la qual es regula el Procediment per a la Constitució dels Consells 
Escolars Municipals de la Comunitat Valenciana en desplegament del Decret 111/89. 
 D’acord amb el que disposa l’art. 23.4 de la Llei 7/85 de 2 d’abril, Reguladora de les 
Bases de Règim Local modificada per Llei 57/03, de 16 de desembre, de Mesures per a la 
Modernització del Govern Local i arts. 43 i 44 del Reglament d’Organització, Funcionament i 
Règim Jurídic de les Corporacions Locals; l’alcalde pot delegar l’exercici de determinades 
atribucions en els membres de la Junta de Govern Local, sense perjudici de les delegacions 
especials que per a comeses específiques puga realitzar en favor de qualssevol regidors.  
 Per tot això, fent ús de les atribucions que m’atorga la legislació vigent, RESOLC: 

PRIMER: Delegar la Presidència del Consell Escolar Municipal en la Sra. Davinia Bono 
Pozuelo. 

SEGON: La presidenta tindrà totes les facultats que li atribueix la normativa d’aplicació. 
 TERCER: La delegació requerirà per a ser eficaç l’acceptació per part de la regidora 
delegada, s’entendrà acceptada tàcitament si en el terme de tres dies hàbils a comptar de 
l’endemà de la notificació no hi presenta davant de l’alcalde renúncia expressa. 
 QUART: Donar compte al Ple d’aquesta Resolució, en la pròxima sessió que tinga lloc. 
 CINQUÉ: Notificar-la personalment a la interessada. 
 SISÉ: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província, així com en el Butlletí 
d’Informació Municipal.” 
 
 Per tot això, el Ple de la corporació en queda assabentat. 
 
30 DONAR COMPTE DELEGACIÓ EN REGIDORS FACULTAT DICTAR ACTES 
ADMINISTRATIUS QUE AFECTEN TERCERS. EXP. 19/10-C 
 Es dóna compte al Ple de la corporació de la Resolució d’Alcaldia núm. 364 de data vint-
i-dos de febrer de dos mil deu, el tenor literal del qual és el següent: 

“Mitjançant una resolució número 323, de data 18 de febrer de 2010, aquesta Alcaldia ha 
conferit noves delegacions genèriques a favor de regidors membres de la Junta de Govern Local, 
en virtut del que preveu l’article 23.4 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases de 
Règim Local i article 67 del Reglament Orgànic Municipal (ROM). 

En l’apartat 2n de l’article 67 del ROM s’estableix que les delegacions genèriques 
“podran comprendre tant la facultat de direcció dels serveis corresponents com la de la seua 
gestió, inclosa la facultat de resoldre mitjançant actes administratius assumptes que afecten 
tercers”.  

D’acord amb el que disposa l’article 66 del ROM, les delegacions a l’Alcaldia a favor de 
regidors es regiran pel que estableix l’art. 28 de tal reglament i les normes generals que 
s’apliquen en matèria de delegació d’atribucions a favor de membres corporatius;   havent-se de 
concretar en el Decret de Delegació l’amplitud de les dites delegacions. 

Segons el que preveu l’apartat c) de l’article 115 del Reial Decret 2568/86, de 28 de 
novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les 
Corporacions Locals (ROF): “Els actes dictats per l’òrgan delegat en l’exercici de les atribucions 
delegades s’entenen dictats per l’òrgan delegatori, corresponent, en conseqüència, a aquest la 
resolució dels recursos de reposició que puguen interposar-se, llevat que en el Decret o acord de 
delegació expressament es conferisca la resolució dels recursos de reposició contra els actes 
dictats per l’òrgan delegat”. 
 D’acord amb el que estableix l’article 13 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre, de 
Règim Jurídic de les Administracions Públiques i del Procediment Administratiu Comú, és 
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possible tant la delegació de competències (excepte en els casos que en tal article s’esmenten i 
que no afecten la present resolució), com la seua revocació en qualsevol moment per l’òrgan que 
l’haja conferit, devent en ambdós casos donar-se l’adequada publicitat. 

Per tot això i en virtut de les atribucions que em confereix la legislació vigent, RESOLC:  
PRIMER: Delegar en la regidora de l’Àrea de Presidència i Govern Interior, Sra. 

Concepción Peláez Ibáñez, la incoació, tramitació i/o facultat de resoldre i/o dictar tots els actes 
administratius que afecten tercers en els assumptes següents: 

- Permisos. 
- Llicències. 
- Subvencions sanitàries i gratificacions previstes en les Normes Reguladores de les 

Relacions Laborals. 
- Assignació del complement de productivitat d’acord amb els criteris establits pel Ple de 

l’Ajuntament. 
- Bestretes reintegrables. 
- Reduccions de jornada. 
- Designació de tribunals per als procediments de selecció de personal.  
- Atribució temporal de funcions. 
- Gratificacions extraordinàries. 
SEGON: Delegar en el regidor de l’Àrea d’Economia i Finances, Sr. Sergio Ramón 

Muniesa Franco, la incoació, tramitació i/o facultat de resoldre i/o dictar tots els actes 
administratius que afecten tercers en els assumptes següents: 

- Actes resolutoris i de tràmit que es dicten en els procediments de liquidació de tributs, així 
com en els procediment d’aprovació de padrons tributaris (GT/09) (GT/219 
-  Contestacions a consultes tributàries escrites (GT/08). 
- Actes resolutoris i de tràmit dictats en els procediments següents: 
- (GT/07) Procediments de concessió o denegació de beneficis fiscals 
- (GT/06) Procediments de prorratejos de quota. 
- (GT/001) (GT/003/)Procediments de canvis de titularitat. 
- (GT/09)Procediment de petició de dades protegides. 
- (GT/23) Procediments de verificació de dades. 
- (GT/22) Procediments de comprovació limitada. 
- (GT/25) Procediment d’inspecció tributària. 
- (GT/03) Procediments de rectificació d’autoliquidacions. 
- (GT/01) Procediments de devolució d’ingressos indeguts. 
- (GT/02) Procediment de devolució per pagament duplicat o excessiu. 
- (GT/04) Procediments de rectificació d’errors. 
- (GT/21) Procediments de revocació d’actes d’aplicació dels tributs i d’imposició de 

sancions. 
- (GT/20) Procediment genèric de gestió tributària, excepte els actes no delegables per 

disposició legal o reglamentària. 
-   (GT/24) Resolucions que es dicten en el procediment sancionador tributari. 
-  Tots els actes en aquells procediments que no han de ser objecte de resolució. 

TERCER: Delegar en el regidor de Política Territorial i Sostenibilitat, Sr. Sergio R. 
Muniesa Franco, la incoació, tramitació i/o facultat de resoldre i/o dictar tots els actes 
administratius que afecten tercers en els següents assumptes del Departament Urbanisme: 

- Imposició de sancions urbanístiques, així com l’acord d’inici de l’expedient, 
nomenament de secretari i instructor, i qualsevol altre tràmit de caràcter qualificat. 

- Adopció d’ordes d’execució, així com l’acord d’inici de l’expedient, i qualsevol altre 
tràmit de caràcter qualificat. 
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- Procediments de declaracions de ruïna. 
- Declaració del deure normal de conservació. 
- Adopció de qualsevol tipus d’acords en els expedients d’ordes d’edificació. 
- Procediments de llicències d’obres menors. 
- Exigència d’avals garants d’obligacions urbanístiques. 
- Obertura de períodes d’informació pública d’instruments de gestió urbanística. 
QUART: Delegar en el regidor-delegat de Política Territorial i Sostenibilitat, Sr. Sergio 

R. Muniesa Franco, la incoació, tramitació i/o facultat de resoldre i/o dictar tots els actes 
administratius que afecten tercers en els expedients d’Activitats emparats en: 

- Llei 3/89 (pendents) i nova Llei 2/06 i Llei 4/03 d’Espectacles i Decret 5/02 
d’instal·lacions temporals. 

- Procediments sancionadors relacionats amb aquests. 
CINQUÉ: Es delega expressament en els regidors-delegats indicats en els apartats 

precedents la resolució dels recursos de reposició que s’interposen contra les resolucions dictades 
per aquests en virtut de la present delegació de competències conferida per l’Alcaldia. 

SISÉ: Les delegacions requeriran per a ser eficaç l’acceptació per part dels regidors 
delegats, s’entendrà acceptada tàcitament si en el termini de tres dies hàbils comptats a partir de 
l’endemà de la notificació, el regidor no fa manifestació expressa davant de l’alcalde que no 
accepta la delegació. 

SETÉ: Notificar la present resolució personalment als interessats. 
OCTAU: Donar compte de la present resolució al Ple corporatiu en la pròxima sessió que 

tinga lloc i traslladar de la mateixa als corresponents departaments municipals. 
NOVÉ: Publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província, així com en el Butlletí 

d’Informació Municipal.” 
 
 Per tot això, el Ple de la corporació en queda assabentat. 
 
31 DONAR COMPTE CANVI ADSCRIPCIÓ REGIDORS GRUP POPULAR 
MUNICIPAL EN COMISSIONS INFORMATIVES. EXP. 20/10-C 

El portaveu del Grup Municipal Popular ha presentat escrit per modificar l’adscripció 
concreta de regidors de tal grup a les comissions informatives permanents. 

Considerant el que preveu l’article 44 del Reglament Orgànic Municipal en relació als 
membres de les comissions informatives. 

D’acord amb el que preveu l’article 125.c) del RD 2568/86, de 28 de novembre, pel qual 
s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions 
Locals, l’adscripció concreta a cada comissió informativa dels membres de la corporació que han 
de formar part d’aquesta en representació de cada grup, es realitzarà mitjançant escrit del seu 
portaveu dirigit a l’alcalde-president, del qual es donarà compte al Ple, podent designar-se un 
suplent per cada titular. 

 
 Per tot això, es dóna compte al Ple del canvi d’adscripció de representants del Grup 
Municipal Popular en comissions informatives, segons el detall següent: 
 I. Comissió Informativa de Presidència i Govern Interior: 
 - Titulars: Concepción Peláez Ibáñez, María Teresa Peris Azpilicueta  i Juan Serrano 
Moreno.  
 - Suplents: Sergio R. Muniesa Franco, A. Leonor Murciano Rodríguez i José Luis 
Martí González. 
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 II. Comissió d’Economia i Finances i Especial de Comptes: 
 - Titulars: Sergio R. Muniesa Franco, Vicente Vayá Pla i A. Leonor Murciano 
Rodríguez. 
 - Suplents: Juan Serrano Moreno, Concepción Peláez Ibáñez, i Mª Teresa Peris 
Azpilicueta. 
 
 III. Comissió Informativa de Benestar Social: 
 - Titulars: Davinia Bono Pozuelo, Vicente Vayá Pla i Concepción Peláez Ibáñez.  
 - Suplents: A. Leonor Murciano Rodríguez, José Luis Martí González i Sergio R. 
Muniesa Franco. 

 
 IV.  Comissió Informativa de Política Territorial i Sostenibilitat: 
 - Titulars: Sergio R. Muniesa Franco, A. Leonor Murciano Rodríguez i Mª Teresa 
Peris Azpilicueta. 
 - Suplents: Vicente Vayá Pla, Davinia Bono Pozuelo i Concepción Peláez Ibáñez.  
 

V. Comissió Informativa d’Infraestructures: 
 - Titulars: José Luis Martí González, Juan Serrano Moreno i A. Leonor Murciano 
Rodríguez. 
 - Suplents: Sergio R. Muniesa Franco, Davinia Bono Pozuelo i Vicente Vayá Pla. 

 
VI. Comissió Informativa de Cultura, Educació i Esport. 

 - Titulars: Vicente Vayá Pla, Davinia Bono Pozuelo i José Luis Martí González. 
 - Suplents: Sergio R. Muniesa Franco, A. Leonor Murciano Rodríguez i Juan Serrano 
Moreno. 
 
 Per això, el Ple de la corporació en queda assabentat. 
 
32 DONAR COMPTE CANVI ADSCRIPCIÓ REGIDORS GRUP MUNICIPAL 
SEGREGACIÓ PORTENYA EN COMISSIONS INFORMATIVES. EXP. 21/10-C 

El portaveu del Grup Municipal de Segregació Portenya ha presentat escrit modificant 
l’adscripció de regidors de tal grup a dos de les comissions informatives permanents. 

Considerant el que preveu l’article 44 del Reglament Orgànic Municipal en relació als 
membres de les comissions informatives. 

D’acord amb el que preveu l’article 125.c) del RD 2568/86, de 28 de novembre, pel qual 
s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions 
Locals, l’adscripció concreta a cada comissió informativa dels membres de la Corporació que han 
de formar part de la mateixa en representació de cada grup, es realitzarà mitjançant escrit del seu 
portaveu dirigit a l’alcalde-president, del que es donarà compte al ple, podent designar-se un 
suplent per cada titular. 

 
 Per tot això, es dóna compte al Ple del canvi d’adscripció de representants del Grup 
Municipal de Segregació Portenya en comissions informatives, segons el detall següent: 
 I . Comissió Informativa de Presidència i Govern Interior: 

- Titulars: Sergio Paz Compañ i José Ángel Olmos García. 
- Suplents: Manuel González Sánchez i Pilar Fernández Chirivella.  

 
 II. Comissió d’Economia i Finances i Especial de Comptes: 

- Titulars: Manuel González Sánchez i Pilar Fernández Chirivella.  
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- Suplents: José Ángel Olmos García i Sergio Paz Compañ.  
 

 III. Comissió Informativa de Benestar Social:  
- Titulars: Lidia Sánchez Valls i Sergio Cano Sallinas. 
- Suplents: José Ángel Olmos García i Sergio Paz Compañ. 

 
 IV.  Comissió Informativa de Política Territorial i Sostenibilitat: 

- Titulars: Manuel González Sánchez i Sergio Cano Sallinas. 
- Suplents: Lidia Sánchez Valls i Pilar Fernández Chirivella.  

 
V. Comissió Informativa d’Infraestructures: 

 - Titulars: Pilar Fernández Chirivella i Lidia Sánchez Valls.  
 - Suplents: Manuel González Sánchez i Sergio Cano Sallinas. 

 
VI. Comissió Informativa de Cultura, Educació i Esport. 

 - Titulars: Sergio Paz Compañ i José Ángel Olmos García. 
 - Suplents: Lidia Sánchez Valls i Sergio Cano Salinas. 
 
 Per tot això, el Ple de la corporació en queda assabentat.   

 

33 DONAR COMPTE RESOLUCIONS DE L’ALCALDIA, REGIDOR-DELEGAT DE 
PRESIDÈNCIA I GOVERN INTERIOR, RESOLUCIONS REGIDOR-DELEGAT 
POLÍTIC TERRITORIAL I SOSTENIBILITAT I RESOLUCIONS REGIDOR-
DELEGAT D’ECONOMIA I FINANCES 
 De conformitat amb el que disposa l’art. 42 del Reglament d’Organització, Funcionament 
i Règim Jurídic de les Entitats Locals, aprovat per Reial Decret de 28 de novembre de 1986, 
s’informa el Ple de l’Ajuntament Ple de totes les resolucions de l’Alcaldia adoptades des de 
l’anterior sessió plenària ordinària, de data vint-i-vuit de gener d’enguany, segons la relació 
següent: 

RESOLUCIONS D’ALCALDIA 
Mes de gener 2010 

21/01/2010 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les 
despeses recollides en la relació núm. 200900001945 

21/01/2010 Nomenar A.M.T. funcionària interina amb la categoria de subalterna -
placera per a ocupar el lloc núm. 1.1.119.2 dependent de l’Àrea de Comerç i Mercats. 

21/01/2010 Sol·licitar a la Conselleria de Sanitat una subvenció en concepte de 
despeses de personal i despeses de manteniment, Unitat de Prevenció Comunitària. 

22/01/2010 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les 
despeses recollides en relació núm. 200900001980. 

22/01/2010 Informar el Sr. S.D.F., que l’exercici de lloc professor-tutor d’UNED no 
requereix reconeixement de compatibilitat per suposar dedicació menor de 75 hores anuals. Exp.  

22/01/2010 Abonar dietes a membres de tribunal contractació temporal mestra 
d’educació primària, oferta SERVEF. 

25/01/2010 Autoritzar exhumació, trasllat i inhumació de cendres del Sr. M.L.L., el dia 
03,02,10. Exp. 04/10. 

25/01/2010 Convocar sessió ordinària de Junta de Govern Local a les 09.30 hores del 
dimecres 27 de gener de 2010. 
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25/01/2010 Convocar sessió ordinària del Ple de la corporació municipal a les 17 hores 
del dijous 28 de gener de 2010, al Saló Principal del Palau. 

25/01/2010 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment de referència. 
Exp. 7735/09. 

25/01/2010 Anul·lar sanció i arxiu d’expedient. Exp. 10819/09. 
25/01/2010 Anul·lar sanció i arxiu d’expedient. Exp. 10172/09. 
25/01/2010 Anul·lar sanció i arxiu d’expedient. Exp. 5122/09. 
25/01/2010 Anul·lar sanció i arxiu d’expedient. Exp. 12768/09. 
25/01/2010 Desestimar al·legacions presentades i continuar amb procediment de 

referència. Exp. 10485/09. 
25/01/2010 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 

de referència. Exp. 8542/09. 
25/01/2010 Anul·lar sanció i arxiu d’expedient. Exp. 10693/09. 
25/01/2010 Imposar multa al Sr. D.B.B., per desobeir mandats d’autoritat. Exp. 30/09-

POL. 
25/01/2010 Anul·lar denúncia i arxiu d’expedient. Exp. 6926/09. 
25/01/2010 Anul·lar sanció i arxiu d’expedient. Exp. 12663/09. 
25/01/2010 Imposar multa al Sr. A.M.L.M., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 

28/09-POL. 
25/01/2010 Imposar multa al Sr. A.M.B., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 

41/09-POL. 
25/01/2010 Imposar multa a Sra. A.A.A., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 

43/09-POL. 
25/01/2010 Imposar multa al Sr. J.G.G., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 47/09-

POL. 
25/01/2010 Imposar multa al Sr. M.I.I., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 48/09-

POL. 
26/01/2010 Sol·licitar subvenció a la Conselleria de Benestar Social en concepte de 

despeses de personal i manteniment de SEAFI per a any 2010. 
26/01/2010 Sol·licitar ajudes a la Conselleria de Benestar Social en matèria de Serveis 

Socials per a exercici 2010. 
26/01/2010 Sol·licitar subvenció a la Conselleria de Benestar Social per a finançament 

per mòdul màxim, previsió menors en acolliment familiar en família extensa, exercici 2010. 
26/01/2010 Procedir a autorització de transmissió per a exercici de venda no sedentària 

del Sr. I.S.S., al Sr. I.S.S. Exp. 16/10. 
26/01/2010 Denegar transmissió d’autorització de venda no sedentària sol·licitada per 

Sra. A.L.R. i Sr. J.M.G., per no complir requisit establit en Decret 230/07. Exp. 18/10. 
26/01/2010 Denegar transmissió d’autorització de venda no sedentària sol·licitada pel 

Sr. J.C.M. i Sr. J.M.G., per no complir requisit establit en Decret 230/07. Exp. 18/10. 
26/01/2010 Denegar transmissió d’autorització de venda no sedentària sol·licitada pel 

Sr. J.M.C.Z. a Sr. J.C.M., per ser titular d’una autorització en vigor per a mateix mercat. Exp. 
18/10. 

26/01/2010 Denegar sol·licitud del Sr. J.C.M., sobre canvi de parada de venda no 
sedentària núm. 312. Exp. 528/86. 

26/01/2010 Denegar sol·licitud de la Sra. C.V.V. i Sra. D.V.R., per tractar-se d’una 
transmissió de part de superfície de venda. Exp. 18/10. 
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26/01/2010 Procedir a transmissió d’autorització per a exercici de venda no sedentària 
del Sr. J.R.A. a favor del Sr. A.M.O. Exp. 16/10. 

26/01/2010 Procedir a transmissió d’autorització per a exercici de venda no sedentària 
del Sr. J.R.A. al Sr. J.R.G.G. Exp. 16/10. 

26/01/2010 Procedir a transmissió d’autorització per a exercici de venda no sedentària 
del Sr. J.M.C.Z. al Sr. A.M.O. Exp. 16/10. 

26/01/2010 Denegar transmissió d’autorització de venda no sedentària sol·licitada pel 
Sr. L.H.H. a favor de la Sra. S.S.H., per no complir requisit establit en Decret 230/07. Exp. 18/10. 

26/01/2010 Denegar transmissió d’autorització de venda no sedentària sol·licitada pel 
Sr. S.C.R., a favor del Sr. M.C.R., per no complir requisit establit en Decret 230/07. Exp. 18/10. 

26/01/2010 Ordenar el pagament en concepte d’ajuda econòmica per assistència durant 
el mes de desembre 2009, alumnes TFIL “Soldadura amb arc elèctric”. Exp. 121/09-AY. 

26/01/2010 Ordenar el pagament en concepte d’ajuda econòmica per assistència durant 
el mes de desembre 2009, a alumnes TFIL “Manteniment d’instal·lacions”. Exp. 121/09-AY. 

26/01/2010 Ordenar el pagament en concepte d’ajuda econòmica per assistència, a 
alumnes de TFIL “Operari de magatzem”. Exp. 121/09-AY. 

26/01/2010 Desestimar al·legacions presentades i continuar amb procediment 
sancionador de referència. Exp. 10359/09. 

26/01/2010 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 8885/09. 

26/01/2010 Desestimar al·legacions de denunciat. Exp. 13966/09. 
27/01/2010 Imposar multa al Sr. A.B.P., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 53/09-

POL. 
27/01/2010 Imposar multa al Sr. J.R.E., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 55/09-

POL. 
27/01/2010 Imposar multa al Sr. J.G.A., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 56/09-

POL. 
27/01/2010 Imposar multa al Sr. F.G.R., per desobeir mandats d’autoritat. Exp. 59/09-

POL. 
27/01/2010 Incoar expedient sancionador a la Sra. M.A.M.A., per desobeir mandats 

d’autoritat. Exp. 02/10-POL. 
27/01/2010 Imposar multa al Sr. I.A.B., per celebrar espectacles públics excedint 

horari. Exp. 23/09-POL. 
27/01/2010 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 12639/09. 
27/01/2010 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 

de referència. Exp. 10122/09. 
27/01/2010 Desestimar al·legacions presentades i continuar amb procediment 

sancionador de referència. Exp. 10671/09. 
27/01/2010 Imposar multa al Sr. J.A.A.D., per tinença substàncies psicotròpiques. Exp. 

49/08-POL. 
27/01/2010 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 10667/09. 
27/01/2010 Incoar expedient sancionador a la Sra. R.B.M., per alterar la seguretat 

col·lectiva. Exp. 01/10-POL. 
27/01/2010 Abonar a funcionari Sr. J.G.R., diferències retributives per substitució 

vacances. Exp. 289/09. 
28/01/2010 Procedir a la inscripció de la baixa de diverses associacions veïnals. Exp. 

10/10-SA. 



 63

28/01/2010 Procedir a rectificar Resolució d’Alcaldia i inscriure novament a entitat 
Falla Ol. Rodrigo i adjacents, en Registre Municipal d’Associacions Veïnals. Exp. 11/10-SA. 

28/01/2010 Procedir a inscripció unió de fet. Exp. 07/10-SA. 
28/01/2010 Autoritzar horari d’activitats recreatives i espectacles públics amb motiu de 

les festes de Falles 2010, de 07.30 a 04.00 hores. Exp. 38/10-AY. 
28/01/2010 Autoritzar tall i ocupació de via pública a Assoc. Cult. Falla Pl. Ibèrica, del 

13 al 19 de març del 2010. Exp. 20/10-AY. 
28/01/2010 Autoritzar ocupació de via pública a Assoc. Cult. Falla El Tabalet els dies 

14, 19 i 27 de febrer, i del 13 al 19 de març 2010. Exp. 14/10-AY. 
28/01/2010 Autoritzar tall i ocupació de via pública a Assoc. Cult. Falla Eduardo 

Merello, del 13 al 19 de març de 2010. Exp. 21/10-AY. 
28/01/2010 Autoritzar tall i ocupació de via pública a Assoc. Cult. Falla Nou Montiver, 

del 13 al 19 de març de 2010. Exp. 27/10-AY. 
28/01/2010 Autoritzar inhumacions diversos cadàvers. Exp. 425, 426 i 428/09. 
28/01/2010 Concessió diversos nínxols per 50 anys. Exp. 451, 460, 461 i 470/09. 
28/01/2010 Autoritzar exhumació, trasllat i inhumació restes mortals del Sr. V.S.M. 

Exp. 03/10. 
28/01/2010 Denegar transmissió d’autorització de venda no sedentària sol·licitada pel 

Sr. D.D. i Sra. S.S.S., per no complir requisit establit en Decret 230/07. Exp. 18/10. 
28/01/2010 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les 

despeses arreplegades en relació núm. 2010000000042. 
28/01/2010 Nomenar funcionària interina auxiliar adm., la Sra. S.A.J., destinació 

programa “Pla competitivitat comerç urbà”, Departament Comerç i Mercats. Exp. 71/10-PS. 
28/01/2010 Variacions a incloure en la nòmina del mes de gener de 2010. 
29/01/2010 Deixar sense efecte termini d’obertura de procediment de renovacions 

d’autoritzacions en vigor per a exercici venda no sedentària en mercats exteriors fixos. Exp. 
842/09-AY. 

29/01/2010 Procedir a transmissió d’autorització per a exercici de venda no sedentària 
del Sr. F.G.D. a Sra. M.d.P.M.G. Exp. 16/10. 

29/01/2010 Procedir a inscripció unió de fet. Exp. 13/10-SA. 
29/01/2010 Anul·lació de fraccionament restant pendent de cobrament, per error en 

notificació de denúncia. 
29/01/2010 Desestimar al·legacions presentades i continuar amb procediment 

sancionador de referència. Exp. 15117/09. 
29/01/2010 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les 

despeses arreplegades en relació núm. 2010000000051. 
29/01/2010 Establir el règim de dedicació exclusiva al membre de la corporació Sra. 

P.F.CH, amb efectes 01 de febrer de 2010. 
 

Mes de febrer 2010 
01/02/2010 Autoritzar assemblea extraordinària i urgent de col·lectiu de treballadors i 

funcionaris d’Esports, per al 01,02,10 de les 22 hores a les 08 hores del 02,02,10. 
01/02/2010 Desestimar al·legacions presentades i continuar amb procediment 

sancionador de referència. Exp. 11286/09. 
01/02/2010 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 

de referència. Exp. 10690/09. 
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01/02/2010 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 11492/09. 

01/02/2010 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 11341/09. 

01/02/2010 Desestimar al·legacions presentades i continuar amb procediment 
sancionador de referència. Exp. 11469/09. 

01/02/2010 Anul·lar sanció i arxiu d’expedient. Exp. 13084/09. 
01/02/2010 Anul·lar denúncia i arxiu d’expedient. Exp. 14016/09. 
01/02/2010 Anul·lar denúncia a arxiu d’expedient. Exp. 14331/09. 
01/02/2010 Aprovar llista aspirants auxiliars adm. i nomenament tribunal, reassignació 

efectius per Pla Ocupació que afecta funcionaris de carrera, lector de comptadors. 
01/02/2010 Destinar treballadora laboral a temps parcial Sra. J.M.H., al lloc d’auxiliar 

núm. 1.2.201.16, de Sanitat i Consum amb efectes 08.02.10. 
01/02/2010 Convocar sessió ordinària de Junta de Govern Local a les 09.30 hores del 

dimecres 03 de febrer de 2010. 
01/02/2010 Ordenar el pagament d’havers meritats pendents corresponents a 

funcionària Sra. I.F.N. 
02/02/2010 Autoritzar assistència del Sr. J.A.C.D. i dels alumnes-treballadors de Taller 

d’ocupació Estació del Miner, a fira CEVISAMA dia 10,02,10. 
02/02/2010 No accedir a sol·licitud del Sr. A.D.V., d’expedició targeta estacionament 

vehicles persones amb mobilitat reduïda. 
02/02/2010 Anul·lar relació butlletins de denúncia per cometre vicis no esmenables que 

impedeixen la instrucció del procediment sancionador. 
02/02/2010 Desestimar recurs presentat pel Sr. J.G.A., contra providència d’apremi de 

sanció de trànsit. Exp. 56/09-RC. 
02/02/2010 Desestimar recurs presentat pel Sr. E.S.M. i Sra. T.J.U., contra ampliació 

diligència d’embargament IBIU 2001 al 2005. Exp. 05/10-RC. 
02/02/2010 Desestimar recurs presentat per Sra. M.M.M., contra providència d’apremi 

de sanció de trànsit. Exp. 03/10-RC. 
02/02/2010 Declarar la responsabilitat subsidiària d’entitat A., S.L., contra 

administrador de la societat deutora, que ha cessat en exercici activitats, IAE. Exp. 57/09-RC. 
02/02/2010 Desestimar recurs presentat per Sra. T.J.U., contra notificació providència 

d’apremi IBIU. Exp. 04/10-RC. 
02/02/2010 Desestimar recurs presentat per Sra. C.L.B., contra providència d’apremi 

de sanció de trànsit. Exp. 55/09-RC. 
02/02/2010 Autoritzar tall i ocupació de via pública a Assoc. Cultural Falla Els Vents, 

del 13 al 19 de març de 2010. Exp. 588/09-AY. 
03/02/2010 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 

de referència. Exp. 6752/09. 
03/02/2010 Declarar caducitat d’expedient i anul·lació denúncia. Exp. 7990/08. 
03/02/2010 Desestimar recurs de reposició i continuar procediment sancionador de 

referència. Exp. 9549/09. 
03/02/2010 Autoritzar la reubicació al seu lloc d’origen de les parades de venda no 

sedentària afectats per les obres de I Fase pl. Cronista Chabret. 
03/02/2010 Reconeixement triennis a diversos treballadors. 
03/02/2010 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 

de referència. Exp. 11473/09. 
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03/02/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 11974/09. 

03/02/2010 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 10068/09. 

04/02/2010 Contractar l’alumne-treballador Sr. D.G.S., en l’especialitat de fusteria 
fusta, a l’efecte de desenvolupar el projecte d’Escola Taller El Museu. Exp. 332/08-PS. 

04/02/2010 Autoritzar el Sr. J.A.P. per a la celebració d’assemblea de col·lectiu de 
treballadors d’Esports, els dies 4 i 5 de febrer de 2010. 

04/02/2010 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 10067/09. 

04/02/2010 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 10074/09. 

04/02/2010 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 8323/09. 

04/02/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 12112/09. 

04/02/2010 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 
de referència. Exp. 10239/09. 

04/02/2010 Prescripció d’expedients relacionats i arxiu d’actuacions. 
04/02/2010 Autoritzar tall i ocupació de via pública a Assoc. Cultural Falla Pl. Mare 

Nostrum, del 13 al 19 de març de 2010. Exp. 09/10-AY. 
04/02/2010 Autoritzar tall i ocupació de via pública a Assoc. Cultural Falla El Remei, 

del 13 al 19 de març de 2010. Exp. 30/10-AY. 
04/02/2010 Ampliar el període d’inscripció als cursos formació d’ocupació de 1r 

semestre de 2010 del Projecte Impulsa, fins a l’11 de febrer de 2010. 
05/02/2010 Deixar sense efecte apartat segon Resolució d’Alcaldia núm. 45 de 

14.01.10 i conferir delegació especial per a comesa específica de Joventut a favor del Sr. S.C.S. 
05/02/2010 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les 

despeses recollides en relació núm. 201000000098. 
05/02/2010 Ordenar el pagament en concepte d’ajuda econòmica per assistència a 

alumnes TFIL “Manteniment d’instal·lacions”, mes de gener 2010. Exp. 121/09-AY. 
05/02/2010 Ordenar el pagament en concepte d’ajuda econòmica per assistència a 

alumnes TFIL “Soldadura amb arc elèctric”, mes de gener 2010. Exp. 121/09-AY. 
05/02/2010 Ordenar el pagament en concepte d’ajuda econòmica per assistència a 

alumnes TFIL “Operari de magatzem”, mes de gener 2010. Exp. 121/09-AY. 
08/02/2010 Remetre a Jutjat del Contenciós-Adm. NÚM. 1 de València, còpia 

autentificada de documentació administrativa d’expedient 40/08-RD. Procediment Ordinari núm. 
1 València. 

08/02/2010 Remetre a Jutjat del Contenciós-Adm. NÚM. 5 de València, còpia 
autentificada de la documentació administrativa integrant d’exp. 72/05-RD. Procediment ordinari 
810/09. 

08/02/2010 Convocar sessió ordinària de Junta de Govern Local a les 09.30 hores del 
dimecres 10 de febrer de 2010. 

08/02/2010 Nomenar funcionària interina, administrativa adm. gral., la Sra. C.M.B., 
per a ocupar el lloc 1.1.101.64, Gestió Tributària. 

08/02/2010 Autoritzar inhumació de cadàver. Exp. 324/09. 
08/02/2010 Concessió d’un columbari per 50 anys. Exp. 18/10. 
08/02/2010 Concessió d’un columbari per 50 anys. Exp. 07/10. 
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08/02/2010 Concessió diversos nínxols per 50 anys. Exp. 14 i 19/10. 
08/02/2010 Concessió d’un nínxol per 50 anys. Exp. 08/10. 
08/02/2010 Autoritzar inhumacions diversos cadàvers. Exp. 27 i 34/10. 
09/02/2010 Remetre a Jutjat del Contenciós-Adm. NÚM. 2 de València, còpia 

autentificada de documentació administrativa d’exp. 59/08-RD. Procediment abreviat núm. 
761/09. 

09/02/2010 Rectificar Resolució d’Alcaldia núm. 37 de 13 de gener de 2010, per error 
material. Exp. 16/10. 

09/02/2010 Rectificar Resolució d’Alcaldia núm. 42 de 13 de gener de 2010, per error 
material. Exp. 16/10. 

09/02/2010 Autoritzar tall i ocupació de via pública a Assoc. Cultural Falla El Mercat, 
del 13 al 19 de març de 2010. Exp. 97/10-AY. 

09/02/2010 Autoritzar tall i ocupació de via pública a Assoc. Cultural Falla Doctor 
Pals, del 13 al 19 de març de 2010. Exp. 50/10-AY. 

09/02/2010 Autoritzar tall i ocupació de via pública a Assoc. Cultural Falla La Marina, 
del 13 al 19 de març de 2010. Exp. 804/09-AY. 

09/02/2010 Autoritzar ocupació de via pública a Junta Fallera de Sagunt, els dies 5, 14, 
12, 19 i 26 de febrer i 6 de març de 2010. Exp. 80/10-AY. 

09/02/2010 Autoritzar el Sr. J.A.P. la celebració d’Assemblea del col·lectiu de 
treballadors d’Esports, els dies 11 i 12 de febrer de 2010, a partir de 22 hores. 

10/02/2010 Imposar multa per infracció de trànsit. Exp. 13726/09. 
10/02/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar multa per infracció de 

trànsit. Exp. 12785/09. 
10/02/2010 Incoar expedient sancionador al Sr. A.R.G., per desobeir mandats 

d’autoritat. Exp. 03/10-POL. 
10/02/2010 Incoar expedient sancionador al Sr. A.P.B., per alterar la seguretat 

col·lectiva. Exp. 04/10-POL. 
10/02/2010 Incoar expedient sancionador al Sr. E.T.T.L., per alterar la seguretat 

col·lectiva. Exp. 05/10-POL. 
10/02/2010 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 13167/09. 
10/02/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 

trànsit. Exp. 11594/09. 
10/02/2010 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment sancionador 

de referència. Exp. 7259/09. 
10/02/2010 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 13086/09. 
10/02/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 

trànsit. Exp. 13725/09. 
11/02/2010 Rectificar Resolució d’Alcaldia núm. 36 de 13.01.10, per error material. 

Exp. 16/10. 
11/02/2010 Informar Sra. E.S.S., que es procedeix a arxiu d’expedient davant d’esmena 

de molèsties objecte de denúncia. Exp. 83/09. 
11/02/2010 Rectificar Resolució d’Alcaldia en què es va donar de baixa a Penya 

L’ombrel·la i Penya escala i corda, inscrivint-les novament l’alta. Exp. 29/10-SA. 
11/02/2010 Autoritzar tall i ocupació de via pública a Assoc. Cultural Falla La 

Victòria, del 13 al 19 de  març de 2010. Exp. 83/10-AY. 
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11/02/2010 Desestimar petició d’ocupació de via pública per al desenvolupament 
d’Activitats Socioculturals infantils, els dies 4 i 26 de març i 14 i 21 de maig. 

11/02/2010 Requerir als titulars dels vehicles relacionats perquè en un terme de 15 
dies, en procedisquen a la retirada del dipòsit municipal. Exp. 1699/09 i altres. 

11/02/2010 Requerir als titulars dels vehicles relacionats perquè en un terme de 15 
dies, procedisquen a la seua retirada de la via pública. Exp. 13699/09 i altres. 

11/02/2010 Obertura període d’informació pública per un període mínim d’1 mes, de la 
modificació puntual del Pla Parcial sector Camí la Mar 1, canvi ubicació part sòl dotacional. Exp.  

12/02/2010 Cessar com a membres de Junta de Govern Local, tinents d’alcalde i 
revocar delegacions al Sr. M.G.S., Sra. MªP.F.CH., Sr. S.P.C., Sra. L.S.V., i revocar delegacions 
al Sr. S.C.S. 

12/02/2010 Desestimar al·legacions i imposar sanció per infracció de trànsit. Exp. 
10497/09. 

12/02/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 13954/09. 

12/02/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 14607/09. 

12/02/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 14663/09. 

12/02/2010 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 14967/09. 
12/02/2010 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 12728/09. 
12/02/2010 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 12197/09. 
12/02/2010 Estimar al·legacions presentades i anul·lar sanció. Exp. 10668/09. 
12/02/2010 Autoritzar el tir de traques en actes oficials programats per a setmana 

fallera, del 14 al 19 de març, fins a finalització de la “cremà”. Exp. 02/10. 
12/02/2010 Autoritzar a ONG Acesval per a ubicar el dia 13.02.10, un estand de 3 m 

per a venda centres florals artesanals. Exp. 287/09-AY. 
12/02/2010 Rectificar Resolució d’Alcaldia núm. 34 de 13 de gener de 2010, per error 

material. Exp. 16/10. 
12/02/2010 Autoritzar tall i ocupació de via pública a Assoc. Cultural Falla Pl. 

Rodrigo, del 13 al 19 de març de 2010. Exp. 81/10-AY. 
12/02/2010 Autoritzar com a recinte provisional, el tall i ocupació de via pública a 

Assoc. Cult. Falla La Taronja del 13 al 19 de març de 2010, en pl. l’Aljub des de cantó Pics 
Corbs a Tres Barrancs.  

12/02/2010 Procedir a inscripció Falla Els Vents en Registre Municipal d’Associacions 
Veïnals de Sagunt. Exp. 01/10-SA. 

12/02/2010 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les 
despeses arreplegades en relació núm. 2010000000095. 

12/02/2010 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les 
despeses recollides en relació núm. 2010000000131. 

15/02/2010 Designar nous membres de la Junta de Govern i Local, i nomenar tinents 
d’alcalde. 

15/02/2010 Sol·licitar a Direcció Gral. de Cohesió Territorial còpia de documentació 
presentada recentment per Iniciativa Porteña en exp. D-4/2008, incloent-hi documents emesos  

15/02/2010 Procedir a regularitzar l’import de “graciable pensionista” assignat a Sra. 
A.G.B. 

15/02/2010 Establir Complement Personal Transitori a Sra. I.T.B, efectes gener 2010. 
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15/02/2010 Procedir a regularitzar incidències diversos treballadors, mes de febrer 
2010. 

15/02/2010 Incoar expedient sancionador al Sr. R.M.S., per alterar la seguretat 
col·lectiva. Exp. 6/10-POL. 

15/02/2010 Incoar expedient sancionador al Sr. E.H.M., per alterar la seguretat 
col·lectiva. Exp. 7/10-POL. 

15/02/2010 Incoar expedient sancionador al Sr. J.L.S., per alterar la seguretat 
col·lectiva. Exp. 8/10-POL. 

15/02/2010 Incoar expedient sancionador al Sr. A.R.S., per alterar la seguretat 
col·lectiva. Exp. 9/10-POL. 

15/02/2010 Incoar expedient sancionador al Sr. J.G.B., per alterar la seguretat 
col·lectiva. Exp. 10/10-POL. 

15/02/2010 Incoar expedient sancionador al Sr. H.D.T.S., per alterar la seguretat 
col·lectiva. Exp. 11/10-POL. 

15/02/2010 Incoar expedient sancionador al Sr. J.J.T.G., per alterar la seguretat 
col·lectiva. Exp. 12/10-POL. 

15/02/2010 Incoar expedient sancionador al Sr. I.M.R., per alterar la seguretat 
col·lectiva. Exp. 13/10-POL. 

15/02/2010 Incoar expedient sancionador al Sr. A.C.S., per alterar la seguretat 
col·lectiva. Exp. 14/10-POL. 

15/02/2010 Incoar expedient sancionador al Sr. J.R.G., per alterar la seguretat 
col·lectiva. Exp. 15/10-POL. 

15/02/2010 Incoar expedient sancionador al Sr. D.G.G., per alterar la seguretat 
col·lectiva. Exp. 16/10-POL. 

15/02/2010 Incoar expedient sancionador al Sr. A.C.P., per alterar la seguretat 
col·lectiva. Exp. 17/10-POL. 

15/02/2010 Estimar al·legacions i anul·lar sanció. Exp. 9323/09. 
15/02/2010 Prescripció diversos expedients i arxiu d’actuacions. Exp. 8214/08, 

7153/08 i 2958/09. 
15/02/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 

trànsit. Exp. 14665/09. 
15/02/2010 Convocar sessió ordinària de Junta de Govern Local a les 9.30 hores del 

dimecres 17 de febrer de 2010. 
16/02/2010 Rectificar Resolució d’Alcaldia núm. 69 de 15.01.10, per error material. 

Exp. 393/09. 
16/02/2010 Renovació concessió temporal de nínxol per 5 anys. Exp. 44/10. 
16/02/2010 Procedir a arxiu d’expedient davant d’esmena de molèsties. Exp. 25/09. 
16/02/2010 Concedir al Sr. J.R.d.l.F., llicència per a tinença animals potencialment 

perillosos. Exp. 1/10. 
16/02/2010 Informar interessat que es procedeix a arxiu d’expedient per entendre que 

no hi ha molèsties que sustenten la dita queixa. Exp. 101/09. 
16/02/2010 Contractar davall la modalitat d’interinitat, categoria de treballadora social, 

a Sra. MªA.F.C., Àrea de Serveis Socials. 
16/02/2010 Denegar sol·licitud de reconeixement de triennis formulada pel Sr. A.P.M. 

Exp. 150/10-PS. 
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16/02/2010 Autoritzar tall i ocupació de via pública a Assoc. Cult. Falla La Palmera, 
del 13 al 19 de març de 2010. Exp. 63/10-AY. 

16/02/2010 Autoritzar tall i ocupació de via pública a Assoc. Cultural Falla el 
Mocador, del 13 al 19 de març de 2010. Exp. 123/10-AY. 

16/02/2010 Autoritzar ocupació de via pública a Assoc. Cultural Falla Baladre, del 13 
al 19 de març de 2010. Exp. 112/10-AY. 

16/02/2010 Autoritzar tall i ocupació de via pública a Assoc. Cultural Falla Sant 
Francesc, del 13 al 19 de març de 2010. Exp. 112/10-AY. 

16/02/2010 Autoritzar tall i ocupació de via pública a Assoc. Cultural Falla La 
Palmereta. Exp. 77/10-AY. 

17/02/2010 Remetre una còpia completa autoritzada d’expedient, a Tribunal Superior 
de Justícia Comunitat Valenciana. Procediment Ordinari 01/316/09-DREC, NIG 46250-33-3-
2009-0009338. 

17/02/2010 Ordenar el pagament en concepte d’ajuda per assistència durant el mes de 
febrer, a alumnes TFIL “Soldadura amb arc elèctric”. Exp. 121/09-AY. 

17/02/2010 Ordenar el pagament en concepte d’ajuda per assistència durant el mes de 
febrer, a alumnes TFIL “Manteniment d’instal·lacions”. Exp. 121/09-AY. 

17/02/2010 Rectificar Resolució d’Alcaldia núm. 34 de 13.02.10, per error material. 
Exp. 16/10. 

17/02/2010 Nomenar membres jurat concurs premi a la falla mes igualitària de Sagunt, 
any 2010. 

17/02/2010 Procedir a inscripció entitat Club Atlètic Morveder futbol sala, en Registre 
Municipal d’Associacions Veïnals de Sagunt. Exp. 87/09-SA. 

17/02/2010 Abonar a diversos funcionaris Policia Local, diferències retributives per 
substitució, exercici 2008, 2009 i 2010. Exp. 156/10. 

17/02/2010 Efectuar adscripció provisional en lloc d’encarregat d’obres, Departament 
de Manteniment, a funcionari Sr. F.R.P. Exp. 751/09. 

18/02/2010 Deixar sense efecte les delegacions genèriques i especials conferides fins a 
la data a favor dels regidors d’aquesta corporació, i conferir noves delegacions genèriques i 
especials. 

18/02/2010 Conferir delegació especial per a Tinència d’Alcaldia del Port de Sagunt, a 
favor de regidora Sra. C.P.I. 

18/02/2010 Delegar Presidència de Consell Sectorial de Medi Ambient en Sra. 
A.L.M.R. 

18/02/2010 Adjudicar com a destinació definitiva els llocs d’auxiliar administratiu als 
funcionaris de carrera per reassignació d’efectius, lectors de comptadors. 

18/02/2010 Autoritzar realització de curs a treballadors Sr. J.V.C.G., Sr. V.J.P.D. i Sr. 
F.C.S., davall la modalitat “a distància” i formalitzar el pagament. 

18/02/2010 Procedir a inscripció d’unió de fet. Exp. 6/10-SA. 
18/02/2010 Procedir a inscripció unió de fet. Exp. 20/10-SA. 
18/02/2010 Procedir a inscripció unió de fet. Exp. 27/10. 
18/02/2010 Procedir a inscripció unió de fet. Exp. 28/10-SA. 
18/02/2010 Concedir llicència d’obres per a entaulellar bany, canvi fusteria i pintura 

exterior, parc. 32-A, pol 44.- Exp. 415/09-LO. 
18/02/2010 Concedir llicència d’obres per a reparació de clavills en façana, c/ 

Palmereta, 5. Exp. 432/09-LO. 
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18/02/2010 Concedir llicència d’obres per a col·locar comptador d’aigua en façana, c/ 
Castell, 26. Exp. 435/09-LO. 

18/02/2010 Concedir llicència d’obres per a canviar banyera per plat de dutxa, c/ 
Cánovas del Castillo, 67. Exp. 438/09-LO. 

18/02/2010 Concedir pròrroga de llicència d’obres per a canvi teules, canal aigua, 
finestra i pintar façana, c/ Josefa Daroqui, 11. Exp. 720/07-LO. 

18/02/2010 Concedir llicència d’obres per a reparar i pintar desllunat, av. Sants de la 
Pedra, 51. Exp. 36/10-LO. 

18/02/2010 Concedir llicència d’obres per a reparar volada de façana, c/ Josefa 
Daroqui, 6. Exp. 440/09-LO. 

18/02/2010 Concedir llicència d’obres per a reparar façana, canviar entaulellats i 
paviments de bany i cuina, c/ Teodor Llorente, 25. Exp. 2/10-LO. 

18/02/2010 Concedir llicència d’obres per a canviar entaulellats de cuina i lavabo de 
vivenda, c/ Emilio Llopis, 27. Exp. 11/10-LO. 

18/02/2010 Concedir llicència d’obres per a reforma de lavabo i canvi de tres finestres 
en celobert, c/ Churruca, 16. Exp. 18/10-LO. 

19/02/2010 Autoritzar tall i ocupació de via pública a Assoc. Cultural Falla El Romano, 
del 13 al 19 de març de 2010. Exp. 84/10-AY. 

19/02/2010 Posar de manifest a P.V.deO., SL, l’informe tècnic així com l’obligació de 
mantindre el solar en les condicions de salubritat que cal. Exp. 76/09. 

19/02/2010 Revocar amb efectes 21 de febrer de 2010, el règim de dedicació exclusiva 
conferit als regidors Sr. M.G.S. i Sra. P.F.CH. 

19/02/2010 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de les 
despeses recollides en relació núm. 2010000000198. 

19/02/2010 Autoritzar el tir de traques en actes oficials des del 14 al 19 de març de 
2010, a Assoc. Cultural Baladre. Exp. 02/10. 

19/02/2010 Estimar favorable la comunicació ambiental i autoritzar ocupació i inici 
activitat de despatx de pa, c/ Horts, 39. Exp. 109/07-IN. 

19/02/2010 Estimar favorable la compatibilitat urbanística, activitat de venda material 
fusteria de fusta c/ Diagonal, 8. Exp. 03/09-CA. 

19/02/2010 Acceptar sol·licitud de terminació i declarar conclús el procediment, 
activitat despatx de pa i quiosc a l’av. País Valencià, 12. Exp. 84/09-CA. 

19/02/2010 Acceptar sol·licitud de terminació i declarar conclús el procediment, 
activitat d’estudi arquitectura a l’av. Ojos Negros, 81. Exp. 31/08-IN. 

19/02/2010 Autoritzar canvi titularitat activitat d’herbolari, av. Nou d’Octubre, 25. 
Exp. 20/09-CT. 

19/02/2010 Denegar petició compatibilitat urbanística i llicència edificació activitat 
venda roba de xiquet, av. Camp de Morvedre, 106. Exp. 73/09-CA. 

19/02/2010 Estimar favorable al comunicació ambiental i autoritzar ocupació i inici 
activitat d’oficines, c/ Periodista Azzati, 22. Exp. 95/08-IN. 

19/02/2010 Concedir llicència d’obertura, activitat de ferreteria llar i parament, c/ Luis 
Cendoya, 66. Exp. 87/06-IN. 

19/02/2010 Estimar favorable la comunicació ambiental i autoritzar ocupació i inici 
activitat d’oficines d’ús propi, av. Jerónimo Roure, 43. Exp. 97/08-IN. 

19/02/2010 Estimar favorable la comunicació ambiental i autoritzar ocupació i inici 
activitat de sabateria, c/ Assagador de Benavites. Exp. 77/08-IN. 

19/02/2010 Informar favorable la compatibilitat urbanística activitat d’herbolari, 
parafarmàcia, centre de massatges i estètica, c/ Illa Amboto, 4. Exp. 5/09-CA. 
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19/02/2010 Informar favorable la compatibilitat urbanística activitat de promoció 
immobiliària, c/ Illa la Toja, 14/09-CA. 

19/02/2010 Informar favorable la compatibilitat urbanística activitat de venda i 
reparació equips informàtics, c/ Teodor Llorente, 121. Exp. 32/09-CA. 

19/02/2010 Informar favorable la compatibilitat urbanística activitat de despatx 
d’assegurances, c/ Sagasta, 88. Exp. 86/08-IN. 

19/02/2010 Informar favorable la compatibilitat urbanística de projecte, activitat de 
venda al detall de parament i regals, av. Camp de Morvedre, 93. Exp. 29/09-CA. 

19/02/2010 Informar favorable la compatibilitat urbanística del projecte, activitat de 
perruqueria de cavallers, c/ Dolores Ibarruri “La Passionera”, 13. Exp. 51/09-CA. 

 
RESOLUCIONS PRESIDÈNCIA I GOVERN INTERIOR 

Mes de gener 2010 
25/01/2010 Atorgar subvencions sanitàries i gratificacions a diversos treballadors. 
26/01/2010 Autoritzar percepció complement de productivitat a favor del Sr. C.L.E., 

mes de juliol de 2009. Exp. 338/09. 
27/01/2010 Autoritzar funcionari interí Sr. C.R.M., flexibilitat horari fix en un màxim 

de 2 hores per atenció fills menors de dotze anys. Exp. 645/09. 
27/01/2010 Autoritzar funcionari de carrera Sr. J.C.G.S., flexibilitat d’horari fix en un 

màxim de dues hores per atenció de fills menors de dotze anys. Exp. 646/09. 
27/01/2010 Autoritzar funcionari de carrera Sr. A.S.F.F., la flexibilitat d’horari fix en 

un màxim de dues hores per atenció de fill menor de dotze anys. Exp. 647/09. 
 

Mes de febrer 2010 
01/02/2010 Autoritzar la Sra. A.S.V., la flexibilitat d’horari fix en un màxim d’una 

hora per atenció de fill menor de dotze anys. Exp. 65/10. 
02/02/2010 Autoritzar absència de treball en una hora per motius de lactància a Sra. 

MªL.R.M., Departament de Serveis Socials. Exp. 83/10. 
03/02/2010 Autoritzar la Sra. MªL.R.M., la reducció de jornada laboral en una hora 

diària fins al 30.06.10, amb la corresponent disminució proporcional de retribucions. Exp. 84/10. 
04/02/2010 Concedir bestretes reintegrables a diversos treballadors. 
15/02/2010 Atorgar gratificacions a diversos funcionaris Policia Local, dia 24.12.09. 
16/02/2010 Autoritzar el Sr. E.S.B., reducció jornada laboral en una hora diària 

percebent el 100% de les seues retribucions, fins que romanga l’especial dedicació familiar. Exp. 
114/10. 

16/02/2010 Gratificar diversos funcionaris, operatius Policia Local. Exp. 11/06. 
17/02/2010 Abonar a Sra. M.M.C., concepte de quilometratge mesos de novembre i 

desembre 2009. Exp. 92/10. 
17/02/2010 Abonar a Sra. MªC.B.G., concepte de quilometratge mes de juliol 2009. 

Exp. 95/10. 
17/02/2010 Abonar a Sra. E.O.G., concepte de quilometratge mesos de setembre a 

desembre de 2009. Exp. 96/10. 
17/02/2010 Abonar al Sr. M.S.J., concepte de quilometratges exercici 2009. Exp. 

97/10. 
17/02/2010 Abonar a Sra. MªJ.V.P., concepte de quilometratge mesos de març a 

desembre de 2009. Exp. 88/10. 
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18/02/2010 Abonar a Sra. B.G.C., concepte de quilometratge mesos d’octubre a 
desembre de 2010. Exp. 94/10. 

18/02/2010 Abonar a Sra. I.S.G., concepte de quilometratge mesos de gener a octubre 
de 2010. Exp. 104/10. 

18/02/2010 Abonar al Sr. R.T.U., concepte de quilometratge mesos de setembre i 
octubre de 2009. Exp. 102/10. 

18/02/2010 Abonar al Sr. J.V.P.G., concepte de quilometratge mesos de juliol a 
desembre de 2009. Exp. 90/10. 

18/02/2010 Abonar al Sr. F.T.E., concepte de quilometratge exercici 2009. Exp. 91/10. 
19/02/2010 Abonar al Sr. E.M.B., concepte de quilometratge mesos d’octubre a 

desembre de 2009. Exp. 89/10. 
19/02/2010 Abonar a Sra. MªC.V.S., concepte de quilometratge mesos de juliol a 

novembre de 2009. Exp. 93/10. 
19/02/2010 Abonar a Sra. Mª S.J.V. i Sra. M.L.T., concepte de quilometratge mesos de 

juliol a desembre de 2009. Exp. 100/10. 
19/02/2010 Abonar al Sr. J.C.CH., concepte de quilometratge mes de desembre de 

2009. Exp. 86/10. 
19/02/2010 Abonar al Sr. S.Z.A., concepte de quilometratge mesos de novembre a 

desembre de 2009. Exp. 87/10. 
19/02/2010 Abonar a Sra. R.V.H.Ll, concepte de quilometratge mesos de setembre a 

desembre de 2009. Exp. 101/10. 
22/02/2010 Desestimar petició de Sra. I.S.G., de sol·licitud subvenció sanitària motles 

audiòfons. 
22/02/2010 Atorgar gratificacions a diversos funcionaris Policia Local art. 16 Conveni. 
 

RESOLUCIONS POLÍTICA TERRITORIAL I SOSTENIBILITAT  
Mes de febrer 2010 

01/02/2010 Concedir llicència d’obres per a fer tancament per a traster, c/ Albalat, 7. 
Exp. 16/10-LO. 

01/02/2010 Concedir llicència d’obres per a realitzar tast de comprovació arqueològica, 
enfront c/ Cronista Bru i Vidal, 14. Exp. 238/09-LO. 

02/02/2010 Declarar caducitat d’expedient i arxiu d’actuacions, activitat d’agència 
immobiliària al c/ Astúries, 44 baix. Exp. 49/05-IN. 

02/02/2010 Declarar caducitat d’expedient i arxiu d’actuacions, activitat 
d’immobiliària a l’av. Camp de Morvedre, 2 baix. Exp. 63/05-IN. 

02/02/2010 Declarar caducitat d’expedient i arxiu d’actuacions, activitat de venda 
productes lúdics al c/ Barcelona, 12. Exp. 68/05-IN. 

02/02/2010 Declarar caducitat d’expedient i arxiu d’actuacions, activitat de venda de 
matalafs ortopèdics al c/ Luis Cendoya, 13-baix. Exp. 83/05-IN. 

02/02/2010 Declara caducitat d’expedient i arxiu d’actuacions, activitat de venda i 
muntatge de plaques solars al c/ Diagonal, 5. Exp. 84/05-IN. 

02/02/2010 Declara caducitat d’expedient i arxiu d’actuacions, activitat de papereria al 
c/ Camí Reial, 126. Exp. 86/05-IN. 

03/02/2010 Concedir llicència d’obres per a reparació de balcons, c/ Rei Sant Ferran, 8. 
Exp. 287/09 LO. 

03/02/2010 Concedir llicència d’obres per a col·locar finestres sense modificar buits, 
av. Camp de  Morvedre, 81. Exp. 350/09-LO. 
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04/02/2010 Concedir llicència d’obres per a arreglar façana, c/ Isabel Coello, 10. Exp. 
365/09-LO. 

04/02/2010 Concedir llicència d’obres per a reposició de cornises i sanejat de façana, c/ 
Bon Succés, 16. Exp. 01/10-LO. 

05/02/2010 Procedir a arxiu d’expedient sol·licitud llicència obertura activitat de 
gestoria immobiliària, al c/ Luis Cendoya, 2. Exp. 44/07-IN. 

05/02/2010 Estimar favorable la comunicació ambiental i autoritzar ocupació i inici 
activitat de botiga de roba, c/ Les Illes, cantó amb c/ Catalunya. Exp. 105/07-IN. 

05/02/2010 Estimar favorable la comunicació ambiental i autoritzar ocupació i inici 
activitat d’oficines, c/ Periodista Azzati, 22. Exp. 95/08-IN. 

05/02/2010 Concedir llicència obertura activitat d’agència immobiliària, av. Arquitecte 
Alfredo Simón, 30. Exp. 78/06-IN. 

05/02/2010 Informar favorable la compatibilitat urbanística i viabilitat de projecte, 
activitat de Perruqueria i estètica, pl. Sant Joan de Ribera, 8. Exp. 34/09-CA. 

08/02/2010 Concedir llicència d’obres per a substitució fusteria exterior sense 
modificar buits, c/ València, 22. Exp. 298/09-LO. 

08/02/2010 Concedir llicència d’obres per a substituir teules, av. Nou d’Octubre, 84. 
Exp. 396/09-LO. 

08/02/2010 Concedir llicència d’obres per a reparació clavills de façana, plaça dels 
Berenguer, 2. Exp. 406/09-LO.  

08/02/2010 Concedir llicència d’obres per a canviar banyera per plat de dutxa, c/ Pintor 
Pinazo, 51. Exp. 426/09-LO. 

08/02/2010 Concedir llicència d’obres per a canviar porta, reparar sostre i pintar, c/ 
Castella la Vella, 1. Exp. 428/09-LO. 

08/02/2010 Concedir llicència d’obres per a obertura i tancament de rasa per a anul·lar 
dues connexions de gas, c/ Peridista Azzati, 5 i Cervantes, 31. Exp. 429/09-LO. 

08/02/2010 Concedir llicència d’obres per a canviar dues finestres sense modificar 
buits, c/ Faura, 2. Exp. 430/09-LO. 

 
RESOLUCIONS REGIDOR DELEGAT D’HISENDA 

Mes de gener 
26/01/2010   004215/2009-GT   Iborra Pellicer Beatriz - Sol. canvi titularitat taxa aigua, 

clavegueram i fem 
26/01/2010   004266/2009-GT   Mk Màrqueting I Negocis SL - Sol. canvi epígraf baixa 

d’activitat de local per a regularització  
26/01/2010   004281/2009-GT   Oliver Gabaldon Enrique - Sol. canvi d’epígraf del baix 

per no tindre activitat 
26/01/2010   004299/2009-GT   Martínez Queralt Manuel - Expedient administratiu 

d’apremi de taxa aigua, clavegueram i bas 
26/01/2010   004300/2009-GT   Pascual Moncho Josefa - Expedient administratiu apremi 

per taxa d’aigua, clavegueram i fem 
26/01/2010   004308/2009-GT   Domínguez Samper Teresa - Sol·licita anul·lació del 

rebut de fem per unificació de dues vivenda 
26/01/2010   004309/2009-GT   Gómez Ermot Manuel - Sol·licita canvi de titularitat de la 

taxa de fem. 
26/01/2010   004310/2009-GT   Faubell Holguin M Teresa - Canvi de titularitat taxa de 

fem 
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26/01/2010   004318/2009-GT   Caballero Heras Miguel - Sol. canvi de titularitat taxa 
fem 

26/01/2010   004326/2009-GT   Borrás Maeso Vanessa - Sol. canvi titularitat taxa fem 
26/01/2010   004333/2009-GT   Monreal Carrascosa Rafael - Sol·licita canvi de titularitat 

taxa fem. c/ Barques, 2, 1r 
26/01/2010   004335/2009-GT   Aj. Sagunt - Actualització tarifes taxa adp per a l’exercici 

2010. 
26/01/2010   000048/2009-GT   Ortiz Cabañas Marcos - Anul·lació rebut exercici 2007 

ibi urbana, c/ pare claret, 90 tots - ba 
26/01/2010   004168/2009-GT   Novohogar I Clavell, SL - Sol·licitar devolució rebuts 

pagats corresponents als immobles  
26/01/2010   000353/2009-ADN/RESOL   secretària general - Proposta departamental: 

resolució d’aneu 2572/2009 
26/01/2010   000354/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució de liquidacions taxa 

d’aigua 
26/01/2010   004235/2009-GT   Seijas Taboada Carlos - Sol. canvi de titularitat en taxa 

fem 
26/01/2010   004274/2009-GT   Lopez Usero Rosa Blanca - Sol·licita canvi de titularitat 

en taxa d’aigua, clavegueram i fem 
26/01/2010   000349/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 

liquidacions núm. 2566/2009 
26/01/2010   000201/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació resolució liquidacions 

n.2354/2009 
26/01/2010   004033/2009-GT   Aj. Sagunt - Liquidació rb anul·lats per defectes formals 
26/01/2010   000006/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 

liquidacions núm. 2579/2010 
26/01/2010   000008/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 

liquidacions núm. 2583/2010 
26/01/2010   000122/2010-GT   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de liquidacions núm. 

2582/2010 
26/01/2010   004059/2009-GT   Vivendes Forner, SL - Emissió liquidacions d’alta per 

obra nova de c/ castelló, 20 
26/01/2010   000004/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 

liquidacions núm. 2577/2010 
26/01/2010   002251/2009-GT   Elesgaray Montolio Jose Antonio - Comunicació de 

cessament d’activitat en c/ gomez ferrer, 7-3r-17 

26/01/2010   004108/2009-GT   Euroacer Mediterrani SA - Sol. canvi de titularitat en taxa 
aigua, clavegueram i fem 

26/01/2010   004115/2009-GT   Zamorano Perez Ana - Sol. canvi titularitat taxa aigua, 
clavegueram i fem 

26/01/2010   004116/2009-GT   Vicente Blasco Salvadora – Sol. canvi titularitat taxa 
aigua, clavegueram, fem 

26/01/2010   004117/2009-GT   Navarro Reyes Anna Maria - Sol. canvi titularitat taxa 
aigua, clavegueram, fem 

26/01/2010   004118/2009-GT   Ortiz Garcia Juliana - Sol. canvi titularitat taxa aigua, 
clavegueram, fems 

26/01/2010   004119/2009-GT   Aparicio Ros Jose - Sol. canvi titularitat taxa aigua, 
clavegueram, fem 
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26/01/2010   004120/2009-GT   Abad Romero Faustino - Sol. canvi titularitat taxa aigua, 
clavegueram i fem 

26/01/2010   004121/2009-GT   Millan Villarroya Miguel – Sol. canvi de titularitat taxa 
aigua, clavegueram i fem. 

26/01/2010   004163/2009-GT   Cerda Cayuela Vicente Javier - Sol. rectificació de 
domicili objecte tributari de la taxa de ba 

26/01/2010   004204/2009-GT   Tortajada Blasco Dolores - Sol. canvi titularitat taxa 
aigua, clavegueram, fem 

26/01/2010   004216/2009-GT   Franco Burgal Jose Vicente - Sol. canvi titularitat taxa 
aigua, clavegueram, fem 

26/01/2010   004220/2009-GT   Blacker Robert Kevin - Sol. canvi de titularitat taxa 
aigua, clavegueram i fem c/ Illa Còrsega  

26/01/2010   004231/2009-GT   Lluesma Garcia Rosa - Sol·licita canvi titularitat taxa 
aigua, clavegueram, fem 

26/01/2010   004236/2009-GT   Promociones Zadasan, SL - Sol·licita canvi titular fem 
38962-1770 i 38961-1745 

26/01/2010   004237/2009-GT   Rodríguez Rosa Ignacio - Sol·licita canvi titular fem  c/ 
ametler 28-3 i alcalà galiano 8-1 

26/01/2010   004239/2009-GT   Mateu Giner M Nieves - Sol. baixa taxa fem 
26/01/2010   004248/2009-GT   Obiang Miaga Montserrat - Sol. canvi titularitat taxa 

aigua, clavegueram i fem. 
26/01/2010   004270/2009-GT   Ould Agatt Youssouf - Sol. anul·lació rebut taxa aigua, 

clavegueram i fem 
26/01/2010   004291/2009-GT   Garcia Gomis Carlos - Sol. canvi titularitat taxa fem 
26/01/2010   000005/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions 2578/2010 
26/01/2010   004302/2009-GT   J I J Albalat Co-promab SL - Sol. anul·lació ibiu 2009 per 

canvi de titularitat 
26/01/2010   002639/2009-GT   Umivale Matepss NÚM. 15 – Sol. anul·lació rebut ibiu i 

liquidació al seu nom 
26/01/2010   002617/2009-GT   Navarro Merino Antonio - Sol·licita anul·lació rebut ibiu, 

a nom de la promotora i liquidació a 
26/01/2010   002574/2009-GT   Vaindeco, SL - Sol. canvi de titularitat d’ibiu, nord 

palància, 3, segons escriptura adjunta. 
26/01/2010   002547/2009-GT   López Martínez Begoña - Sol·licita anul·lació de l’ibi 

2009, ref. 02483461 per error en titularitat i 
26/01/2010   002549/2009-GT   Mouha Muhammad - Sol·licitud de canvi de rebut aigua i 

ibi per no ser propietari de c/ dolz de cas 
26/01/2010   002538/2009-GT   Juberias Usero Máximo - Sol·licita canvi titularitat per no 

haver-se realitzat enguany 
26/01/2010   002523/2009-GT   Assessors d’Empreses Atid, SL - Sol·licitud de 

cancel·lació de rebuts d’ibi urbana 2009 de la call 
26/01/2010   002512/2009-GT   Desenvolupament d’Actius Immobiliaris, SA - 

Sol·licitant anul·lació rebut d’ibi urbana número 220182 
26/01/2010   002499/2009-GT   Portales Alberola Maria - Sol. anul·lació rebuts i 

liquidació ibi u 09.canvi titularitat. n’ fi 
26/01/2010   002488/2009-GT   Cantero Juan Marcelino - Sol·licita anul·lació d’ibiu any 

2009  n fix 3241993  c/ churruca n 22-51 
26/01/2010   002486/2009-GT   Agrícola Saguntina, SA - Anul·lació rebut ibiu núm. 

22004572 per no ser el titular 
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26/01/2010   002481/2009-GT   Immobles Wjk, SL - Sol. anul·lació i liquidació als 
titulars corresponents rebuts ibiu c/  

26/01/2010   003390/2009-GT   Piacenza Pozuelo Paco - Emissió liquidació, segons acta 
d’inspecció de la gerència del catastr 

26/01/2010   001655/2009-GT   Bosch Montoro Jaime - Sol. anul·lació de rebut d’ibi 
rústica i emissió en titular actual. 

26/01/2010   000023/2010-GT   Ferruses Fenollosa Nieves - Anul·lació rebuts d’ibi 
urbana plaça trinitat, 3 esc 01 002 004, err 

26/01/2010   000007/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions 2580/2010 
26/01/2010   004303/2009-GT   Franch Villalba Maria Teresa - Sol. anul·lació ibiu 2009 

per canvi de titularitat i liquidació a 
26/01/2010   003407/2009-GT   Nicolas Arnedo Joaquin - Sol. des de recaptació revisió 

de la titularitat de l’ibiu i taxa d’agu 
26/01/2010   004029/2009-GT   Olaria Robles Jose Manuel - Revisió titularitat de la taxa 

de fem de la vivenda cl passeig al  
26/01/2010   003441/2009-GT   Mraghid Abdelkarim - Sol. des de recaptació revisió de 

titularitat ibiu i taxa d’aigua i fem  
26/01/2010   000069/2010-GT   Campan Nicolae Vasile - Sol. anul·lació taxa fem per no 

ser ja la vivenda de la seua propietat 
26/01/2010   000096/2010-GT   Ndow Wuye - Sol. anul·lació i canvi de titularitat de fem 

i i ibiu per no ser ja del seu propietat 
26/01/2010   000106/2010-GT   Gresa Navarro Jeronimo - Sol·licita canvi titularitat taxa 

fem 
26/01/2010   000107/2010-GT   Carbó Juan Ricardo - Sol·licita canvi titularitat fem. 
26/01/2010   000110/2010-GT   Construccions I Promocions La Porteña 24 SL - Sol. 

canvi titularitat taxa fem. 
26/01/2010   004298/2009-GT   Domínguez Ferruses José - Expedient administratiu 

d’apremi per taxa aigua, clavegueram i ba 
26/01/2010   004315/2009-GT   Monreal Ferruses Antonio - Sol·licitar canvi d’epígraf c/ 

santa anna, 4 
26/01/2010   004336/2009-GT   Parras Martínez Eugenio - Sol. alt fem de c/ sant josep, 1-

bj-iz 
26/01/2010   004338/2009-GT   Valero Moya Benjamin - Sol. canvi titularitat fem de c/ 

papa alexandre vi, 8-1-2 
26/01/2010   003961/2009-GT   Tebar Quintanilla Oscar Javier – Exp. de recaptació 

executiva. revisió de titularitat de la t 
26/01/2010   003347/2009-GT   Ballester Hernandez Pedro - Procediment comprovació 

limitada iivtnu. compravenda immoble en s 
26/01/2010   003350/2009-GT   Nafre De Segura Nieves - Procediment comprovació 

limitada iivtnu. compravenda immoble en sect 
26/01/2010   003198/2009-GT   Monleon Gómez Joaquin - Procediment de comprovació 

limitada iivtnu. compravenda immoble en se 
26/01/2010   003261/2009-GT   Martínez Martínez Maria - Procediment de comprovació 

limitada iivtnu. compravenda immoble en  
26/01/2010   000010/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions aigua, 

clavegueram i fem 
26/01/2010   002599/2009-GT   Guerri Cebollada Agustin - Procediment de comprovació 

limitada registre. ue 4 illa 6-7 
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26/01/2010   003962/2009-GT   Belarte Borguñ Francisco - Parcel·la ru1.2 sector g-2 
platges d’almardà 

26/01/2010   003259/2009-GT   Stirling SL - Procediment de comprovació limitada 
iivtnu. compravenda immoble en sector sup-2 

26/01/2010   000009/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació liquidacions acta 
d’inspecció resolució  2584 

26/01/2010   000003/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 
liquidacions núm. 2576/2010 

26/01/2010   000001/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 
liquidacions núm. 2556/2009 

26/01/2010   000002/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 
liquidacions núm. 2575/2010 

26/01/2010   003268/2009-GT   Franco Burgal José Vicente - Procediment de 
comprovació limitada iivtnu. compravenda immoble  

26/01/2010   003260/2009-GT   Gómez Martínez Francisco - Procediment de 
comprovació limitada iivtnu. compravenda immoble en 

26/01/2010   002720/2009-GT   Promociones Mellado y Gomez Scp - Procediment 
comprovació limitada registre. nord palància, u 

26/01/2010   002712/2009-GT   Villar Masia Marta - Procediment de comprovació 
limitada registre. nord palància, illa m19 

26/01/2010   003167/2009-GT   Vaindeco, SL - Procediment comprovació limitada iivtnu. 
compravenda immobles en u.e. 4 nord p 

26/01/2010   004197/2009-GT   Chavarria Gil Josefa - Sol. rectificació plusvàlua 
26/01/2010   004296/2009-GT   Carrion Martínez Josep - Sol. devolució taxa gual, baixa 

gual i gual permanent 
26/01/2010   004130/2009-GT   Palomo Pérez Susana - Sol. devolució taxa utilització 

instal·lacions esportives 
26/01/2010   000024/2009-GT   Miragall González Josefa - Renovació bonificació taxa 

d’aigua fem i clavegueram 
26/01/2010   000662/2009-GT   Sanz Sanz Anunciacion - Sol. bonificació de la taxa 

d’aigua per pensionista, en vicent andrés e 
26/01/2010   001149/2009-GT   Sánchez Ortega Antonia - Bonificació taxa d’aigua 

c/olivera, 2, per pensionista. 
26/01/2010   002819/2009-GT   Ribeiro Palomo Zelia - Sol·licitud beneficis fiscals 

jubilats i pensionistes. 
26/01/2010   002437/2009-GT   Gil Melia M Pilar – Sol. bonificació t. aigua per 

pensionista 
26/01/2010   000015/2010-GT   Borrás Rafael Francisco - Sol. canvi titularitat ibiu 
26/01/2010   000016/2010-GT   Santiago Cortés José - Sol. canvi titularitat ibiu 
26/01/2010   000017/2010-GT   Agroman Empresa Constructora, SA - Sol. canvi 

titularitat ibiu 
26/01/2010   000090/2010-GT   González Bosque Antonio - Anul·lació rebut ibi urbana 

2009 de c/ illa amboto, 12-s1-24 
26/01/2010   002663/2009-GT   Molina Jurado Angel - Sol. canvi de titularitat en c/ 

holanda, 3. 
26/01/2010   002751/2009-GT   Cadenas Campanario Francisco Javier – Sol. anul·lació 

rebut ibiu 2009 i liquidació correcta 
26/01/2010   002754/2009-GT   Almeida Corrales Fernando – Sol. anul·lació rebut ibiu i 

liquidació correcta 
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26/01/2010   003036/2009-GT   Rios Mendez Josefina - Sol. anul·lació ibiu 2009 i 
liquidació nou propietari 

26/01/2010   003164/2009-GT   Gestytram Levante, SL - Sol. es gire rebut d’ibiu per 
canvi de titular nou a olga mª galve sa 

26/01/2010   002938/2009-GT   Nautilus-32 SL - Liquidacions alta ibi urbana obra nova 
en c/ alberto martínez, 6 

26/01/2010   004186/2009-GT   Carvajal Chazarra Carlos - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa. 

26/01/2010   004286/2009-GT   Tello Marti Alberto Jose - Sol. prorrateig ivtm per baixa 
de vehicle 

26/01/2010   004288/2009-GT   Seguer Baselga M Dolores - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

26/01/2010   004313/2009-GT   Vitòria Fraga Pascual Jose - Sol. prorrateig de quota ivtm 
28/01/2010   000013/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolucions de liquidacions 
28/01/2010   000013/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolucions de liquidacions 
28/01/2010   000013/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolucions de liquidacions 
28/01/2010   000013/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolucions de liquidacions 
28/01/2010   003957/2009-GT   Rojas Terrones Francisco - Sol. anul·lació rebuts aigua, 

fem i clavegueram i ibiu  i devolució   
28/01/2010   000010/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions aigua, 

clavegueram i fem 
28/01/2010   000012/2010-GT   Benet Tomas Jaime - Sol. canvi titularitat taxa aigua, 

clavegueram i fem 
28/01/2010   003459/2009-GT   Moustapha Tleimidi Bahoum - Sol·licitar anul·lació 

rebuts ajuntament de la vivenda sítia en calç 
28/01/2010   000012/2010-ADN/RESOL   secretària general - Proposta departamental: 

resolució d’aneu 2581/2010 
29/01/2010   000189/2010-GT   Aj. Sagunt - Aprovació padró de la taxa per ensenyances 

especials en el conservatori professi 
29/01/2010   000168/2010-GT   Inmomed Projectes, SL - Expedient derivat d’inspecció 

tributària per a devolució d’icio 
 

Mes de febrer 
01/02/2010   000792/2009-GT   Paicor Xxi SL - Procediment d’inspecció de tributs.   

actes disconformitat 
01/02/2010   000792/2009-GT   Paicor Xxi SL - Procediment d’inspecció de tributs.   

actes disconformitat 
01/02/2010   000792/2009-GT   Paicor Xxi SL - Procediment d’inspecció de tributs.   

actes disconformitat 
01/02/2010   000355/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Liquidacions d’inspecció 
01/02/2010   000355/2009-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Liquidacions d’inspecció 
01/02/2010   004263/2009-GT   Alvarez Melero Alejandra – Sol. inclusió en padró d’ivtm 

liquidació del rebut corresponent 
01/02/2010   000004/2010-GT   Martínez Gómez M. Angeles - Sol. renovació exempció 

ivtm per minusvalidesa 
01/02/2010   000064/2010-GT   Eddahbi Muhammad Amin - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
01/02/2010   004154/2009-GT   Tornos Gimeno Josefa - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa   
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01/02/2010   004157/2009-GT   Jurado Civera Francisco Javier - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

01/02/2010   004159/2009-GT   Murria Pinazo Josefina - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

01/02/2010   004164/2009-GT   Muñoz Jaén Dolores - Sol·licita exempció ivtm per 
minusvalidesa. 

01/02/2010   004219/2009-GT   Soriano Abellan Miguel - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa  

01/02/2010   004250/2009-GT   Martínez Toral Nuria – Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa. 

01/02/2010   004256/2009-GT   González Viloria José - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

01/02/2010   004271/2009-GT   Gaspar Tordera Isabel - Sol. exempció ivtm per minusvía 
01/02/2010   004275/2009-GT   Carot Lozano Manuel - Sol. exempció d’ivtm per 

minusvalidesa 
01/02/2010   004276/2009-GT   Gimeno Martínez Enrique - Sol·licita exempció ivtm per 

minusvalidesa. canvi de vehicle 
01/02/2010   004279/2009-GT   Saiz Valero Alberto - Sol. alta ivtm i liquidació. 
01/02/2010   004280/2009-GT   Albert Garcia Jose Agustin - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
01/02/2010   004285/2009-GT   Chin Cheng Yin Liang – Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa. 
01/02/2010   004287/2009-GT   Peña Obrero Josefa - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
01/02/2010   004297/2009-GT   Gallec Auñon Manuel - Sol. apremi ivtm 
01/02/2010   004311/2009-GT   Sánchez Amores Ascension - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
01/02/2010   004312/2009-GT   Herrero Pobes Rosa Maria - Sol·licita exempció ivtm per 

minusvalidesa. 
01/02/2010   004314/2009-GT   Sánchez Baeza Angela - Sol. exempció de l’ivtm 
01/02/2010   004316/2009-GT   Martínez Marzal José - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
01/02/2010   004317/2009-GT   Carrasco Calvo Pilar - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
01/02/2010   004320/2009-GT   Aleixandre Tomas M. Carmen – Sol·lic. exempció ivtm 

per minusvalidesa 
01/02/2010   004321/2009-GT   Martínez Blanco Francisco - Sol. exempció ivtm 

minusvalidesa. 
03/02/2010   000017/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidació núm. 

2605/2010 
03/02/2010   004109/2009-GT   Alepuz Bellver Eleuterio Isma - Sol. des de recaptació 

revisió de la titularitat de polígon 17 
03/02/2010   002501/2009-GT   Edificaciones Ayora Y Cortes, SL - Sol·licitar devolució 

rebut ibi - urbana any 2007 
03/02/2010   002460/2009-GT   Zamorano Capilla Ricardo – Sol. anul·lació rebuts ibiu i 

canvi de titularitat 
03/02/2010   002953/2009-GT   Biosca Calabuig Eulogio - Liquidació alta ibi urbana obra 

nova en c/ concepción arenal, 4 
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03/02/2010   000010/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions aigua, 
clavegueram i fem 

03/02/2010   000010/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions aigua, 
clavegueram i fem 

03/02/2010   000018/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions 2606/2010 
03/02/2010   000198/2010-GT   Pas Del Cid SL - Expedient sancionador derivat 

d’inspecció tributària 
03/02/2010   000014/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 

liquidacions núm. 2594/2010 
03/02/2010   000021/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 

liquidacions núm. 2609/2010 
03/02/2010   000022/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 

liquidacions núm. 2610/2010 
03/02/2010   000011/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 

liquidacions núm. 2586/2010 
03/02/2010   000020/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 

liquidacions núm. 2608/2010 
03/02/2010   000019/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidació núm.. 

2607/2010 
03/02/2010   000023/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidació n’ 

2612/2010. 
03/02/2010   000066/2010-GT   Martínez Sánchez Fidel - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
03/02/2010   000073/2010-GT   Duro Gonzalez David - Sol. prorrateig quota ivtm 2009 
03/02/2010   000113/2010-GT   Sancho Peris M. Dolores - Sol. devolució i exempció de 

l’ivtm per minusvalidesa. 
03/02/2010   003218/2009-GT   Valero Martínez Juan - Procediment comprovació 

limitada iivtnu. compravenda immoble en sector 
03/02/2010   003221/2009-GT   Ruiz Martínez Juan José - Procediment comprovació 

limitada iivtnu. compravenda immoble en sec 
03/02/2010   003263/2009-GT   Haro Quiles Amparo - Procediment de comprovació 

limitada iivtnu. compravenda immoble en secto 
03/02/2010   003267/2009-GT   Ordaz Barrachina Maria - Procediment de comprovació 

limitada iivtnu. compravenda immoble en s 
03/02/2010   003269/2009-GT   Martínez Martínez Consuelo - Procediment de 

comprovació limitada iivtnu. compravenda immoble  
03/02/2010   003352/2009-GT   Pans Casas Juan Salvador - Procediment comprovació 

limitada iivtnu. compravenda immoble en se 
03/02/2010   003337/2009-GT   Villalba Albalat Esteban Jose - Procediment comprovació 

limitada iivtnu. compravenda immoble  
03/02/2010   003686/2009-GT   Iniciatives Urbanístiques Valencianes, SL - Passeig 

monestirs, 62 sòl 
03/02/2010   000186/2010-GT   Aj. Sagunt - Anul·lació de liquidacions d’inspecció 

tributària per error en el càlcul 
03/02/2010   000009/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació liquidacions resolució  

2601 
03/02/2010   004273/2009-GT   Societat Estatal De Correus I Telègrafs SA - Interposant 

recurs de reposició contra diversa 
03/02/2010   000144/2010-GT   Candeles Sanso M. Antonia - Sol. prorrateig quota ivtm 
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03/02/2010   004247/2009-GT   Giménez Vidal Alicia - Sol. rectificació i anul·lació rebut 
ivtm 2008 

03/02/2010   003968/2009-GT   Martínez Rabadan Juan Carlos - Exempció ivtm 6275-
gbm per minusvalidesa 

03/02/2010   000022/2010-GT   Muñoz Soriano Jose Manuel - Sol. exempció d’ivtm per 
minusvalidesa 

03/02/2010   000028/2010-GT   Baños Salas Pedro - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

03/02/2010   000038/2010-GT   Abad Bodi José Vicente - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

03/02/2010   000039/2010-GT   Luque Chicote Angeles - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

03/02/2010   000044/2010-GT   Ariza Tarazon Teresa - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

03/02/2010   000045/2010-GT   López Sánchez Eusebio - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

03/02/2010   000046/2010-GT   Agusti Pastor Carmen - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

03/02/2010   000047/2010-GT   Nieto Casanova Remedios - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

03/02/2010   000048/2010-GT   Vilanova Garcia Francisca - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

03/02/2010   000049/2010-GT   Escrig Peris Manuel Francisco - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

03/02/2010   000050/2010-GT   Madrid Blanquez Lluis - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

03/02/2010   000052/2010-GT   Garcia Belmonte Juan - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

03/02/2010   000060/2010-GT   Cozar González José Manuel - Sol. canvi de titularitat 
ivtm 

03/02/2010   000061/2010-GT   Orellana Casas M. Josefa - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

03/02/2010   000071/2010-GT   Peñalva Punter Javier - Sol·licita exempció ivtm  per 
minusvalidesa 

03/02/2010   000072/2010-GT   Gómez Garcia Concepció - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa. renovació de la minusvalidesa. 

03/02/2010   000075/2010-GT   Crespo Gonzalez José Maria - Sol·licita exempció ivtm 
per minusvalidesa. 

04/02/2010   000009/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació liquidacions n. 
2591/2010   

04/02/2010   000009/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació liquidacions taxa aigua 
n. 2595 

04/02/2010   000169/2010-GT   Domocubo, SL - Expedient derivat d’inspecció tributària. 
icio 

04/02/2010   000171/2010-GT   Edificaciones Ayora Y Cortes, SL - Expedient inspecció 
tributària. icio 

04/02/2010   000171/2010-GT   Edificaciones Ayora Y Cortes, SL - Expedient inspecció 
tributària. icio 

04/02/2010   000174/2010-GT   Hàbitat Plaça Major, SL - Procediment sancionador 
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04/02/2010   000016/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 
liquidacions núm. 2590/2010 

04/02/2010   000015/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions inspecció 
04/02/2010   000015/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions inspecció 
04/02/2010   000015/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions inspecció 
04/02/2010   000015/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions inspecció 
04/02/2010   000010/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions aigua, 

clavegueram i fem 
04/02/2010   004070/2009-GT   Alarcon Campillo Dolores – Sol. bonificació taxa aigua i 

clavegueram per pensionista 
04/02/2010   000109/2009-GT   Calvo Andres Joaquin - Sol. exempció taxa aigua per 

pensionista. 
04/02/2010   000932/2009-GT   Martínez Aliaga Juan Pedro - Sol. bonificació taxa 

d’aigua en escipions, 23, per pensionista. 
04/02/2010   003672/2009-GT   Muñoz Carnicero Ana - Sol. bonificació t. aigua, fem i 

clavegueram 
05/02/2010   003912/2009-GT   Diaz Fernandez Luis Cessar - Liquidació rebuts anul·lats 

per defectes formals a l’anterior propietari 
05/02/2010   004045/2009-GT   Perez Colomer Ramon - Anul·lació i liquidació hereus d. 

ramon perez esteve i sra: miracles col 
05/02/2010   003816/2009-GT   Llabata Arenos Ignacio - Liquidació rb anul·lats per 

defectes formals de l’immoble siti en c/ am 
05/02/2010   003845/2009-GT   Porras Fernández M Lorda - Liquidació rb,s anul·lats per 

defectes formals de l’immoble siti en 
05/02/2010   000390/2009-GT   Gilabert Abril Joaquim - Procediment revisió d’ofici 

d’exempcions d’ivtm 
05/02/2010   003717/2009-GT   Rosado Miguel Tomas - Canvi de titularitat a nom del 

subjecte passiu de l’ibi.anul·lació i liquid 
05/02/2010   000117/2010-GT   Mas Gumbau Rosa - Sol. anul·lació rebut ibi 2009 per no 

ser titular. 
05/02/2010   000129/2010-GT   Porokhnyak Hennadiy - Rectificació ibi urbana exercici 

2008,error nif. baixa rebut per recaudac 
05/02/2010   000139/2010-GT   Merideño Barriga Julio - Sol·licita anul·lació rebut ibiu 

2009, per transmissió en 2007. 
05/02/2010   000140/2010-GT   Noguera Requena Cristian – Sol. anul·lació rebuts ibiu 

per transmissió en 2005 i liquidació al tu 
05/02/2010   000143/2010-GT   Comunitat Propietaris Malva-rosa - Error de titularitat en 

l’immoble situat en c/ palmeres i  
05/02/2010   003255/2009-GT   Hàbitat Llanera SL - Sol. canvi de titularitat dels béns 

referenciats. 
05/02/2010   003273/2009-GT   Amesnaou Mustapha - Anul·lació rebuts pendents ibiu i 

aigua c/ ciutadella, 11-1-1 a nom del sota 
05/02/2010   003280/2009-GT   Delgado Codina Diana - Sol. canvi titularitat ibiu 
05/02/2010   003298/2009-GT   Catalan Parra Josefa – Sol. anul·lació rebut ibiu, 

liquidació correcta i canvi de titularitat 
05/02/2010   003310/2009-GT   Promocions I Construccions Fijmer SL - Sol. anul·lació 

notificació apremi ibiu núm. rebuts 2048 
05/02/2010   003335/2009-GT   Segui Nebot Francisco - Sol. anul·lació rebuts ibiu del 

2008 i 2009 de la finca m5-2d ja que la veu 
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05/02/2010   003359/2009-GT   Ulyev Victor - Sol. anul·lació rebut ibiu 2009 núm. 
22049612 a nom de la promotora i liquidació  

05/02/2010   003425/2009-GT   Forner Pérez José Angel - Sol. assignació referència 
cadastral correcta a nom del sol·licitant  

05/02/2010   003449/2009-GT   Marti Beneito José - Sol. canvi de titularitat del rebut 
d’ibiu 

05/02/2010   003571/2009-GT   Rodríguez Aymimir Gema - Sol. anul·lació del rebut 
d’ibiu 2009 a nom de l’anterior propietari 

10/02/2010   000195/2010-GT   Perugachi Anrango Ricardo - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

10/02/2010   003953/2009-GT   Arenas Chica Angela - Sol·licitar bonificació vehicle per 
minusvalidesa matrícula 3699 gmh 

10/02/2010   000093/2010-GT   Dimitrov Dimitar Stoychev - Sol. inclusió i liquidació 
ivtm 2009 

10/02/2010   000104/2010-GT   Torres Badenas Joaquin - Sol. inclusió padró vehicles i 
liquidació 

10/02/2010   000154/2010-GT   Essoufi Aziz - Sol. anul·lació rebut ivtm 2009 per 
transferència en 2008 

10/02/2010   000157/2010-GT   Huguet Lopez Juan Andres - Sol. no es gire rebut ivtm 
2010 per baixa definitiva del vehicule. 

10/02/2010   000162/2010-GT   Herrero Pobes Pilar - Sol. liquidació proporcional ivtm 
2010 per baixa definitiva 

10/02/2010   000158/2010-GT   Gómez Sanz M. Jesús - Sol. liquidació proporcional ivtm 
2010 

10/02/2010   000074/2010-GT   López Garcia Isabel - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

10/02/2010   000210/2010-GT   Sánchez López Benigno - Sol·licitant anul·lació rebut 
ivtm 2009 per transferència vehicle matricu 

10/02/2010   000097/2010-GT   Soler Gil Juan Manuel - Sol·licita exempció en ivtm per 
minusvalidesa 

10/02/2010   000025/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions 2611/2010 
10/02/2010   000176/2010-GT   Centre Històric València Vella SL - Expedient derivat 

d’inspecció tributària. icio 
10/02/2010   000192/2010-GT   Bricoking SL - Expedient derivat d’inspecció tributària 

per a devolució d’icio 
10/02/2010   000027/2010-ADN/RESOL   secretària general - Proposta departamental: 

resolució aneu 2615/2010 
10/02/2010   004223/2009-GT   Instal·lacions Elèctriques Guerr - Liquidació any 2009 a 

diversos contribuents per error disket 
10/02/2010   003849/2009-GT   Cocera Garcia Cristina - Liquidació any 2009 de diversos 

contribuents per error 
10/02/2010   004146/2009-GT   Gómez Rincon De l’Alejandro Juan - Liquidació any 

2009 a diversos contribuents per error disquet 
10/02/2010   000146/2010-GT   Hervas Rochina Jose Luis - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
10/02/2010   000024/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 

liquidacions núm. 2582/2010 
10/02/2010   000026/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions 

2613/20103 
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10/02/2010   000971/2009-GT   Esteban Garcia Blasa - Sol. exempció taxa aigua c/ papa 
lleó xiii, 5, per pensionista. 

10/02/2010   000754/2009-GT   Marco López Paz - Sol. exempció de la taxa d’aigua en c/ 
poeta querol, 1-3-11, per pensionista. 

10/02/2010   000082/2009-GT   Archiles Palanca Matilde - Exempció taxa aigua per 
pensionista. 

11/02/2010   002716/2009-GT   Smithers Oasi Ibèric SL - Expedient per a la devolució 
d’ingressos indeguts com a conseqüència 

11/02/2010   004079/2009-GT   Martínez Vicente Oscar - Sol. anul·lació i emissió de 
rebut amb el titular correcte de l’ibiu 

11/02/2010   000721/2008-GT   Grup Cortés Domenech, SL - Anul·lació rebuts ibiu i 
canvi titularitat 

11/02/2010   004056/2009-GT   Rombo Car, SL - Sol·licitar canvi de titularitat de 
l’immoble situat en c/ alcalà galinao, 38 es 

11/02/2010   003984/2009-GT   Beltran Gimeno M. Mercedes - Sol. canvi de titularitat 
rebuts ibiu i t. fem 

11/02/2010   004016/2009-GT   Gestió Proinmega Slu - Sol. canvi de titularitat rebuts ibiu 
11/02/2010   004058/2009-GT   Rodrigo Salcedo M. Eugenia - Sol. anul·lació rebut ibiu 

2009 i liquidació en titular 
11/02/2010   004075/2009-GT   Valmont Proyectos Inmobiliarios - Sol. correcció de 

dades reclamació de deutes empresos valmont p 
11/02/2010   004004/2009-GT   López Belmonte Domingo - Sol.  revisió de la titularitat 

de rebuts ibiu 
11/02/2010   003975/2009-GT   Iniciativa 3 SA - Sol. anul·lació rebuts ibiu, liquidació en 

titular i canvi de titularitat 
11/02/2010   003688/2009-GT   Confort Moncada SL - Anul·lació rebut ibi urbana any 

2009 de l’immoble amb ref. cadastral 9343105 
11/02/2010   003676/2009-GT   Capital I Mercat Costa Blanca SL - Sol. canvi de 

titularitat rebuts ibi, aigua i fem de l’inmu 
11/02/2010   003855/2009-GT   Lluch Sanz M. Isabel - Sol. devolució de rebut d’ibir 

pagat indegudament. 
11/02/2010   003860/2009-GT   Climent Sánchez Ricardo Vicente - Sol·licitar anul·lació 

providència d’apremi i sol·licitud reinte 
11/02/2010   003590/2009-GT   Alepuz Sebastia José Miguel - Sol·licitar l’anul·lació de 

rebut de l’ibi-09 pg p.p. nord del pal 
11/02/2010   003745/2009-GT   Inmomed Proyectos SL - Sol·licitar bonificació vpo 

vivendes relacionades en llistat adjunt parell 
11/02/2010   001833/2009-GT   Domínguez Alves José Benito - Sol. canvi de titularitat 

d’ibiu c/ felip ii, 39. 
11/02/2010   003609/2009-GT   Promociones Bulevard De Canet SL - Sol. anul·lació 

rebuts d’ibiu quatre immobles en c/ teodor l 
11/02/2010   002730/2009-GT   Rondan Gimeno Bautista - Sol. exempció ivtm, 6154-

gnv, per minusvalidesa del titular. 
11/02/2010   004097/2009-GT   Sanjuan Peruga Manuel - Sol. des de recaptació revisió 

de la titularitat del vehicle matrícula  
11/02/2010   002612/2009-GT   Molina Muñoz Manuel - Reclamació d’ibiu per no 

procedir les liquidacions 
11/02/2010   000054/2010-GT   Fernández Abril Pascual - Sol. devolució i la correcta 

emissió rebut taxa fem per ser incorr 
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11/02/2010   002144/2009-GT   Ballester Hernández José - Sol·licita devolució ibi urbà 
ref cadastral 7439707 yj3973n 0001 wh p 

11/02/2010   003589/2009-GT   Autocars Estelles Garrido SL - Sol·licitar devolució rebut 
exercici 2008 ibi urbana 

11/02/2010   002086/2009-GT   Albalate Alegre José - Sol. anul·lació i devolució  ibiu per 
haver sigut cedit per a la reparcel·lac 

11/02/2010   003650/2009-GT   Alos Ibañez Pascual - Sol. devolució rebut ibi 2008 pol. 
50 parc 162 per estar pagat dues voltes 

11/02/2010   000033/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions 2622/2010 
11/02/2010   000034/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidació núm. 

2625/2010 
11/02/2010   002575/2009-GT   Jiménez Heredia Luisa - Sol. devolució de taxa per 

ocupació de via pública. 
11/02/2010   002661/2009-GT   Proenza Expósito Antonia - Reclamació per haver-me 

cobrat de mes no pertanyent a taules i sill 
11/02/2010   002466/2009-GT   Guimez 4 SL - Sol·licitar l’anul·lació de rebut d’ibi 
15/02/2010   004090/2009-GT   Gas Natural Sdg, SA - Sol. la devolució imports abonats 

2008 i 2009 pg recinte portuari, 20 amb 
15/02/2010   000036/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions 2626/2010 
15/02/2010   000037/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 

liquidacions núm. 2627/2010 
15/02/2010   000035/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions núm. 

2624/2010 
15/02/2010   004032/2009-GT   Cabrera Aguilar Andres - Sol·licita canvi titularitat taxa 

fem 
15/02/2010   004201/2009-GT   Colomer Lluch José Luis - Sol. baixa taxa aigua, 

clavegueram, fem, per canvi de titularitat  
15/02/2010   003374/2009-GT   Carrascosa Garcera Antonio - Sol·licita alta de la t. fem 
15/02/2010   003481/2009-GT   Moral Melero Antonio - Sol·licitat alta de fem en c/ puig 

de pasqües, 2-esc.7-2-5 
15/02/2010   003483/2009-GT   Gómez Zapater Ruben - Sol. alta t. fem 
15/02/2010   004122/2009-GT   Ajmoula Abdelaziz - Sol. baixa taxa aigua, clavegueram i 

fem 
15/02/2010   004305/2009-GT   Contel Conejos Eduardo - Sol. canvi titularitat taxa aigua, 

clavegueram i fem 
15/02/2010   004293/2009-GT   Cortes Carrillo Manuel - Sol. canvi titularitat taxa fem 
15/02/2010   004292/2009-GT   Essahli Mostafa - Sol. canvi de titularitat en taxa de fem. 
15/02/2010   004277/2009-GT   Acamer Lazaro Carolina - Sol. canvi de titularitat en taxa 

de fem. 
15/02/2010   004228/2009-GT   Juárez Martínez Nora Angelica - Sol. canvi titularitat taxa 

fem 
15/02/2010   004024/2009-GT   Bodega Mico Cb - Expedient derivat de la inspecció per a 

devolució de iae i  taxa de fem 
15/02/2010   000196/2010-GT   Comunitat Despatxos De - Expedient derivat d’inspecció 

tributària per a la devolució de la taxa 
15/02/2010   000063/2010-GT   Andrés Gutiérrez Elisa - Sol. devolució de l’impost de 

circulació 
15/02/2010   003940/2009-GT   Sánchez Garcia José - Sol·licita exempció ivtm per 

minusvalidesa 
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15/02/2010   004006/2009-GT   Garcia Alcantud Pedro Antoliano - Sol. exempció ivtm 
per minusvalidesa. 

15/02/2010   004319/2009-GT   Gimeno Adelantado José Vicente - Sol·licita exempció en 
ivtm per minusvalidesa 

15/02/2010   000245/2010-GT   Yeste Lozano Emilio - Sol. inclusió en padró ivtm i 
liquidació dels exercicis corresponents 

15/02/2010   000264/2010-GT   Gesagunt, SL - Expedient derivat d’inspecció tributària 
per a inclusió i liquidació taxa de b 

15/02/2010   000207/2010-GT   Forsale Inmuebles, SL - Procediment d’alta i liquidació 
de la taxa de fem derivat d’inspe 

15/02/2010   000247/2010-GT   Construcciones Bem Cosma, SL - Inclusió en el padró de 
la taxa de fem i liquidació. expedie 

15/02/2010   000254/2010-GT   Novohogar I Clavell, SL - Expedient derivat d’inspecció 
tributària per a la inclusió i liquida 

15/02/2010   000260/2010-GT   Iniciativas Generales Ad Hoc SL - Exp. derivat 
d’inspecció tributària, per a la inclusió i  

15/02/2010   000263/2010-GT   Brines Gómez Sonia - Exp. derivat d’inspecció tributària 
per a la inclusió i liquidació de 

15/02/2010   000273/2010-GT   Inmomed Proyectos, SL - Expedient derivat d’inspecc. 
tributària per a alta i liquidació de la t 

15/02/2010   001235/2009-GT   Pilkington Automotive España, SA - Procediment 
d’inspecció tributària. taxa de recollida de fem 

15/02/2010   000248/2010-GT   F.m. Suministros Informaticos Y Medicos, SL - Sol·licita 
certificat de no exercir activitat en av.  

15/02/2010   004245/2009-GT   Marin Burgos José Luis - Sol·licitar certificat com que no 
s’exerceix activitat empresarial de t 

15/02/2010   004206/2009-GT   Smithers Oasis Iberica, SL - Proposta departamental: 
anul·lació iae 2009 del núm. de referència 8904 

15/02/2010   000639/2009-GT   Cerrillo Navarro Isabel - Sol. exempció taxa d’aigua per 
pensionista en c/santa anna, 2-baix 

15/02/2010   000861/2009-GT   Soriano Jarque Valentina - Sol. exempció taxa d’aigua al 
c/ santiago, 55 així com canvi de titula 

15/02/2010   002589/2009-GT   Quevedo Capella José Luis - Procediment de 
comprovació limitada registre. unitat d’execució  

15/02/2010   003257/2009-GT   Valero Martínez Juan - Procediment de comprovació 
limitada iivtnu. compravenda immoble en sec 

15/02/2010   002588/2009-GT   Quevedo Capella José Luis - Procediment de 
comprovació limitada registre. unitat d’execució  

15/02/2010   002587/2009-GT   Quevedo Capella José Luis - Procediment de 
comprovació limitada registre. unitat d’execució  

15/02/2010   003936/2009-GT   Guimez 4, SL - Transmissió parcel·les nord palància 25-1 
(75% de la finca) ue 1-2-5 

15/02/2010   002692/2009-GT   Garcia Calleja Emilio - Procediment comprovació 
limitada registre. parcel·la 107, pla parcial s 

15/02/2010   002689/2009-GT   Garcia Calleja Emilio - Procediment comprovació 
limitada registre. parcel·la 110, pla parcial s 

15/02/2010   002690/2009-GT   Garcia Calleja Emilio - Procediment comprovació 
limitada registre. parcel·la 109, pla parcial s 
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15/02/2010   002691/2009-GT   Garcia Calleja Emilio - Procediment comprovació 
limitada registre. parcel·la 108, pla parcial s 

15/02/2010   003809/2009-GT   Fenollosa Fraga Vicente - Residencial minife illa 4-11 
expedient relacionat 000623/2009 

15/02/2010   003264/2009-GT   Garcia Calleja Emilio - Procediment de comprovació 
limitada iivtnu. compravenda immoble en se 

15/02/2010   001235/2008-GT   Garcia Claverol Vanesa - Liquidació ocupació de via 
pública per inspecció de policia local. 

15/02/2010   003262/2009-GT   Gutiérrez Martínez Armerido - Sol. alta taxa de fem 
c/salvador espriu, 10-3-15. 

15/02/2010   003311/2009-GT   Martin Lorenzo Miguel Angel - Sol. alta en fem c/ puis 
de pasqües, 1 p03 00011 

15/02/2010   003318/2009-GT   Úbeda Fernández Juana Dolores - Sol·licita alta t. fem 
15/02/2010   003320/2009-GT   Zdralovic Ahmet - Sol·licita alta t. fem 
15/02/2010   003331/2009-GT   Rodríguez Huerta Lydia - Sol·licitar alta de fem en c/ 

puig de pasqües 2 esc 4 002 0008 
15/02/2010   003345/2009-GT   Herrero Martínez M. José - Sol. alta rebut t. fem 
15/02/2010   003351/2009-GT   Millan Flores Jorge Ignacio - Sol·licita alta t. fem cl poeta 

llombart n. 121 003 0008 
15/02/2010   003366/2009-GT   Sorando Izquierdo Marta Isabel - Sol·licita alta taxa de 

fem. 
15/02/2010   003367/2009-GT   Martínez Sòria Vicente - Sol. alta t. fem 
15/02/2010   003375/2009-GT   Alcazar Trujillo Emilio - Sol. alta en t. fem 
15/02/2010   003385/2009-GT   Perello Ramírez Raul - Sol. alta de t. fem 
15/02/2010   003388/2009-GT   Pérez Quero Rafael - Alta de t. fem 
15/02/2010   003417/2009-GT   Viviendas Y Contratas Morvedre, SL - Sol. alta t. fem 
15/02/2010   003430/2009-GT   Construcciones Nueva 10 S.l - Sol. alta t. fem 
15/02/2010   003444/2009-GT   Martínez Ariño Carolina - Sol. alta de fem en c/ puig de 

pasqües, 2-esc.8-3-11 
15/02/2010   003445/2009-GT   Inmobiliaria Orbeca, SA - Sol·licitar alt fem vivenda sítia 

al carrer pla de la ramona, 4 port 
15/02/2010   003447/2009-GT   Basardilla I Dos SL - Sol·licitar alt fem vivenda sítia al 

carrer pla de la ramona, 4 portal  
15/02/2010   003450/2009-GT   Fernández-flores Funes Francisco Felix - Sol·licitar alt 

fem vivenda sítia en carrer pla de la 
16/02/2010   003456/2009-GT   Salor Garijo Rosa Maria - Sol. alt fem de la vivenda sítia 

c/ puig de pasqües, 2 , esc. 3 pis 
16/02/2010   003462/2009-GT   Cabo Cabo Francisco - Sol·licita alta de fem en c/ puig de 

pasqües, 2 esc 2 004 0018 
16/02/2010   003466/2009-GT   Pérez Ferrers Juan Ramon - Sol. donar d’alta taxa fem c/ 

alcalde blasco, 20 bi esc c 0001 f 
16/02/2010   003467/2009-GT   Gázquez Ferrer Raul - Sol. alta de la taxa de fem en 

c/puig de pasqües, 2-3-3-12. 
16/02/2010   003470/2009-GT   Lafont Gramaje Alejandro - Sol·licita alta de fem en c/ 

puig de pasqües, 2 escala 1, 003 0009 
16/02/2010   003471/2009-GT   Aznar Donat Vanessa - Alta de fem c/ puig de pasqües, 2 

bloc b portal 5 002 a 
16/02/2010   004331/2009-GT   Meischen Bernd-dieter Georg - Sol. anul·lació rebuts taxa 

aigua, fem i clavegueram c/ flamenc 
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16/02/2010   000031/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 
liquidacions núm. 2619/2010 

16/02/2010   004015/2009-GT   Sagunt Distribució De Begudes SL - Sol. canvi de 
titularitat rebut ibiu 

16/02/2010   000051/2010-GT   Pérez Garcia Francisco - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

16/02/2010   000226/2010-GT   Pérez Garcia Antonio - Sol. anul·lació rebut ivtm 
16/02/2010   000125/2010-GT   Salinas Viñals José Luis - Sol. canvi titularitat taxa aigua, 

clavegueram, fem 
16/02/2010   002073/2009-GT   Plasticos Zarauz, SA - Procediment de comprovació 

limitada compravenda c/ honorio maura, 77 no 
16/02/2010   002335/2009-GT   Grimasol SL - Procediment de comprovació limitada, 

compravenda c/ catalunya, 11. not. francisco 
16/02/2010   002616/2009-GT   Llopis Albiol Manuel - Procediment de comprovació 

limitada, compravenda c/ la rosa, 19. not.  
16/02/2010   004066/2009-GT   Borja Genin M. José - Anul·lar rebut 2009 i baixa de gual 

núm. 2467 
16/02/2010   004065/2009-GT   Rodríguez Zunica José - Anul·lar rebut 2009 i baixa de 

gual núm. 1431 
16/02/2010   004230/2009-GT   Bru Lacoba Vicente - Liquidació any 2009 a diversos 

contribuents per error en disquet gener 200 
16/02/2010   001793/2009-GT   González Turiel Carlos - Sol. liquidació de la taxa de 

llicència d’obertura del circ wonderland 
16/02/2010   000029/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidació núm. 

2617/2010 
16/02/2010   001687/2007-GT   Zagroda, SL - Liquidació ocupació de via pública per 

inspecció de policia local. 
16/02/2010   000031/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 

liquidacions núm. 2619/2010 
16/02/2010   000031/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 

liquidacions núm. 2619/2010 
16/02/2010   002237/2009-GT   Camarelles Servicios Inmobiliarios, SL - Sol. anul·lació 

rebuts ibiu per error en titularitat 
16/02/2010   003396/2009-GT   Desarrollos Grupo Matyos, SL - Emissió liquidació, 

segons acta d’inspecció de la gerència del ca 
16/02/2010   000261/2010-GT   Jordan Garcia Juan - Anul·lació rebuts pendents ibi 

rústica exercicis, 2000-2001, parcel·les 158 
16/02/2010   003001/2009-GT   Reformas Y Contratas Sánchez Amorós, SL - Sol. 

anul·lació rebuts d’aigua i canvi de titular per v 
16/02/2010   002467/2009-GT   Martin Lorente Fdez De La Pobla Gregorio - Sol·licitant 

l’anul·lació rebut ibi de 2009 
16/02/2010   000199/2010-GT   Estada Olmo Miguel - Aporta escriptures per a canvi de 

titularitat ibi rustica que constava a nomb 
16/02/2010   000215/2010-GT   Juan Solsona Rafael - Canvi titularitat ibiu i taxes aigua, 

clavegueram i fem 
16/02/2010   003616/2009-GT   Murbiter, SA - Sol·licitar tancament d’expedient 

administratiu d’apremi de murbiter, sa 
16/02/2010   000057/2010-GT   Villar Larraga Adelina - Sol. bonificació en taxa aigua, 

clavegueram i fem per pensionista 
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16/02/2010   000036/2010-GT   Gutiérrez Majada Ana Lidia - Sol·licita beneficis  fiscals 
per família nombrosa. ibi i taxa d’ag 

16/02/2010   002309/2009-GT   Gimeno Benlloch M. Isabel - Remissió de documentació 
presentada per mª isabel gimeno benlloch 

16/02/2010   004322/2009-GT   Nehali Muhammad - Sol. bonificació ibiu per família 
nombrosa 

16/02/2010   004041/2009-GT   Cabrera Aguilar Andrés - Sol. bonificació ibiu i t. aigua 
per família nombrosa 

16/02/2010   003882/2009-GT   Blanquez Furio Luis - Sol·licitar bonificació família 
nombrosa 

16/02/2010   000103/2010-GT   Romeu Carrasco Asensio - Sol. bonificació ibiu per 
família nombrosa i canvi de titularitat. 

16/02/2010   003826/2009-GT   Garcia Sanchis, SA - Sol·licita devolució iae 2006 al 
2009 el núm. de referència del qual és el 8476011552050 

16/02/2010   000268/2010-GT   Galarza Romero Luis - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa. 

16/02/2010   000269/2010-GT   Queralt Mendoza Vicente - Sol. anul·lació rebut ivtm 
2009 ciclomotor per baixa. 

16/02/2010   000280/2010-GT   Becerra Rojo Jesús - Sol. inclusió en padró ivtm i 
liquidació corresponent 

16/02/2010   000290/2010-GT   Popa Mihail Ciprian - Sol. inclusió en padró ivtm i 
liquidació dels exercicis corresponents 

16/02/2010   000089/2010-GT   Algora Velez Carmen - Sol. canvi titularitat taxa fem 
16/02/2010   000100/2010-GT   Vázquez Galmes Teresa - Sol. canvi de titularitat en taxa 

de fem 
16/02/2010   000121/2010-GT   González Sánchez Antonio - Sol. canvi de titularitat taxa 

fem. 
16/02/2010   000123/2010-GT   Sopafrita, SL - Sol. canvi titularitat en taxa fem 
16/02/2010   004018/2009-GT   Merlos Cerezuela Pedro - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
16/02/2010   000028/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 

liquidacions núm. 2614/2010 
16/02/2010   000030/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 

liquidacions núm. 2618/2010 
16/02/2010   000032/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 

liquidacions núm. 2623/2010 
16/02/2010   000222/2010-GT   Madurga Patuel M. Dolores - Expedient derivat 

d’inspecció tributària per a la devolució d’ic 
16/02/2010   000040/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Aprovació de resolució de 

liquidacions núm. 2629/2010 
16/02/2010   000019/2010-GT   Pascual Moncho Maria - Sol. canvi titularitat gual 
16/02/2010   004227/2009-GT   Marzo Alarcon M Saturnina - Liquidació any 2009 a 

diversos contribuents per error disquet gener 
16/02/2010   003058/2009-GT   Inmomed Proyectos, SL - Sol·licita devolució bonificació 

icio 
16/02/2010   000270/2010-GT   Calvo Gil Manuel - Sol. prorrateig quota ivtm per baixa 

vehicle. 
16/02/2010   004203/2009-GT   Rodilla Fernández José - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
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16/02/2010   003377/2009-GT   Chorques Allueva Paquita - Canvi de nom de t. fem 
16/02/2010   003379/2009-GT   Chorques Allueva Vicente - Canvi de nom de t. fem 
16/02/2010   003436/2009-GT   Fernández Hernández David - Sol. canvi titularitat t. fem 
16/02/2010   003485/2009-GT   Casañ López Vicente - Sol·licita canvi de titularitat de la 

taxa de fem 
16/02/2010   003535/2009-GT   Suquilanda Cango Manuel Francisco - Sol·licita canvi de 

titularitat de l’ibi i el fem de c/ clav 
16/02/2010   003560/2009-GT   Jiménez Rodríguez Juana - Sol·licita canvi de titularitat t. 

fem 
16/02/2010   003562/2009-GT   Granado Gutiérrez José Carlos - Canvi de titularitat de t. 

fem 
16/02/2010   003636/2009-GT   Martínez Palanca Joaquin - Sol. canvi titularitat t. fem 
16/02/2010   003652/2009-GT   Peris Garcia Pascual - Sol. canvi nom de taxa de fem en 

av. sants de la pedra, 83-7-32. 
16/02/2010   003857/2009-GT   León Garcia M. Angeles - Canvi titularitat t. fem 
16/02/2010   003861/2009-GT   Fresneda Garcia Vicente - Canvi titularitat t. fem 
16/02/2010   003863/2009-GT   Baena Perea Antonio - Canvi titularitat t. fem 
16/02/2010   003894/2009-GT   Muñoz Casas Joaquin - Sol. canvi de titularitat rebut t. 

fem 
16/02/2010   003929/2009-GT   Torres Doñate Dolores - Sol. canvi titularitat rebut t. fem 
16/02/2010   003933/2009-GT   Masip Larrabeiti Jesús Antonio - Sol. canvi de titularitat 

rebut t. fem 
16/02/2010   003946/2009-GT   Ibáñez Vilanova Enrique Antonio - Sol. canvi de 

titularitat t. fem 
16/02/2010   003947/2009-GT   Cervera Tomas M. Josefa - Sol. canvi titularitat t. fem 
16/02/2010   003951/2009-GT   Casas Pérez Rubén - Sol·licitar canvi de titularitat rebut 

taxa fem vivenda sítia al carrer be 
16/02/2010   003958/2009-GT   Espin Sánchez Diego Jose - Canvi de titularitat de fem de 

benicadell 5-pb 
16/02/2010   003959/2009-GT   Sánchez Calvo Efren - Sol. canvi titularitat fem c/ 

diagonal, 5-3-15 
16/02/2010   003986/2009-GT   Garcia Fortuny Rosa Maria - Sol. canvi de titularitat rebut 

t. fem 
16/02/2010   004156/2009-GT   Yague Navarrete Manuel - Sol. canvi de titularitat taxa 

fem 
16/02/2010   004198/2009-GT   Calderó Chávez Segundo Alfonso - Sol. baixa taxa 

d’aigua, clavegueram i fem per canvi titu 
16/02/2010   004214/2009-GT   Pan Linxue - Sol. canvi titularitat taxa aigua, 

clavegueram, fem 
16/02/2010   004226/2009-GT   Garcia Garcia Isabel - Sol. canvi titularitat taxa aigua, 

clavegueram i fem 
16/02/2010   004240/2009-GT   Romera Aznar Manuel - Sol. canvi de titularitat taxa de 

fem. 
16/02/2010   002590/2009-GT   Agrícola Saguntina, SA - Procediment de comprovació 

limitada. registre. unitat d’execució 1-2 
16/02/2010   000042/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidació núm. 

2630/2010 
16/02/2010   000043/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidacions 2633/2010 
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16/02/2010   004049/2009-GT   Rich Clot Juan Manuel Miguel - Sol. anul·lació rebuts ibi 
u 08/09, devolució d’import, liquidac 

16/02/2010   000038/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidació núm. 
2628/2010 

16/02/2010   000039/2010-ADN/RESOL   secretaria general - Proposta departamental: 
resolució d’aneu 2602/2010 

16/02/2010   003767/2009-GT   Flores Gausi Trinidad - Anul·lar el rebut i liquidar sense 
matrícules. 

16/02/2010   000079/2010-GT   Institut Valencià de Vivenda, SA - Sol. exempció de 
taxes per a obra en vivendes promoció pub 

16/02/2010   000045/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolucions de liquidacions 
inspecció tributària 

16/02/2010   003594/2009-GT   Mayoralas Calvo Raul - Sol. alta de taxa de fem en c/ 
puig de pasqües, 2-2-2-6. 

16/02/2010   003595/2009-GT   Piñeiro Díaz José Carlos - Sol. alta de fem de la vivenda 
sítia al c/ puig de pasqües, 2-3-3-1 

16/02/2010   003604/2009-GT   Ruiz Estada M. Angeles - Sol. alta de fem en c/ puig de 
pasqües, 2-3-2-5. 

16/02/2010   003605/2009-GT   Huerta Díaz Marta - Sol. alta de fem en c/ puig de 
pasqües, 2-2-4-14. 

16/02/2010   003608/2009-GT   Cobos Arnau Martin - Sol. alta t. fem 
16/02/2010   003660/2009-GT   Arnau Arnau José Antonio - Sol. alta de taxa de fem en 

c/puig de pasqües, 2-1-3-12. 
16/02/2010   003666/2009-GT   Sanchis Martínez Irene - Sol. alta de taxa de fem en 

c/alcalde blasco, 20-c-3-6. 
16/02/2010   000041/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució de liquidacions inspecc. 

tributària 
16/02/2010   000041/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució de liquidacions inspecc. 

tributària 
16/02/2010   003668/2009-GT   Salas Cavero Rubén - Sol·licita alta t. fem 
16/02/2010   003670/2009-GT   Díaz Redondo Vicente - Sol·licita alta t. fem 
16/02/2010   003671/2009-GT   Martínez Clemente Bàrbara - Aporta documentació alt 

fem en c/puig de pasqües, 2-2-3-12. 
16/02/2010   003693/2009-GT   Giménez Celda Ruben - Sol·licita alta t. fem 
16/02/2010   003704/2009-GT   Cuenca Marin José Antonio - Sol. alta de taxa de fem en 

c/puig de pasqües, 2-5-3-12. 
16/02/2010   003734/2009-GT   Marzo Verdu Laura - Sol. alta en la taxa de fem de la 

vivenda sítia en c/ puig de pasqües, 2-3 
16/02/2010   003744/2009-GT   Muñoz Martin Elias - Sol. alta taxa de fem immoble siti 

en c/ pla de la ramona 4 portal 5 baix 
16/02/2010   000250/2010-GT   Vancasa Fondo Inmobiliario, SL - Inclusió en el padró de 

la taxa de fem i liquidació. vaig expedir 
16/02/2010   000289/2010-GT   Prodoca, SA - Expedient derivat d’inspecció tributària 

per a alta i liquidació de taxa de basu 
16/02/2010   000068/2007-GT   Lafarge Ciments Sau – Sol·licitar devolució 

autoliqs.20890434, 20890433, 20890431 20890432 per 
16/02/2010   000088/2010-GT   Máñez Vera Concepción - Sol. la devolució del prorrateig 

gual per baixa 
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16/02/2010   000148/2010-GT   Viviendas Y Contratas Morvedre, SL - Proposta 
departamental: anul·lació iae 2008 i 2009 del núm. de 

16/02/2010   000149/2010-GT   Ferrocarril 1870 SL - Proposta departamental: anul·lació 
iae 2008 i 2009 dels núm. de referència 8 

16/02/2010   000150/2010-GT   Grup Constructor Obraval, SL - Proposta departamental: 
anul·lació iae 2008 i 2009 del núm. de refer 

16/02/2010   002772/2009-GT   Michavila Tomas Vicenta - Sol. bonificació rebut t. aigua 
jubilats i pensionistes 

16/02/2010   004200/2009-GT   Agc Flat Glass Ibèrica, SA - Proposta departamental: 
anul·lació dels rebuts del iae 2009 del 

16/02/2010   000085/2010-GT   Blasco Fraga Elena - Sol. alta en la taxa fem. 
16/02/2010   000099/2010-GT   Moya Bautista José - Sol·licita alta taxa fem. 
16/02/2010   000108/2010-GT   Garcia Narvaez Juana - Sol·licita alta taxa fem. 
16/02/2010   000342/2010-GT   Blasco Fraga M. Carmen - exp alta de fem (acumulat) 
16/02/2010   000344/2010-GT   Manrique Batalla M. Begoña - Sol. canvi de titularitat de 

la taxa de fem c/ sagasta 61 baix 
16/02/2010   002404/2009-GT   Aj. Sagunt - Anul·lació per error de liquidacions 

d’inspecció tributària 
16/02/2010   003889/2009-GT   Camacho Muñoz Natalia - Sol. alta t. fem 
16/02/2010   003896/2009-GT   Navarro Pérez Carmen - Alt fem 
16/02/2010   003897/2009-GT   Blanco Sánchez Lidia - Sol·licitud alta de fem al c/ urani, 

29 esc. 5 porta 38 
16/02/2010   003920/2009-GT   Martínez Milla Nativitat - Sol. alta t. fem. 
16/02/2010   004054/2009-GT   Peña Mancho Francisca - Sol. alta t. fem 
16/02/2010   004145/2009-GT   Carrasco Ibáñez M Pilar - Sol. alt fem c/cap moraira, 3 
16/02/2010   000059/2010-GT   Benavent Peña José Joaquin - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
16/02/2010   000091/2010-GT   Segui Blasco Vicente - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
16/02/2010   000112/2010-GT   Lillo Manchon M. Carmen - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
16/02/2010   000131/2010-GT   Forner Forner Desamparados - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
16/02/2010   000132/2010-GT   Martí Martínez Antonio - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
16/02/2010   000135/2010-GT   Calatrava López Carmen - Sol·licita exempció ivtm per 

minusvalidesa 
16/02/2010   000138/2010-GT   Salvador Mateo Luis - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
16/02/2010   000147/2010-GT   Carbonell Cuerva Maria Dolores - Sol. exempció ivtm 

per minusvalidesa 
16/02/2010   000175/2010-GT   Estévez López Guadalupe - Sol·licita exempció ivtm per 

minusvalidesa. 
16/02/2010   000160/2010-GT   Blasco Paz De La José Luis - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
16/02/2010   000161/2010-GT   Martin Mesquita Montserrat - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
16/02/2010   000193/2010-GT   Arnau Pérez Germán - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa. 
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16/02/2010   000218/2010-GT   Pérez Pérez Francisco Emiliano - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

16/02/2010   000229/2010-GT   Alonso Gómez Manuel - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

16/02/2010   000241/2010-GT   Marimon Garcia Juan Carlos - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

16/02/2010   000242/2010-GT   Muñoz Gómez M. Rosario - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

16/02/2010   000259/2010-GT   Bernal Fernández Juan Antonio - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

16/02/2010   000278/2010-GT   Arago Barrio José Vicente - Sol·licita exempció ivtm per 
minusvalidesa 

16/02/2010   000282/2010-GT   Urbano Mencia Maria del Carmen - Sol. exempció ivtm 
per minusvalidesa 

16/02/2010   003473/2009-GT   Rubio Rovira Santiago - Sol. alta t. fem 
16/02/2010   003756/2009-GT   Esteban Pérez Nuria - Sol. alta t. fem 
16/02/2010   003776/2009-GT   Noll Vidal Juan Agustin - Sol. alt fem de la vivenda sítia 

al c/ alcalde blasco, 20 esc. c-3  
16/02/2010   003779/2009-GT   Puig Vernich Rubén - Sol. alta taxa de fem vivenda en c/ 

puig de pasqües, 2-5-4-16 
16/02/2010   003780/2009-GT   Jordan Collado Ángel Miguel - Sol. alt fem de la vivenda 

sítia en c/ puig de pasqües, 2-3-3-9 
16/02/2010   003789/2009-GT   Construcciones Y Promociones La Porteña 24, SL - Sol. 

alta t. fem 
16/02/2010   003797/2009-GT   Alcalà Belmonte Francisco - Sol. canvi titularitat t. fem 
16/02/2010   003798/2009-GT   Pérez Ortiz Javier - Sol. alta t. fem 
16/02/2010   003802/2009-GT   Martínez Bueno Luciano - Sol. alta t. fem 
16/02/2010   003868/2009-GT   Blánquez Furio Luis - Alta taxa fem c/ alcalde blasco, 20 

esc c 007 00013 
16/02/2010   003874/2009-GT   Garcia Miñana Pasqual - Sol·licitud alta de fem c/ quart, 

3-baix 
18/02/2010   003341/2009-GT   Confort Moncada SL - Procediment comprovació 

limitada iivtnu. compravenda immoble en sector s 
18/02/2010   000051/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidació 2647/2010 
18/02/2010   000052/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidació núm. 

2648/2010 
18/02/2010   003974/2009-GT   Valencia Park Siglo Xxi, SL - Distintes parcel·les sup 2 

est per subrogació d’agent urbanitzador 
18/02/2010   003316/2009-GT   Promival Dos Mil, SL - Procediment de comprovació 

limitada iivtnu. compravenda immoble en sect 
 
PRECS I PREGUNTES 
 
No s’hi van formular precs ni preguntes. 
 
I vist que no hi ha assumptes a tractar, la Presidència clou la sessió a les 20 hores i 10 

minuts, de tot això, com a secretari general, done fe. 
 
ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE.- 


